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Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності 

 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВЕЛЕС» 

за 2025 рік 

(станом на 31 грудня 2025 року) 
 

Керівництву та акціонерам 

ПрАТ  «СК «ВЕЛЕС» 

Регуляторним органам та іншим зацікавленим 

сторонам 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка із застереженням    

 

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВЕЛЕС» (код згідно з ЄДРПОУ 30217808, 

місцезнаходження: Україна, 65039, м. Одеса, вул. Транспортна, 5/1, офіс 214) (далі – 

Товариство), яка складається зі Звіту про фінансовий стан станом на 31 грудня 2025 року, Звіту 

про сукупний дохід, Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів (за прямим 

методом) за рік, що закінчився зазначеною датою та приміток до фінансової звітності, 

включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого Звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в 

усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025р., його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) та відповідає вимогам Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999  № 996-

XIV щодо складання фінансової звітності. 

 

Основа для думки із застереженням  

 

Вартість «Поточних фінансових інвестицій» Товариства станом на 31.12.2025р. 

включає в тому числі акції АТ «Нортон», код 44002012 балансовою вартістю 3 978 тис. грн, 

емісія яких здійснена пов’язаною із Товариством особою і які придбані Товариством у 

пов’язаної сторони в порушення частини шостої статті 36 «Закону про страхування».  

Товариство обліковує цінні папери за справедливою вартістю через прибутки або збитки. Ми 

не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатній кількості для підтвердження 

справедливої вартості вищевказаних цінних паперів на 31.12.2025р.  Це може призвести до 

завищення вартості поточних фінансових інвестицій та власного капіталу і до заниження 

витрат  звітного періоду.  
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Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства відповідно до 

Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти 

незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) 

та етичних вимог, застосовних в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 

виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, 

що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 

основи для нашої думки із застереженням. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Як зазначено в примітці 810000-2 «Судження про здатність продовжувати діяльність на 

безперервній основі» Приміток до фінансової звітності Товариство здійснює діяльність в 

умовах повномасштабної війни російської федерації з Україною.  Цей фактор створює суттєву  

невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати 

свою діяльність на безперервній основі та яка може вплинути на майбутні операції і 

можливість збереження вартості його активів. Характер та масштаби таких подій та їх можливі 

наслідки наразі є невизначеними. Вплив такої майбутньої невизначеності  неможливо оцінити. 

Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть виникнути в результаті 

такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та 

зможуть бути оцінені. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 

Пояснювальний параграф 

 

Щодо виконання приписів регуляторних органів 

 12 травня 2025 року Національний банк України прийняв рішення № 21/482-рк “Про 

визнання ділової репутації ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “СТРАХОВА 

КОМПАНІЯ “ВЕЛЕС” небездоганною”, яким визнав ділову репутацію ПРАТ СК “ВЕЛЕС” 

небездоганною у зв’язку з визнанням небездоганною ділової репутації власників істотної 

участі ПРАТ СК “ВЕЛЕС”. 

17 липня 2025 року Національним банком України було прийнято рішення №21/766-рк 

про застосування до Товариства заходу впливу у вигляді письмового застереження про 

усунення порушення та вжиття заходів для усунення причин та умов, що сприяли вчиненню 

порушення страховиком, та встановлено Товариству строк для усунення вчиненого 

порушення та вжиття заходів для усунення причин та умов, що сприяли вчиненню порушення, 

– до 15 грудня 2025 року (рішенням №21/1301-рк від 15.12.2025 термін виконання продовжено 

до 15.04.2026). 

11 березня 2026 року відбулася зміна акціонерів Товариства та виключено зі складу 

акціонерів власника істотної участі з небездоганною діловою репутацією на підставі чого 

Рішенням Комітету Національного банку № 21/243-рк від 14.04.2026 визнано рішення від 12 

травня 2025 року № 21/482-рк “Про визнання ділової репутації ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “СТРАХОВА КОМПАНІЯ “ВЕЛЕС” небездоганною” 

таким, що втратило чинність (відкликано адміністративний акт).  

Зазначена інформація розкрита Товариством в Примітці 880000 «Додаткова 

інформація» до цієї фінансової звітності.  

 Згідно частини першої статті 17 Закону України “Про страхування” розмір статутного 

капіталу ПРАТ СК “ВЕЛЕС” не може бути меншим за розмір мінімального капіталу 

страховика, який відповідно до частини третьої статті 40 Закону про страхування складає 48 

мільйонів гривень. Станом на 31.12.2025 статутний капітал ПРАТ СК “ВЕЛЕС” складає 39 

мільйонів гривень, що не відповідає вимогам законодавства.  Національний банк України 

застосував до Товариства захід впливу у вигляді письмового застереження від 17.07.2025р 
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№21/765-рк, згідно з яким від ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

“СТРАХОВА КОМПАНІЯ “ВЕЛЕС” вимагалось усунути вчинене порушення та вжити 

заходів для усунення причин та умов, що сприяли вчиненню порушення, зазначеного у цьому 

рішенні, у строк до 15 грудня 2025 року (рішенням №21/1300-рк від 15.12.2025р термін 

виконання продовжено до 15.04.2026р). 17 березня 2026 року Товариством було направлено 

до Національного банку України пакет документів для отримання попередньої згоди на 

збільшення статутного капіталу за спрощеною процедурою за рахунок додаткових 

внесків/вкладів. На дату цього звіту розгляд документів триває. 

Зазначена інформація розкрита Товариством в примітці 810000-3 «Виконання вимог 

щодо капіталу» до цієї фінансової звітності.  

 26 вересня 2024 року Товариством було проведено державну реєстрацію змін до 

статуту, пов’язаних зі збільшенням розміру статутного капіталу до розміру 39 мільйонів 

гривень, в органах державної реєстрації. Збільшення розміру статутного капіталу потребувало 

погодження з Національним банком України та, в терміни передбачені Рішенням НКЦПФР 

від 22.11.2023  № 1308, подальшу реєстрацію НКЦПФР випуску акцій та отримання свідоцтва 

про реєстрацію випуску акцій. Товариство 18 червня 2024р. розпочало процедуру погодження 

з НБУ збільшення статутного капіталу і 15.12.2025 Національний банк України прийняв 

рішення № 21/1290-рк “Про погодження збільшення статутного капіталу ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “СТРАХОВА КОМПАНІЯ “ВЕЛЕС” за рахунок 

прибутку”. Товариство готує відповідний пакет документів до НКЦПФР для реєстрації 

випуску акцій. 

Зазначена інформація розкрита Товариством в примітці 810000-3 «Виконання вимог 

щодо капіталу» до цієї фінансової звітності. 

Аудитор вважає необхідним включення цього пояснювального параграфу щодо 

невизначеності стосовно майбутнього результату дій регуляторів та їх впливу на виконання 

вимог забезпечення платоспроможності та подальшої діяльності страховика. 

 

Ключові питання аудиту 

 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 

питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки 

щодо цих питань. 

Додатково до питань, описаних в розділах «Основа для думки із застереженням» та  

«Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описані 

нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

 

Ключове питання аудиту Які аудиторські процедури були виконані 

стосовно ключового питання аудиту 

 

1. Наявність та оцінка фінансових інвестицій 

Ми звертаємо увагу на примітки 822390 

«Фінансові інструменти» 823000  

«Оцінка справедливої вартості» 

приміток до фінансової звітності, де 

розкрито інформацію про склад та 

оцінку поточних фінансових інвестицій 

Товариства, в тому числі в державні 

цінні папери (ОВДП) загальною 

балансовою вартістю 30 191 тис. грн.  

Приймаючи до уваги значущість 

фінансових інвестицій (39,7% вартості 

активів), дане питання було віднесено до 

ключових питань аудиту. 

Ми виконали наступні аудиторські процедури 

для отримання достатніх та прийнятних 

аудиторських доказів щодо відсутності суттєвих 

викривлень при здійсненні оцінки фінансових 

інвестицій: 

 вивчили та оцінили обґрунтованість 

застосованих керівним персоналом Товариства 

облікових політик та оцінок стосовно обліку 

фінансових інвестицій; 

 вивчили організацію та надійність системи 

бухгалтерського обліку фінансових інвестицій, 

вивчили дієвість системи внутрішнього 

контролю; 
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 оцінили адекватність розрахунків щодо 

визначення справедливої вартості фінансових 

інвестицій; 

 проаналізували події після дати балансу, які 

можуть надати підтвердження здійсненим 

оцінкам управлінського персоналу; 

 перевірили наявність та достатність розкриття 

щодо фінансових інвестицій в фінансовій 

звітності Товариства.  

2. Зобов'язання за випущеними страховими контрактами 

Загальний розмір поточних зобов'язань 

за випущеними страховими контрактами 

є суттєвим для діяльності Товариства і 

становить 64,3% від загальної суми 

зобов’язань Товариства. 

Визначення зобов'язань за випущеними 

страховими контрактами пов'язане із 

застосуванням значних вхідних даних, 

оцінок та суджень, тому ми визначили 

питання визначення зобов'язань за 

випущеними страховими контрактами 

як ключове питання аудиту. Інформація 

розкрита Товариством в примітці 836600 

«Страхові контракти» Приміток до 

фінансової звітності. 

 Ми проаналізували процеси та принципи 

облікової політики, пов’язані з обліком договорів 

страхування на їх відповідність МСФЗ 17 

«Страхові контракти». 

 Ми перевірили прийнятність оцінок та 

припущень, які були використані для 

розрахунків зобов’язань за страховими 

контрактами, перевірили моделі розрахунків 

резервів на відповідність вимогам законодавчих 

актів, внутрішніх політик та положень.  

  Ми перевірили повноту розкриття інформації 

про зобов’язання за страховими контрактами в 

примітках до фінансової звітності Товариства. 

Інші питання 
Відповідно до законодавства України, чинного на дату складання Звіту незалежного 

аудитора, Товариство повинно складати та подавати фінансову звітність на основі таксономії 

фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Товариство планує 

підготувати та подати пакет звітності у форматі iXBRL після оприлюднення даного Звіту 

незалежного аудитора. Наша думка висловлена у Звіті незалежного аудитора щодо 

фінансової звітності, що додається, тоді як звітність у форматі іXBRL є електронною формою 

фінансової звітності, що підлягала аудиту та не замінює її. 

 

Інша інформація 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 

інформація включає Звіт про управління за 2025 рік і Звіт про корпоративне управління 

Товариства за 2025 рік, який входить до складу річного звіту емітента за 2025 рік, які ми 

отримали до дати цього звіту, але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо 

неї. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує 

суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими 

знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить 

суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої нами до 

дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б 

необхідно було включити до звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 
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Управлінський персонал ПрАТ «СК «ВЕЛЕС» несе відповідальність за складання і 

достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 

складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовне, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Управлінський персонал Товариства також несе відповідальність за повноту та 

достовірність фінансової звітності на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в 

єдиному електронному форматі (iXBRL) та своєчасне подання такої звітності до центру     

збору фінансової звітності, операційне управління яким здійснює Національна комісія з 

цінних паперів та фондового ринку. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 

проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 

викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 

помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 

та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 

щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі 

отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо 

подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати 

свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 

суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних 

розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 

доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;  
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 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські 

результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені 

нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 

й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.  

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту 

фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 

описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи 

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або, коли за вкрай 

виняткових обставин, ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 

оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність 

для інтересів громадськості. 

 

ІІ. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

1. Інформація щодо дотримання страховиком обов'язкових критеріїв і нормативів  

 

Станом на 31.12.2025 Товариством дотримано вимог та  нормативів, встановлених 

законодавством, а саме Законом України «Про страхування», Постановою Правління 

Національного банку України від 29.12.2023 № 201 та № 74 від 21.06.2024: 

• дотримано вимог до мінімального капіталу та капіталу платоспроможності 

страховика; 

• дотримано вимог до покриття технічних резервів страховика. 

Станом на 31.12.2025 Товариством не дотримано вимоги частини першої статті 17 

Закону України «Про страхування» щодо розміру статутного капіталу страховика, який не 

може бути меншим за розмір мінімального капіталу страховика, який відповідно до частини 

третьої статті 40 Закону про страхування складає 48 мільйонів гривень. 17 березня 2026 року 

Товариством було направлено до Національного банку України пакет документів для 

отримання попередньої згоди на збільшення статутного капіталу за спрощеною процедурою 

за рахунок додаткових внесків/вкладів. 

Також 05.05.2025 Національним банком України застосовано до Товариства штраф в 

розмірі 84 тис. грн за порушення Товариством вимог Правил складання та подання звітності 

учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, 

затверджених постановою Правління Національного банку України від 25 листопада 2021 

року № 123.  

Після звітної дати 31.12.2025 Комітет з питань нагляду та регулювання діяльності 

ринків небанківських фінансових послуг Національного банку України 16 березня 2026 року 

застосував до Товариства заходи впливу у вигляді штрафу у розмірі 259 тис. грн за порушення 

вимог Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових 

послуг до Національного банку України, затверджених постановою Правління Національного 

банку України від 25 листопада 2021 року № 123 (зі змінами) та письмового застереження за 

порушення окремих вимог частини шостої статті 36 Закону України "Про страхування".   

На дату цього звіту штрафи сплачено Товариством в повному обсязі. 

2. Звіт щодо перевірки Звіту про корпоративне управління Товариства 
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Ми здійснили перевірку інформації в Звіті про корпоративне управління Товариства за 

2025 рік, який входить до складу річної звіту емітента за 2025 рік, на відповідність чинному 

законодавству, документам, отриманим від Товариства, іншій наявній інформації, в тому числі 

з відкритих джерел. 

Відповідальність за складання та достовірне подання інформації в Звіті про 

корпоративне управління за 2025 рік, який надано для перевірки, відповідно до вимог частини 

третьої статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23 

лютого 2006 року № 3480-IV та пункту 43 «Положення про розкриття інформації емітентами 

цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами», 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608 несе управлінський персонал 

Товариства. 

Ми виконали загальний комплекс здійснених процедур отримання аудиторських 

доказів під час виконання завдання, а саме: 

-отримали розуміння функціонування практики корпоративного управління, яку 

використовує Товариство; 

-вивчили та оцінили основні характеристики систем внутрішнього контролю і 

управління ризиками емітента; 

-дослідили внутрішні документи, які регламентують функціонування системи 

корпоративного управління Товариства, в тому числі ознайомилися з рішеннями, прийнятими 

на загальних зборах учасників; 

- дослідили інформацію про повноваження, порядок призначення та звільнення 

посадових осіб Товариства, інформацію про наявність корпоративного секретаря та радника;  

- дослідили та оцінили повноту відображення переліку осіб, які прямо або 

опосередковано є власниками значної частки в статутному капіталі емітента; 

- дослідили інформацію про наявність затвердженої декларації схильності до ризиків 

Товариства та наявність затвердженої політики щодо розкриття інформації емітентом. 

 

На нашу думку, інформація Звіту про корпоративне управління ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВЕЛЕС» за 2025 рік, що 

додається, підготовлена з дотриманням в усіх суттєвих аспектах вимог пунктів 5 -9 частини 

третьої статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23 

лютого 2006 року № 3480-IV та підпунктів 6-11 пункту 43  «Положення про розкриття 

інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 

цінними паперами», затвердженого рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608. 

 

3. Інформація на виконання вимог Рішення Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку «Про затвердження Вимог до інформації, що має міститися 

в аудиторському звіті щодо річної фінансової звітності, звіті щодо огляду проміжної 

фінансової інформації та звіті з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом 

історичної фінансової інформації» від 22.07.2021р. № 555 та вимог статті 14 Закону 

України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 

року № 2258-VIII. 

 

Найменування органу, який призначив суб'єкта аудиторської діяльності на 

проведення обов'язкового аудиту 

 

Найменування органу, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на проведення 

обов’язкового аудиту – Наглядова Рада ПрАТ «СК «ВЕЛЕС» (протокол засідання №26/12/25 

від 26.12.2025). 

 

Дата призначення суб’єкта аудиторської діяльності та загальна тривалість 

виконання аудиторських завдань без перерв з урахуванням продовження повноважень, 

які мали місце, та повторних призначень для надання послуг з обов’язкового аудиту 
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Договір про проведення аудиту (аудиторської перевірки) №258 від 30.12.2025. Загальна 

тривалість виконання аудиторських завдань без перерв з урахуванням продовження 

повноважень, які мали місце, та повторних призначень для надання послуг з обов’язкового 

аудиту - 2 роки (аудит за 2024 та 2025 роки).  

 

Аудиторські оцінки  

 

Аудитор виконав процедури оцінки ризиків з метою забезпечення основи для 

ідентифікації й оцінки ризиків суттєвого викривлення на рівні фінансової звітності та 

тверджень для класів операцій, залишків рахунків і розкриттів інформації. 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для 

отримання розуміння Товариства та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, 

аудитор виконав наступні процедури, з метою отримання інформації, яка використовувалася 

під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення, зокрема внаслідок шахрайства:  

 Запити управлінському персоналу, особам, відповідальним за внутрішній аудит та 

іншим працівникам, щодо власної оцінки ризику шахрайства та встановлених заходів 

контролю для запобігання й виявлення шахрайства. 

 Проведено обговорення, ознайомлення з протоколами засідань та здійснено запити 

тим, кого наділено найвищими повноваженнями, для розуміння того, як вони здійснюють: 

ідентифікацію ризиків шахрайства та вживання дій у відповідь на них, та внутрішній контроль, 

який установлений для зменшення ризиків суттєвого викривлення. 

 Проведено аналітичні процедури, які виконані як процедури оцінки ризиків, включати 

як фінансову, так і нефінансову інформацію. 

 Здійснено спостереження та інспектування операцій Товариства, документів - записів 

та інструкцій з внутрішнього контролю, проміжної фінансової звітності, протоколів засідань. 

За результатами виконання процедур аудитор не виявив будь-якої інформації, яка 

свідчила б про можливі ризики шахрайства, або про можливі викривлення фінансової звітності 

чи факти привласнення активів внаслідок шахрайства. 

Внаслідок професійних, етичних, процедурних чинників та законодавства України, в 

т.ч. процесуального, та обмежень властивих внутрішньому контролю, можливість існування 

неідентифікованого шахрайства не виключається, хоча необхідні аудиторські процедури 

проведено. 

Основні ризики та застереження щодо можливого суттєвого викривлення інформації у 

фінансовій звітності ідентифіковані при формуванні та обліку зобов'язань за випущеними 

страховими контрактами. Це пов’язано із здійсненням складних та об’ємних розрахунків та 

необхідністю використання суттєвих суджень. 

При вирішенні цього питання нами було проаналізовано процеси та принципи 

облікової політики, пов’язані з оцінкою величини зобов'язань, а також оцінено структуру та 

впровадження систем і засобів контролю, пов’язаних із цим процесом. 

Окрім іншого, наші процедури включали, зокрема, перевірку цілісності та точності 

вхідних даних для розрахунку зобов'язань; аналіз використаних припущень; оцінку загального 

представлення зобов'язань за випущеними страховими контрактами в фінансовій звітності 

Товариства. 

Ми вважаємо, що виконані нами аудиторські процедури були прийнятними та 

достатніми для отримання доказів стосовно відображення зобов'язань за випущеними 

страховими контрактами в фінансовій звітності Товариства. 
 

Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема 

пов'язаних із шахрайством 
 

Інформація щодо результативності аудиту наведена в підрозділі «Аудиторські оцінки» 

пункту 3 розділу ІІ нашого звіту. 

Для оцінки ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства ми використовували 

своє професійне судження. Протягом виконання аудиторських процедур ми отримали 

розуміння систем контролю, які були розроблені та впроваджені управлінським персоналом 

Товариства для запобігання та виявлення шахрайства. 
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Під час аудиту ми не знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли 

привернути нашу увагу. На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких 

дотримувався управлінський персонал Товариства для запобігання й виявлення шахрайства, є 

відповідними та ефективними. 
 

Узгодженість фінансової інформації у звіті про управління, який складається 

відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю  
 

Ми підтверджуємо, що фінансова інформація у звіті про Товариства за 2025 рік, який 

складається відповідно до законодавства, узгоджується з фінансовою звітністю за звітний 

період та/або з іншою інформацією, отриманою аудитором під час аудиту. 
 

Підтвердження того, що аудиторський звіт узгоджений з додатковим звітом для 

Аудиторського комітету 
 

Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка узгоджується з додатковим звітом 

Аудиторському комітету та розкриває результати виконання завдання з обов'язкового аудиту.  
 

Твердження про ненадання послуг, заборонених законодавством, і про 

незалежність ключового партнера з аудиту та суб'єкта аудиторської діяльності від 

юридичної особи при проведенні аудиту 

 

Аудитор та суб’єкт аудиторської діяльності не надавав безпосередньо або 

опосередковано Товариству послуги, зазначені у частині четвертій статті 6 Закону України 

«Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017р. 

Ключовий партнер з аудиту та суб'єкт аудиторської діяльності незалежні від 

Товариства, фінансова звітність якого підлягає перевірці, не брали участі у підготовці та 

прийнятті управлінських рішень Товариства. 

 

Інформація про інші надані аудитором або суб'єктом аудиторської діяльності 

юридичній особі або контрольованим нею суб'єктам господарювання послуги, крім 

послуг з обов'язкового аудиту, що не розкрита у звіті про управління або у фінансовій 

звітності 

 

Аудитор та суб’єкт аудиторської діяльності не надавав Товариству або контрольованим 

ним суб'єктам господарювання будь-яких послуг, заборонених законодавством.  

Відповідно до вимог чинного законодавства та Міжнародних стандартів контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема Міжнародного 

стандарту завдань з надання впевненості 3000 (переглянутий) «Завдання з надання 

впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», ми надали 

Товариству аудиторські послуги з надання впевненості щодо річних звітних даних страховика 

за 2025 рік та щодо майнового стану акціонера Страховика. 

 

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

 

Аудит проведено в обсязі, який передбачає отримання обґрунтованої впевненості, що 

фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або 

помилки. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що 

аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. 

Аудитор не може отримати абсолютну впевненість у тому, що фінансова звітність не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Причина полягає в тому, 

що існуючі властиві обмеження аудиту, призводять до того, що більшість аудиторських 

доказів, на основі яких аудитор сформував висновки та на яких ґрунтується аудиторська 

думка, є швидше переконливими, ніж остаточними.  

Обмеження аудиту є наслідком характеру фінансової звітності Товариства – окремі 

статті фінансової звітності пов’язані із суб’єктивними рішеннями або оцінками чи ступенем 
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n PilBATH E AKUIO H EPH E TOBAPT4CTBO

(CTPAXOBA TOBAP]4CTBO ( BE/l EC))

Ilpr,rvrirxn Ao QinaHcoaoi geirHocri aa pix,

nxr[r saxiHqrecn 31 rpyAHn 2025 poKy

2025

/6
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lll

3wricr

3Af BA KEPTBHt4qTBA nPO BTAnOBIAAI|bHICIb

[110000] 3ArMbHA THOOPMAUTff nPO OTHAHCOBy 3BlTHlCrb

3eirHhfi nepio4 Qiuaucoaoi seirHocri

Cxaa4 QixaHcoeoi seirHocri

Pieexu oHpyrneHHf,, Br4KophcraHHfi y Qinancoeiil seirxocri
OyxxrqioxaauHa Bartora

OIHAHCOBA 38ITHICI-b

[22OOOO] 38lT nPO OTHAHCOBhfi sreH

t32OOOOl 38lT npO nPhsvroK A5O 361,1TOKTA lHtXrfi CvKynHillz AOXIA

[510000] 38lT nPo Pvx rPouoBl4x KoullB

[610000] 3BrT npo 3MrHr4 v BnAcHoMv KAnlTMl

[800200] AHMI3 AOXOATB TA BI,ITPAT

[800500] nEPE/ilK nPilMITOK

4

5

5

5

5

5

6

6

7

7

8

9

9

9

10

10

72

t4

74

18

20

20

2t
22

23

23

25

27

27

28

31

31

32

33

33

33

33

34

36

37

37

38

38

[8oosoo]-1.

[800s00]-2.

[800s00]-3.

lnQopruaqin npo Toaapucrao

Ocsoaa ni,qroroaxu seirxocri

lxQoprvrarlin npo cyrreei cy,q}}(eHHf, i otliHxr

[800500]-4. Ynpaeainxn pH3HKoM ra xaniranon

t8oo61ol nEPE/ilK CvrreBoi lHooPMAl-tlI nPo o6nlKoBv norlTt4Kv

Crpaxoei KoHrpaxrh

Oinancoai ixcrpyruexrr

OcxoaHi aaco6r

HemarepiaauHi axrreu
Openga

Onepar-1ii a iHoservlHifi eaatori

lnQoprvraqin :a onepaqifi xhMI cerMeHraM]t

[810000] KoPnoPATI4 BHA I HOOPMALIIR

[810000]-1.

[810000]-2.

[810000]-3.

[8223s0]-1

18223901-2

[822390]-3

18223901-4

lnQoprvrar-1in npo BnacHuKie icrorHoi yvacri ra oci6 qo s4iilcxoorb KoHrpo,nb

Cyp,xenxn npo sp,arxicrb npoAoBlxyBaru p,inauuicru xa 6eanepepenifi ocHoai

BnxouannR BrMor qo 4o xaniranY

I811OOOI OE/t I KOBA n On ff h KA, 3M I Hl4 B O5/l I KOBI4X Ol-[l H KAx TA nOM il/l K14

[81s000] noAll nlc/lfl 3BlrHoro nEPloAv

[818000] noB'fr3AHA croPoHA

t8221OOl OCHOBHI 3ACO51,1

[822390] Or HAHCOBI I HCTPyM EHTkI

Posxpnrrn ixQoprvra qii n po Qi uaucoei i Hcrpyrnexrr

,{oxip, Burparn, npr6yrxra '4u slutxn ai4 Qixancoanx incrpymeuria

OixaHcoai aKTrBu

Xapaxrep ra piaenu prarxia aa Qinaxcoarmr incrpymeHraMn

[823OOO] OUr H KA Cn PABEM t4 BOI BAPTOCTI

[823180] H EMATEPIM bH I AKT],I Bt4

[823610]OPEHAA

[825700] r{ACrKil vt{Acfl B lHtlll4x cyE'€KTM TOCnOAAPIOBAHHtI

1827s7 0l r H r.r r 3AEE3n Eq EH HR
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l83s110l noAATKr/ HA nPhEyTOH

lB366C0l CTPAXOB I KOHTPAKTI/

[836;00]-1. Peryrurar crpaxoB14x nocnyr

[836500]-2. Poaxprrrn pe3ynbrary ai4 crpaxoanx nocnyr

[836500]-3. Vsro4xeHHn stlaiH so6os'R3aHb 3a Bhnyu-{eHhMH AoroBopaMH crpaxyBaHHR

[8420C0] Bn/rhB 3MtH BA,i-il-OTHr4X KypCtB

lB612C0l AKUIOHEPHT/til KAntTAn, PE3EPBI4 TA tHtllA LTACTKA yLtACTt B KAntTA/tr

[880000] .Qo4arxosa inQoprvrar-1in

3B

39

39

41

43

44

44

//



3Afl BA KEPt BH H UTBA nPO Bt,qnOBt,qAI bH tCTb

3A n tAroroBHy I 3ATB EPrqX(EHHfi Ot r-tAHCOBOI 3BtTH OCfl

Ba piK, lqo BaHiH'{r4Bcf, 3L rpygHr 2025 poxy

I HepiauNLlrso I-IPhBATHOI-O AHUIOHEPHOI-O TOBAPT4CTBA (CTPAXOBA KOMnAHl,q (BEIEC>'

(cxopoveuo i-lpAT CK ( BEIEC)), gani Tosaprcrao rcla6o Korunauir s ycix ai4rvrir-rxax) Hece

ri4noei4aruuicru Ea ni4roroexy Sinaucoeo'i' :airHocri, u1o 4ocroaipHo eigo6paxae QiHaucoBe craHoBhrlr,e

Toraprcroa craHoM ua 31 rpy4un2A24 poKy, a raKox pe3ynbrarr fioro 4innuuocri, pyx rpouoBr4x xouria i

:rn4irrh g xanira,ri ra pix, u1o saxiuvrecH qieop,aroto, ari4uo s MixHapoAHVMV craH/-lapraMu $iuancoeor

:ailnocri (4ani - MCO3).

)-. [1 pra ni.rlrorouqi Siuaucoeoi seilnocri ari4uo MCO3 xepiaHrqrao uece ei4noai4aluuicrt aa:

- su6ip Ha.rrexHhx npnuqrnis 6yxranrepcuxoro o6rixy iix nocni4oeHe 3acrocyBaHHff,

. 
";rr-T()('yr';rrtrrr o6rpyriroBar{11x o6nixogrx orlitrox ipospaxyttxia;

- AorprMaHHr ur4Mor MCO3 a6o poaxprrrR acix cyrr€Bhx ei4xrneuu ai4 MCO3 s npnruirxax 4o

if iuaucoooi :lrJi r uocri -Ioeaprcraa;

- ni4rororxy $iuar-rcoaor'seirHocri sri4uo s MCO3, BHXoAflr{14 is nprnyuleHHfl, lqo Toeaprcreo

npoAoBlxyBarrMe ceoro giRruHicru r AocnlxHoMy uafi6yrHuolry,3a BnHflTKoM BHnaAKits, Korrraxe

rr f)o/\cr BIH(': f + r r rr c 6yi1el n pa oo rvr i pu r wr;

- o6,rix i posxprrrn y$inaucosiil sairuocri acix ai4uoo,rri i onepaqifi MilK noa'RaaHhMh cl'opoHaMV;

- o6nix iponxprrrn ySinaucorifi sBirHocri acix nogifi nicnn pa'ru 6anaacy, Rxi erN,laratoru

KophryBaHHn a6o posxprrrn;

- po3Kpr4l-Tn scix npereusitZ y sa'R:xy 3 cyAoBhMh nosoBaN4il, nxi 6ynu a6o, vroxlrr,rso, 6y4yrt r

tu a fi 6r fi x,.r o ira yrvr a r7 6yru tro rr,ry;

- 4ocroaipHe po3Kphrrn y$inancoeifi:sirHocri iu$oprvraqiinpo aci ua4aHi HpeAhl4 a6o rapaurii ai4

irr.r err ixepinu H r1rBa.

l. HepirurLlruo Tosaprcraa raHox uece ai4noaip,aruuicru :a:

- cKnaAaHFrn $iuaucoaoi' ssirHocri sri4uo 3 BHU-le3a3HaqeHoto KoHqenryanbHoro ocHoBoto ra 3a

laxrfi auyrpiuuifi KOFrrpo/rb/ nxvril aiu B143Haqa€ norpi6urm Anfi roro, u1o6 aa6esneqhrfi cKraAaHHn

Qiuaucoroi auiluocli, u.1oHe micrrrb cyrr€Br4x BHKpr4B/reHb yuacni4ox uaxpaficraa a6o norttwnxu;

.ta B>KrBauuR:axo4ia B MelKax csoei xotr4nereuqii'4rn:a6eaneqesHn 16epirarruR axrrsir

Krnxiu Ceprifi Mh xonafi oail.{

[o.[oe]-rHfi 6yxrarrep

4

nno6irzty(un ra BHflB.neHHn $axria uaxpaficrsa ra iHrurx
/
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3airHIra nepioAoM, 3a frHVfr $opmyeracn qn $iHaHcoaa :airHicrt, BBaxa€lbcF Hal1eHAi]pHuii pix, stuuii

noqHHa€rbcn s 01 ciqHn i aaxiHvyerucn 31 rpy4Hn.

QisaHcoaa sairHicru € crpyKrypoBaHl4M ai4o6paxeuHnm QiHaHcoBoro craHy ra $iuaucoarx peaynurarie

4inrt H:cri Toaaprcraa. Meroo Siuaucoaoi sairHocri € HaAaHHr iH$opvraqii npo $iHaHcoarrZ crau,

$iHaHcrei pe3ynbrarH 4inruHocri ra rpouoai noroK14 Toeaprcraa/ flKa e Kop14criox> Atlu tukpoloro Ho.rl;l

xoprcryaavie npil nprfiunrri HVMvi exonovri,.r-r4x piLreHu. OiHaHcoea sairHicrb raKC,x AeMoHCrpy€

pe3ynbrarh roro, flK ynpaariHcuxrfi nepcoHar ToaaprcrBa po3nopnA>xa€TbcR asipeHnur froMy pecypcaMh.

!,nn 4ccnrHeHHn qiei merr QiHaHcoaa sairHicrb HaAa€raxy iH$oprvraqio npo Toeapncrao:

a) alrvlt4;
6) so6oa'nsaHHR;

a) anacnuil xaniran;

r) 4oxi4 ra Btrparv, y roMy uucni npu6ytxwta z6vttxu;

A) rpouoai noroKr4.

OiHaHcoaa ssirHicru cK.flaAa€Tbcn e $opvr, B143HaqeHHx MCO3, 30KpeMa:

a) aair npo SiHaHcoarfi craH;

6) sair npo npr6yrox a6o s6hrox ra iHunfi cyxynHrfi AoxiA;

a) :air rrpo pyx rporxoBr,rx xouria;

r) aair npo emisr y BnacHoMy xanirali;

A) noFCHtoBa.flbHi npniuirxr 4o crareri $iHaHcoaoi EairHocli.

Cneqianuna seirt{icrs Toeaprcraa cx.laAaerbcn ai4noai4uo Ao HopMarhBHo-npaBoahx axriB Aepx{ar}Horo

perynflropa crpaxoBoro p14HKy, RKHM € HaqiouanuHuil 6aav. Vxpai'Hra. Be;1eHHn noAarKC,aoro o6nixy ra

HaAaHHr no4arxoaoi':sirsocri :4iilcHrcerucn ari4Ho ia llo4arxoarM Ko/ICrKcorv Vxpairrr.

Ele4eHun noAarKoBoro o6nixy ra HaAaHHr no4arxoaoi aairHocri :4ificHrcerr,cn ari4Ho ia [lo4alxoauvr
KoAeKCoM VxpaiHr.

F t * * u * * t4 lw t f t g.'rlil fr t u 1/tx *ii t4 t\' #m N * y (liu a r rc#Bit| c m iH : * eri

3airHicru cx.rraAeHo y rrlcflqax rphBeHbr oHpyrneHhx 4o L1irr,rx.

qlrllllidq;{i}iir.i,ilu}tiel h"f; ji{U } d

OyHxqiouanbHolo Ba.ntoroto ToaaprcrBa € uau,ioHaruua Ba.ntora YxpaiHr -'rpl4BHfl.
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(br HAr-rctritsA SstTH f crb

|Zrfitt*t}i 3 r ir npc <irix ;r mcoanfr cra x

"r ( :..,), ",ili.i;*:i.lr:t;r.;j. rt.i?i*e#l) flprnn. 2025 pix 2o24 pix

Axrr er

Ipc-rLri ra ix exaiuanerlrra

OiHaHcosi iueecrnqii

luaecri.rLlii 3a MeroAoM yvacri a xanirani

/le6iropct xa sa6oproaauicrb 3 HapaxoBaurx 4oro4ie

/|eSiropcuxa :ra6opr<-roa n icrb, i Htra

Arrneri 3a KoHT'paKTaMh crpaxyBaHHR

Axir.r ar,r 3a KourpaKTaMu nepecrpaxyBaHHR

ller.,rarepian r,li axril ah

lu Lrr i a xrh su

41_Ot2

34 169

0

28

UA

1,45

19L

327

25

25 730

44 662

0

L87

116

9t4

laq

17

Bcuoro axrHeis 76 067 '77974

3o6os'Rsa HHR

3o6ou'n:aHnn 3a KoHrpaKraM14 crpaxyBaHHl

Hapaxyaa rr un, 3a6e3neqen Hn ra iHlxi 306oB'fl 3a HHfl

ilotoqrte 106oe'Rgarruir 3 no4arKy Ha npil6yroK

lHuri ao6oe'n:auHR

ii#&i-E

o1f{an

5J)i.lL.i

4 288

658

1_704

5

7 743

498

944

Bcuoro go6os'sraHu 6 665 9 185

Ka n iran

Craryrurfi Kanira/r

I iepoarrolqrrrerrn r.i rr pn 6yrox

Perepsuuil xaniran

llo4arxoeni xarriran

.fic120q, g$gl!

Eg1?ga.

39 000

11, t2t

4 28L

15 000

39 000

4 689

4 100

15 000

Bcuoro xaniTany 69 402 62789

Bcuoro so6os'REaHu i xanirany 76 067 7t 974
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[320000] 3sir npo npra6yrox a6o g6urox ra ixulufi cyxynxufi goxig

y rHcflqax yxpaiHcuxltx rpHBeHb Ilprr'4. 2025 pix 2O241ix

,[oxig ei4 crpaxyBaHHf,

Burparr na crpaxoai nocnyrn 3a BxnyrqeHhMt4

crpaxoBr,rMH

ROHTpaK-aMh

noAaroKHa AoxoA 3 HapaxoBaHhx crpaxoBt4x

nperuifi
(Bl,rrparr) 4oxi4 ei4 yrprMaHHf, xonrpaxrie
nepecTpaxyBaHHf,

800200

83s11p_

6 434

(Ls22l

(274l.

(1 303)

3 848

(6 3e5 )

(1361

(1 o6E )

Pesyaurar crpaxoaoT nocnyrx 83_6_q8"8"-2 2995 (3 7s1)

l-l poqex*ri AoxoAr4, o6qucaex i ia sacrocyea H nR wt

MeroAy eQexrr a xoro a|qcorxa

I-l pra6yrox (a6rarox) ai4 emex uex Hn xopucnocri,
srsHaqeri srip,Ho a MCO3 9

822390-2 3 092 2842

Peayaurar QixaxcoaoT 4inauxosri 3 092 2847

I xr.ni 4olo4u ( ararparra )

Ilpu6yrax (a6rrox) Ao onoAarKyBaHHr

[lo4arxcai (erarparra) goxia (18%)

Ilpr6yrox (a6rrox) aig 4innunocri, qo rpreae

800200

835110

2016
8 103

(1 4s0)

5 513

5 3s1

4442
(809r

3 533

[510000] 3air npo pyx rpouloBttx xou.lrie

y rHcnr.tax yxpaiucuxrx rphBeHb, sa si4noai4xi nepio4r
2025

piK
2024
piK

Pyx rpoueenx xourris y peaynurari oneparlilxoi ginnuxocri

Ha4xo4x=xHn ai4 crpaxoaux npemifi

lxr.ui Ha4lo4xexxn

Hap,xo4x=xHr aBaHciB ai4 noxynqia

H a4xog,x=u x a Yo no 3a.fl h lrxaM Ha noroq H Hx paxyH Kax

7 0t9

2 056

5 592

1620

13

181662

Ha4xogx erxn ei4 onepaqifi xoi 4innuxocri 9 737 7 406

Bnrpauaxnn Ha onrary roaapia (po6[ nocayr)

BrrpauaxnR Ha onnary noAarxy xa npr6yrox

Brrpavaxxn Ha onaary npaqi

Br naara n pervri fi no KoHrpa KTaM nepecrpaxyBaHHs

Brrpavarxn Ha onnary go6oa'n3axu s iFtull,tx nop,arxia i s6opia

Bi,qpaxyaannn xa coqialuxi aaxogu

BnrpavarxR Ha onnary go6og'R:axu no crpaxoBhM KoHTpaKTaM

lxui eurpavaxnn

5029

945

562

501

197

194

t2

115

3 051

L26

369

94

103

88

t625

Brarparr,rnepaqifi xoT 4inauxocri 7 555 5 4s5

gncruir pyx rpoutoBrx xouria ai4 onepaqifixoT 4innuxocri 2L82 1 950
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Ppt rpouoerx rouJris y peaynurail ineeorqifixoiginnuxocri

Peariaaqin neo6opornnx axru ais

Bi,qcorxn orprmani

llorauexxn OBflII

Ilprg6axxn OB,QI1

2 590

39 775

(2s 4e3l

4 630

25L3

(40362].

t{rcrri pyx xou-rria aig ixeecrnqifixoT 4innuxocri L2872 (33 21s)

Pyx rpouroerx xouiria y peaynurari Qixaxcoaoi ginnuxocri

Hagxo,qxeHHfl Ao craryrHoro xaniraay 15 000

Yucr.nil pyx rpouJoBhx xor.urie ai4 Sixaxcoaol 4innuxocri ls 000

Yuctuit pyx xor.uria sa seirxrfi nepio4 15 054 (L625sl

3arru:ox xor.uria Ha noqaroK poKy 25730 42344

Bnnhe sMiFr BartorHhx xypcia ua 3a.flurxox xourrie 228 (34s)

3aarurox xouJris xixequ poxy 4LOLz 25730

[610000] 3air npo srvliFru y BnacHoMy Kanirari

y rncnvax yrpaincbxHx rpHBeHb

3apeecr-

poaaxrfi

xaniran

flo4arxo
euil

xaniraa

Pesepaxri
xanirar

Hepoano4ia

enufr

npu6yrox
Bcboro

3aanurox xa 1 ciqxn 2025 poxy
39 000 15 000 4100 4 689 62789

luctnk npr,r6yrox 3a gsirHhil

nepioA
6 613 6 613

Bi4paxyaanxn Ao pe3epBHoro

xaniraay
181 (181)

3anHuroK ua 3X. rpy4xn 2025 poxy 39 000 15 000 4281 TILzL 69 402

y rrcnuax yxpaixcbKxx rphBeHb

3apeecr-

poaaxufi

xaniran

AoAarKo
aufi

raniraa

Peaepaxnfi

xaniran

Hepoano4in

exufi
npr6yrox

Bcboro

3aaru.rox xa 1 ciqxn 2024 poxy 15 000 4100 25 056 44 L56

Y:z.crvtit npr6yrox 3a eairHhfi

nepio.q
3 633 3 633

Bxecxr axqionepia 4o xaniraay 15 000 1s 000

tlpr,r6yrox Ao 3apeecrpoBaHoro

xanirary
24 000 (24 000)

3aaru:ox xa 31 rpygxn 2024 poxy 39 000 ls 000 4 100 4 689 69 789



I*e,#Zf:*] Ar.nanis &oxc6ix ra *e,r?par

I pr ru. 2025 pix 2Ct24 pix

O,r ixyraHi HaAXoAXeH Hn nperr,rifi

9acrx,t crpaxoBhx npetrnifi, qo noBepraprbcfl
cTpax/Ba.4bHhKaM

3ruiHa y :o6oe'R:aHHFX Ha 3a,thutoK noKpHTTfl

7 137

( 1s)

(6es)

6 427

4 533

(685)

3 848flpentdi aapo6nexi

Komn-.ncaL1in Bhrpar Ha BeAeHHfl cnpaBh nph

AocrpoKoBoMy po3roprHeH u i 4oroeopi a crpaxyBa H Hfl

4oroeopia crpaxyBaHHfl

floxi6, ai4 crpaxyBaHHr {l:}I'1r'i',':

7

6 434 3 848

Ipemii, nepe4aHi y nepecrpaxyBaHHR

3ruiHa qacrxr nepecrpaxoBrxia y ao6oe'F3aHHrx Ha

34,[HUOK nOKphTTfl

(616 )

146

5 964

35

(348)

3 535Llrcri npennii sapo6neHi

Crpa>coai ai4ruxo4yaa H Hn

Konnn -.H ca L1i'i, orp r,t nna H i a i4 n e pecrpaxo a H xi s

3nniHa e peaepei Ha noKp14rrn a6hrxie

3rvriua .{actxh nepecrpaxoBnxia y peaepeax Ha noKptlTTR

a6HrKia

Brrparu 3 peryntrlBaHHa crpaxoBHX elrna4xia

(12\

36

4 L77

(86e)

(4s)

3 287

( 128)

91

t1 469)

(846)

(2 3s2)lrcra cynna noHeceHHx BHTpar Ha crpaxyBaHHg

{uctvil pe3ynbrar ai4 crpaxoaoi 4inauxocri 4o
BHpaxJyBaHHf, agnniu icrparraHux ra ixur rx
onepaqifixrx Bhrpar Ha crpaxoBy 4innuxicru

I 251 1 183

[lpoLleHrHiAoxoAh

A4nnir icrparraeHi ra iHLui onepaqiilHi Bl,trparn

Burparu Ha g6yr

l1pu6' rr ox I z6rro x ei4 ne peo qi Hox i Hose An H oi Ba,n roril

l1pu6'ttoxlz6rrot< ei4 srrniHu aaprocri axrraia, nxi

o4iHrc,orucR 3a cnpaBeArtrl aorc aapricro
lHrui 4.oxo4r

lHiui eNrparr

3 092

(s 86s)

(1771

368

350

2 000

(t02)

1 041

\4 77 4l

(241

4 48,8

0

oof

0

[1pr6yrox Ao onoAarxyaaHHr 8 317 4 578

BurparN 3 noAarKy Ha 4oxi4 3a AoroBopaMH
cTpax'/BaHHfl

(21.4) ( 136)

Burparn 3 noAarKy Ha npr6yrox (1 4so) (Boe)

flpr6yrox aa nepio4 6 613 3 633

90



10

ii:{i{: |i:i*: }"\t 1't; tlsiilt 11# : 4 iii.ii' Q tt.

ii.il-,ij.}Li,r j--,". ji{,.,}+ jli.,,;iliitl fiFr# i *lj*i?;4{T*S

nPTBATHE AKtllOllFPFlE TOBAPI/CTBO (CTPAXOBA TOBAP,4CTBO (BEIEC))( (Aari - Toaaprcrso e ycix

ri4rvrirr xax) n oai4ounne n po HacrynHe:

He6auxiscuKa OiHaHcoBa rpyna. Toaaprcrao He € yqacHhKoM He6aHKiacuxot Qiuancoaoi rpynil.

floviptti Toeapltcraa. Toeaprcrao He Ma€ gorripuix xomnauiri craHoM ua 31 rpy4rl n 2025 poKy ra craHoM Ha

33" rpy4un 2-02-4 poxy. Sirt ue AeranbHo iu$oprvraqin FraBep,eHa s npnmirqi [825700] <gacrxr yvacri B iHLU14x

cy6'exrax rocno4aptoBaHHn>.

l-lpygeuqifiui noxagnNx u. lftln crpaxou14x xonanauifi Vxpaiur,r npy4euLlirTHi noxagsrxr scraHoercui ra
Kor{rpo.it toK)rucn H a Lliou anbH rl M 6au xovr Vxpaiu r.

3eiruicru Toraprcrea. Bi4noai4uo Ao Br4Mor qHHHor-o 3aKoHoAaBcraa Vxpai'ur Toeaprcrao cKna4a€ i rra4ae

KoHrpontoto'-,ltiM opiaHam uacrynui esirH, nxi rti4nRranrs po3KpHTTro Ha cafiri 'fosaprcroa (xpivr 3nirHocri
yLra(irrhKa p14riKy uc6asxigct xNx diuaucoerx noclyr):

- Oinascoay sailuicrr (4ani - OiHaHcoaa eeiruicru), cKnaAeHy y ri4noaigHocri 4o BhMor N4i;xrraprollr.trx

crau4aprir $inaucoaoi'38irHocri (p,ani - MCO3) Ha nigcraai BrlMoT 3axouy Vxpaiura <rllpcr

6\rrrarrrepct,xtt,it o6ttix ra SiuaHcoay sniiuicru o Vxpaini>;

- 3Bir npo ynpaB.[iuuR, cxra4eunil y si4noaiguocri p,o sNruor 3axouy Vxpar'ur <flpo 6yxra,r'repctxrri
o6nir. ra $iuaucoay eairFlicru a Vxpaiui>;

- Pivutr'it.::air emiresra, frKVil cK.rlaAa€'rbcg y ai4noai4nocri 4o Br4Mor Piueusn l-.laqiouanuxoi'xonnicil s

Lliuurx nanepie ra $ou4oaoro pHHKy <[1orr:xeHHF npo po3Kprarrn ir-r$opvraLlii euireurannr qiuurx
nanepia, a raKox oco6aM14, nxi ua4atorb 3a6e3nei{eHHfl 3a raKrMu qiuHrur nanepaMh)) N9 608 BiA

06 qepsrrn 2023 poxy;
. :luirttir;r't, !(1i)o1hH0 p14HHy He6aHxiecbxrx $iuaucoarx noc.nyr/ flKa Ma€ cKnaqarvc+ ua ni4craei BHMor

<[parrn cxna4at]Hn ra Iro4aHHff eeirHocri yLracHfiKaMh phHKy He6aHxiacsxrx $iuaucoarx nocnyr Ao
l-laqioHart Horo 6auxy VxpaiuN>, 3arBep4lxeHhx nocraHoaoo Ipaariuun HaqioHa.rrbHoro 6anxy
Yxpairrr Ns 123 aig25 nL4cronarya2021,poxy.

'r ,i ' : ' . , '*tia1 :; rli !1a^at1.si.?a l,ttfTrjr*raTl

lfaua $iuaucoBa:siruic:,aza2025 pix, u1o eaxiHqHecR 31rpy4nn 2025 poxy,6yra nigroroB.fleHa ei4noai4no

4o MCt-O 1 "Io4ar+rn $irrarrcoaoi 3BirHocri".

.KSHge11rya/-Lt-i1ot-o-- olHosoto $iHaHcoaoi Eeir'[iocri Tosapucrea 3a nepio4 e Mixuapogui craH.n,apru

$iuaucctooi esirHocri (MCO3), BKnlovaroqil Mixuapogui crau4aprr 6yxranrepcuxoro o6nixy (MCEO) ra

TrynaaveuuR (KlMO3, tl KT), rra4aui Pa4oo: Mixuapo4Hr4x craHAapria 6yxrarrepcbxoro o6nixy (PMC6O),

r pe4axqii ,lhHr-rifi Ha 01 ci.rHn 2026poxy, u1o o$iqifiHo onphntoAHeusi sa ee6-cafiri MiHicrepcrea $iuaircis
Vxpair-r r,r.

llpra $oprvtysauui $iuaucosoi sairnocri Toaaprcrao KepyBanocff raKox B14MoraMh uaqiouansrrrx
.la(orlo/1arl(1rx ra rlopMaltlBHhx axria u1o4o opraui-:au,ii i ee4euuR 6yxranrepcur<oro o6,nixy ra cKnaIlaHHrl

Siuauconoi 3eirFrocri n Vxpaiui, nxi se nporrpivaru B!4MoraM MCO3.

Banrcra noAaHH, ggirHocri. t-|rc $inaHcoey seiruicru fiogaHo B rhcnqax yxpai'ucuxrx rphBeHb.
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f tr**${:{'}l*3. i x<j:* pnn* qix np* *yrrewi {ilp,}r{#6+ H * i * qiu x N

Ii4 vac ni4roroaxr $iHaHcoaoi eairuocri ari4Ho: MCO3 ai4 xepiaHraqrea'loaapHCrBa BhMaraeibcl]

npuilnnrn oqiHox ra npHnyulens, Rxi BnnhBaorb Ha ai4o6paxeHi y eairHocri cyiur. Hepiar hrlrBo :4iriorxle
caoi oqiuxr ra nprfiuae npo$ecifiHi cyAlxeHHn Ha nocrifiHirT ocuoai. Taxi oqiHxr ra cy4xeHHn xepieHrLlraa
6aayorucn Ha iH$oprvraqi'i, nxa e y xepiauhqrBa craHoM Ha Aary ni4roloaxr $irrar-coaor':ninrocri.
Bi4nosi4Ho, $axrrvHi pe3ynbrar/ Moxyrb ai4pieHnrrcn ai4raxrx oLliHox inprrryu-ierrt,. Hpiru cyylxerrt,, nxi

nepep,Savarcru o6rixoai oqiuxr, xepiaurLlrao "[oaaprcraa raKo]K BhKopl4croBye npoSer:ir.iui cy11xr-.urrr npr
3acroryBaHHi o6nixoaoi'norirNxr. tlpo$ecifiHi cy4xeHHfl ra oqiHxr, Rxi qrHRru HarT6i.nuu cyreauii Bn.rrhB

Ha cyu14/ u1o ai4o6palxarcTbcff y $iHaHcoaifi :airHocri, ra oqiHxr, pe3ynbraroM nK14x Moxiyru 6yrr rHa,rHi

KophryBaHHR 6araHcoaoi aaprocri axrraia ra so6oa'naaHb npornToM HacrynHoro SiraHCoBoro poxy,
BK,rITOqArcTb:

[lprnyuleHHn ni4 r]ac Br3HalreHHR crpaxoahx so6oe'fl3aHb. OLliHxa crpaxoBr4x:o6oa'seaHu BHMara€

B14Kop4craHHfl icrorHrx npo$ecifiHrax cyAxeHb. Ha p,ynnxy Toaapncraa, o6rixoai oLliuxu, noa'Raaui ia

BH3HaqeHHflM cyM crpaxoBr,rx ao6oa'flsaHs, € ocHoBHr,iM Ai(epenoM HearsHaqeHocr: y HacrynHhx

BH naA{ax:

- nphnyu{eHHR uloAo uafi6yrHuoro piaHn HeSiHaHcoeoro p143r1Ky ra craBoK AhrrKoHTyB?rHrn rl

yMoBax aiilau;

- 6y4u-nxa icrolHa pi:Hraqn mix oLliHeHL4MV ra $axrrvHnr,nh rpor-uoBr4MH noTOKaMh, u1o 6yi1ylr,

oqiHeHi nicnn aaaepueHHfl aificuxoeHx p,ifi, r,noxe BhMa[arrMe ai4 ToaaprcrBa nepepaxyHKy

crpaxoBHX so6os'naaHu, Rxi y BhnaAKy cyrreaoi ai4vtiHHocri MoH<yrb cyrr€Bo Bn^HHyrr4 ua r)ioro

QiHaHcoei sairr y rvrarT6yrHix nepio4ax.

OLliHrcnvN rvrafi6yrHi rpouoai noroKr4, Toaapucrao HeynepeAx{eHo Bpaxotsy€ BCro o6rpyuroaauy ra
ni4raep4xeHy iH$oprvraLliro, Lrlo AocrynHa 6ea safiahx Br4rpar a6o ryoart. Lln iu$opnrar-in oxnxr,rae nK

euyrpiuui, rax isosuiluHi icroprvHi 4aHi npo npereHaii ra iurunrZ 4ocsi71, uqo6 ouiHrrr noro,ni
ovixyaauun naafi6yrnix no4ifi. Oqinxra rvrafi6yrHix rpoluoBr4x noroxia ai4oSpaxarcru 6aqeHur Toaaprcroorrn
noroqHhx yMoB Ha 4ary aeirHocri, Rxulo orliHxr 6yga-nxvtx ai4noai4Hrax pHr-iKoBhx:ruinrrrx oi4rrooi4axlru
cnocr€ pe>KyBaH ilM pr4HHoBkl M LliHam.

Eeanerepexicru 4innunocri. KepiaHr,rqrao Toaaprcraa ni4roryBano qx: $iHaucoay :siruicru ei4noai4Ho 4o
npHHLrhny no4ansruoi 6esnepepaHocri 4inroHocri. [1pr,r $oprvryaauHi Lluoro npo$eciriHoro cylU+(eHHr]

xepiarr4reo BpaxyBano iT QiHanCoanit cran, noroqHi nnalvtt npr,r6yrxoaicrs 4in,rrurrocri ra ilocryn /lo
$inaHcoorx pecypcia, a raKolK npoaHaniayBa.rto Bn.flhB MaKpoeKoltomi,ttil,lx teH4cnu,it)i -a no4ir)i rtic.,rH

EairHo' Aarv Ha 4innaHicru Toeapncrea.

Ipouc,ai noroKH B14KoHaHH.R MA crpaxoBhx KoHrpaKriB ra xoHrpaxria nepecrp,]xyBaHHfl, rllo
oLliHnorucn 3 BHKoprlcTaHHrM ni4xo4y Ha ocHoai posno4iry nperrzrir - rpoLuoui ilolcKh tsi4KoHalri,r

xoHrpaxria BK.ntoqalorb or-iiHovHi po3paxyHKh rvrafi6yrHix rpoLroB14x noroxia, Rxi cxoprroaaui 4rn
ai4o6paxenuR eaprocri rporrefi y uaci ra xa Sixaucoeuil i xeSiHaHcoeuii pwaux. Orlino,.ri porpaxyHxr,r

ai4o6paxarorb norollHy aapricru ovixyaaHoro noroKy 3 AoAarKoBr4M Kop/rynauHflM ua ne$iHancoerfi
p113r4K. OqiHovni po3paxyHK14 vrafi6yrnix rpolxoB14x noroxia ai4o6paxatorb AyMHy Tonaprcrna npo
noroqsi yMoBH craHoM ua aairuy4ary. [n iH$opruaqin BKnoqa€ anyrpiu.rHila aoaHiu.rrri icropr,rHi 4aui npo
crpaxcai Brnnarv ra iHLurii pocei4, nxi axryari:oeaHi 4rn ei4o6paxerufl nolortr,'rx ovixyraur iuaii6yruix
no4ifi, nxi ruoxyrs BnahHyrh Ha raxi rpoLroai no'roKh. Mo4enu oqiHxr rpouoBhx rroroxis BhKoH?luHrl

xoHrpaxrie Moxe raKolx BKnoqal4 neaui nxicni KophryBaHHfl 3 BhKopr4craHHffM npo$ecifrHoro cyllx(eHHrl

a o6craaNHax, y flKHX, Ha AyMKy Toeaprcraa, icHyrovi axi4Hi napaMerpr, nphnyuleHh{n a6o nero4rxr
MoAe,rnBaHHfl He BpaxoBytoru yci axryart,Hi $axropra pn3t4Ky. flxulo y npoLleci no6y4oan rvro4erer.l

Toeapucreo BH3Haqa€/ ur,o icHyrcul mo4eri He BpaxoBytorr, yci axryart Hi $axropu pt 3r1v,y 'ih Mar-lru ir-i uri

o6vre>lensR axi4urrrx napanaerpia a6o Aa.rrz,x, ro4i 3acrocoBylolbcfl KophryBaHnr 4.rrn yc\,'rcrrn
Tr4Mqa:oBHx ue4orixia. Taxi xopNryBaHHR Moxyrb BhMararv cyrr€B14x cyAx{eHb i ruoxyn: Bn.fihBaTrl i-ia

RrsHaui cyr,rr.

r1
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KopuryaaHHn Ha ue$inaxcoaufi pl43HK Kop14ryBaHHfi Ha ne$iuaucoorrZ pvt3t4v. RBitff6j co6oro
tlotunettr:ai1ilo, flHy BvitulaTa€ Toaaprcrao y sa'naxy 3 HeBh3Haqeuicrrc qo4o cyMt4 ra crpcxin rpolxoBt4x
noroxitt suar:niAox ueSiuaucoaoro ph3hRy :a oQopnneurlalt ToaapilcrBoM crpaxoBr'l'/u4 Kor-irpaKTaMfi Ta

vrpil N4yBaH 14 M t4 KoHrpa HTa M 14 n epecrpaxyBaHHs.
Tou..rpricttii.r uh3rrqae KOphryBal+{n Ha ueSirraucoe,afi p143r4K riK $ixcoearri,ril ai4color. ai4 cynr,r
u at)i xpla ulor' cqiu xr pe3epBV e6hrxis.

'.:r ti ' ,,li.l ..:,. ],rlp,:i:;;;:-,t,ir; i:r143il:{#f,.t f fr tt*r.lii"*nfii",t

.::r ;: :: l'.,.:.,,'.:.,lri 1. " ti/:

B Toaapncrni crropeuo o4creMy ynpaariuun pv3vlaMn, Rxa sa6esneuyrc 6esnepepeumii aHani3 pr,r:tr.rxia:l

Meroto npnfiltxrrn cBo€LracHHX Ta aAeKBarHHX ynpaBaiscuxr.rx piueuu u1o4o nou'RKuleHHfi praar.rxis ra
3MeHtlierlHrt ttoil'fl:aHrx i3 HHMh BTpar (a6rarxia), i nsnn.' co6on cyxynuicru Ha.neHFttM L{14HoM

3aAOHyMCrlTotsarlhx i ,lareepllxerrrx no.rrilrx, MeTo/lhK14 Ta npoqeAyp ynpaalirilrn pv3vVaMV) nxi
il143Haqatorb rloprlAoK l\iil, cnpRMoBaHhx Ha sgiricueuun Cl4cTeMaThqHoro npoqecy Bl4EBneHHfl,

ermipnaauHR, mouilopttHry/ RoHTpono, saitynaHHf ra rvriniviisaLlilo uqoHarime+rule Bcix cyrr€Br4x pnsuxia,
n prlaMaHH hX AinlruHr:cri Toaaprcraa.

Toaaprcreo sa6eanevye ni4oxpemneuun $yr-rxr-1iti s ynpasniuHn pr:rxannra (4pyror' ,,rinii') ai4 Synxqiri
6irrec-rti4pro.r4iritr (repLuoi riuii') ra 0yHxLlii auyrpiuruuoro ayAhly (rperuoi liHii), saSeaneqHBUJH ix npnme
ni4nopitllxyr.laHHfl Harnn4oaifi Pa4i ra He4onyu{eHun xou$rixry iurepeciB eepe3 cylriulenun Qyuxqifi
pirurx cy6'exria chcreMil ynpasrit+un pv3vlaMa ua piaui oAHoro nippotginylnpaqieunxa.
V.t ;rclr r xa,r,i r f r poqecy yn pa aliuun pH 3h Ka M t4 Toea pn croa e:

- l-larln,qoea paAa (4ani - Pa4a) - auuqwi,t opraH ynpaaniuun, xepieHrxil ToBaprcrBa, nxi
triTlrtotii.tqax;t t' rir t:$cxrrauicru, xoun.rtexctticTb i aAeKBarHicrt cHcreMrl ynpaaniHun pnjnv,awvt;

-. p14314H-A4elle/tr)+(ep * nocaAoBa oco6a Toaaprcrea, ai4noai4a./rbHa 3a ynpaaniuun puzvv.artavs a6o
xt:pialtrx ni,qpo:4iny: ynpaeriHun pv3vKaMt4 (nxL4o raxvtil crBopro€rbcn), a6o ocoSa t{a HKy

noK.rraAeHo s4irTcueuun $yHxqiri : ynpaeliuu n pv3vRaMV;

- KoMn.na€HC-MeHeA)Kep - nocaAoaa oco6a Toaaprcraa, ei4noaip,albHa 3a s4ificueuHn KoHrponto 3a

AorpilMaHHflM HopM (4ani - xotunraeuc) a6o xepiaufix ni4posgiry xorannaeuc (nxqo taxuil
crBopoerbcn), a6o oco6a, Ha nKy noKnaAeHo s4irlcHeuun $yuxLliri KoMnnaet{c;

- axryaoiri-- occt6a, nxa ui4noaiAanb,Ha sa:4ificueuHF aKTyapHhx po3paxyHKie a6o oco6a, flKa HaAa€

nocnyrr si sliificueuHfl axryapHfix po3paxyHKia, mae ai4noai4r-ry xsani$ixaqin sri4Ho 3 Bt4MoraMLl

3a KoH o4a Bcrsa Vxpai u r, R xa n i4reepAxeHa aignosi4un u cai4oqrsovr;
- ilpar;riuuu ToaaprcrBa - noca4oai oco6r Toaapmcraa, nxi aa6esneLlyrorb pealisaqito suauaqeuoi'

Harnn4oeoo Pa4oro crparerii' ynpaaniHun pt43v<aMn;

- Bracnnxn pt43t4Ky - oco6u 6iauec-rri4pozp,iny/6izuec-riuii, u{o ei4noai4aorb 3a ynpas-nir.rHR

KoHHperH14M p143r4KoM a6o qhHHr,lKoM pt43l,1Ky a nepLrifr liuii'saxrcry, Ha crparerivHi a6o

onepaqifiri qiri Hxoro npnMo BnfivBae qeii prsrx.

'i.r,.r,. t.,,i,ii.,:;, 1.i. t,,'t.Stt,1t:; .'.,,,,.;i.al,.itt

3ri4uo 4o Crparerit ynpannnuH n pv3vRaMV Toeapncraa , pv13v1tr MoxHa pozginutu raKhM q14HoM:

ti crpaxoBi pnzuxu;
3 HpeAhrHi puzwxu;
o pr u xosi pt43t4<t4;

? pv13t4+t4 nixeilluocrl;
n orepaqiV'ui putuxu.

OytrxLlin yttpaoniuun pn3nKaMh y Toeaprcrai s4ificuoerbcfi crocoBuo $iuaucoerx pnsrxia (xpe4uruoro,
phr{KoBoro ra pvst|Ky nixri4nocri)/ a raKo}K onepaqifiur,rx ra K)pl4AhqHHX pt43t4Hie. Oiuaucoewfi puzux
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BK.nnqae pHHKoBhfi pv3v1< (y ronny qrcni aanrctuufr puzux, pv13t4l npoLleHrHoi craBKfi te iawufr LliHoarafi

pvi3tlr, Kpep,hrHhit pwznx i pr:rx rixoi4Hocri.

Crpaxoai pngnxr. V crpaxoeouy cexropi 6iruluicru pnarxia BHnrhBa€: ni4paxyHxy AaHhx npo a6yr (praarax

npervriri/crpaxoB14x nrarexia), p03B14rKy nopr$enn, BperyntoBaHHR :6rrxia, pe3epByBaHHn (pr,rar,rx

pe3ep3yBaHHn) i nepecrpaxyBaHHfl (xyrvrynnqin praaraxy).

3a 4onomorop roqHoi pospo6xr.a crpaxoB14x npo4yxria inocrirZHoro aHariay npoLqe;ia, Toaaprclao

sa6eanevyaarl4Me ai4noai4Hicrb ocHoB pospaxyHxia ra Hanauicrb B rrlx 4ocrarHu<-li ruap.Ni, fiKa rapaHryc

6e:ne <y.

Kpegr,rnr.rfi pH3HX Br43Haqa€Tbcn RK pL43vK, rKoMy Toaaprcrar) cxr1.flbHe, flKU-1o fioro riaprrepu He

BHKoHy'lorb nnarixui Eo6oa'R:aHHa. Pvrst/.x flrarocnpoMoxHocri e o4uieo a Qopru HpeAi4rHot-o pr:rxy i

ontacyE ue6esnexy roro/ u{o n.narocnpoMoxHicra no3hqa.nb,HhHa 3u14}r{y€TbcF nic,rrr o'r'prnalHlr r-1 hM

rpourcBHX xouria ai4Toaapr,rcrBa qH no iHr-ur,rwr nphqrHaM.

Ovixyr.aHi xpe4rrHi s1utxu ai4o6paxarcru anacHi ovixyaaHHn ynpaariHcuxoro nepcoHany uloAo
KpeAhrH14x s6Hrxie:

Trn axrrey (SaaaHc) Trn axrraey (OCB) KonneHrap POK3
HenpocrpoueHa O,O%

flpocrpovena 4o 30 4Hia O,O%

[lpocrpoverra ni4 31 4o 60 4Hia 5,0%
Ipocrpouena ai4 61 4o 90 4Hie t5,O %
IpocrpoveHa ei4 91 4o 180 4Hie 2.5p%

,Qe6iro rcuxa aa6oproea n icru ,{e6iropcuxa aa6oproaaHicru
[.lpocrporerra ni4 181 go 2'/O

4Hie
50,0%

[lpocrpoveHa aig271,4o l poxy ]5,0%
flpocrpoveua ei4 1 poxy 4o 3

floroq ri $iHaHcoai ixeecrr,t rlii

Kourn Ha noror{Ht4x
paxyH Kax

fleno:rrr 4o 3 nnic.

poxi a

PefirrHr AAA (inaccrrqiil rrHii)

Peilrr H r AA(iH aecru qiilaniil

MoNauaicru noBepHeHHH e 6y4u-
Rxrfi naomenr

Pefi ru H r AAA( i u aecru Lliilanii)
Pefi rr H r AA+( i rr eecrra qiilnuia)

flenoanru
3-12 uic.

too,oyo

4,0%

6,Oyo

o,uao/,

0,0%

t,o%o

lpoLui ra rx exeiaaaeHr]a

Pefi rr Hr AA (iHeecrnrlifi Hra ri)

Pntng, KaIiTanoBKnaAeHb. Cepe4 plrsrxia a cexropi KaniTanoBK./ra4eHb oco6rrae 3t;]r.ienun eaffruiac

pnuxozuil pA3v1R.3ri4Ho Solvency ll (!r,rpexrrea EC o n.narocnpoMoxnocri) noF{riTlR phtiKoBor.o p143rKy

BKntol{ae B ce6e: npoLleHrHi pl43v{v1; pv13v1{v1 HepyxoMocTi; pnsvtx+ KoHrlcil rpaLlit: pv,.tuan iri():,c11r1HX

BA,NloT

IonnrrR pHHKoBoro pn3r4Ky onhcy€ ue6esnexyroro, ulo uaRaui norrzLiii rnoxyrb r]rparhrr/ Lliny a tlpt4qr',Hn

Herark BHoto po3814rKy p14HKoB14x qiH (npoLleHrLri c-r'aBK?r, o6rviinHrrZ kypc, nepyxolaicru).

l-li4 prenxonn nixai4xocri maerocR Ha yBa3i,3 oAHoro 6oxy, puzvtK roro, uqo ToaapucrBo He 3Molxe

BhKoHlrr cBol Koporxocrpoxoai a6o vrafi6yrHi nrarixsi so6oa'RaaHHR a6o svroxe BfiKoHarfi ix ri.,ruxn rrpr

auiHeHrx o6craarHax. 3 iHr-uoro 6oxy, prsrx rixoi4Hocri o3HaL{a€ TaKox</ qo nph ahr14xricrliirprT.'r,rioLrlie r
aixaip,uicro 6y4yru 3acrocoByBatucn zaco6w pe$iHaHcyaaHHR 3 ni4aru4eHrvrH npor.t,er-il-lr,1M14 creaH;lMh

a6o ai,<ei4aL1in axrraia 3a 3aHhxeHoto eapricrn.

A'lold
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Onepaqifiui pugrlvl B14HhKatorb y:o'naxy 3 cl4creruar/lr i npoqecauu ToeaprcrBa, HanpHKrlaq, ptA3AKVl

nos'nlaui 3 nepcouanovr, 6yxralrepcbKr4M o6rixomr, lT, ynpasriuHRM npoeHTamr, aHyrpiLtruiuu o4cleMaMh

Kourpo,ntcl, sBiruicrn, nuacli4ox eoar-riLriuix no4ifi i r.,ri.

l'', , . ,,;: i. ,i;:,, ,,.1

Toaaprcrno i axqiouepr aaqixaaneiri y srxouauui ecix Hopnaruaia, BHrvlor Ao xanirary
nnalocnpoMoxrrocri, F)erynnThBHoro xanirarry/ Ao aHTHBia ua noxprrrn rexHi,llrrx pesepaia/ Torrlo. Y pazi
B14Ht4KuetiHfi 6y4u-nxnx noreuqlfino Molx.flrlBHX nilTaHb, a6o sA,liFr ulo4o AepxaBHhx Br4Mor iaxqioHeparvrra i

T'oaaprcreor,n 6y4yru exhri aci ueo6xiani 3axoAh u1o4o ix arpiureuuR Ta BhKoHaHHR.

Vnpaeniuun xanilanom Toeaplrcrsa cnpRMoBaHe Ha 4ocnrHeHHfl HacrynHhx qinerT:

- Aorpr4MaHHR Br4Mor Ao perynrrhBHoro xaniraly ra xanirary nnarocnporu4oxuocri BCTaHoB.TeHXX

pcry.rrl opovr ( [ IaLliou alt,u rfi 6asx VxpaiHra );

- aa6esneL{eHHn sAaruocri Toeaprcraa $yuxqior-ryaarra e Rxocri 6esnepepauo 4iro.roro
n i4n pmemcrea.

Ha IoaaplrcrBo nourhprororbcR soauiurHi B14Morh 4o xanirany nnarocnpoMoxuocri - qe uiuiluanbHa cyMa

cralylHoro xanilary, a raKolK HopMalhBr,l nnarocnpoMoxuocri.3axoH Vxpaiur <[1po crpaxyaauun> Ng

1909"|X uill 18 .rn4crona,c,a 2021, poKy, u1o BcrynilB a gito : l- ciqsn 2024 poKv, BCraHoBr4B

lqrSeperrqifionarrnfi ni4xi4 gc.l r'niuivranbHoro po3Mipy craryruoro xanirany crpaxoB14xio: 32 rui.rufiouu

[phBeub Anr] crpaxoerxie, u1o:4iilct-ttonru crpaxyBaHHfl ir.rrrrx ar4ia, uix crpaxyeaHHn x{HTTa, ra 48

rutinufiosis rphBeHb - A./rR KoMnauifi ai crpaxyBaHHfl xr.lrrfl, crpaxoerxia ia riqeusieo Ha H.flacr crpaxyBauHn

ai4noai4a.nuuocri, xpe4rria, nopyxlr ra ua s4ificueuuR 4iRrur-rocri a nepecrpaxyBaHHs.

ila 31.03.2-025 l.ouapracrBoM HeAorprMaHo HopMarhBHoro noKa3HhKa uloAo po:l,riuleuun B oAHoMy 6auxy

rte 6irtur 35% eiSl cyrvrra SCR +:o6oe'Fgauun. Bxe y ApyroMy xaaprani 2025 poxy qe nopyueuun 6yro
ycyH eHo.

Iooaprcruo AOTphMyBa/rocu ycix acraHoB.flel-rr4x Br4Mor u1o4o sa6eeneqeHHfi nlarocnpoMoxnocri c]aHoM
rra 31 rpy4nn 2025 poKy ra craHoM ua 31 rpy4Hn 2024 poxy.

-i-it tr-, i-f,rrr,-,rrl,, /'(r-.-.if ,r; iu,",nmqrrtrill n*n ,16*irpn*rr nflnirrarrr
, rrvritrlrrai"

Hrxqe HaBe4eri onrc o6rixoeo'i no.nirrxH-[oaapucraa no aiguoLlel]Hto Ao:
- cyrr€B14x onepaLlifi;

- rhx o6nacrefi o6rixy, 4e MCQ3 Ha4aerbcn npaBo o6nparn o6rixosi nonftnxn ra BCTaHoBnoBarr

o6nixosi oqiuxr.

Vci iHLui po3Kpr4TTri o6nixosoi noninxu He HaBoAnrbcr Ha nigcraei Hecyrreaoi Ann posxphrrn y Siuaucoaifi
eairuocri Ta noBTopoBaHHn no.fl olKeHb MCO3.

" 
. t i") ;:1';',, .t | :, i 7. ;. ) : l' i ( ) i : t i', i 1,,i

Crpaxoui HorrpaKTr4 ' u,e KOHlpaHrh/ nK14M npilTaMaHHhfi icrorsrfi c'rpaxoarfi ptt3t4l Ha Aary yKnaAaHHrl

/loroBopy. CrpaxoeNfi ptt3v\ BVHtAKaet xonr TooaphcTBo noroAxy€rbcfl HaAarH xoruneucaqio B-rracti14Ky

crpaxoBoro noricy, flHtUo Bh3HarreHa HeneBHa tnafi6yrun no4in HeraTHBHo BnflrHe Ha B.nacHhHa crpaxoBoro
noricy, l wtc:xltrgicrro B14tt.flaru 3HaqHo 6int Lrroi cyMH 3a cqeHapi€M/ 3a rKilM crpaxoerrT Bhna4oK Hacra€,

Ha ei4vriuy ai4 crleuapiK),3a flHHM eiu ue Hacra€, BpaxoByroqh eapiarrauicru crpoxia nnarelxiB. Kourpaxrr,
sxi ue ai4noei4atorb Bh3HaqeHHto AoroBopy crpaxyBaHHfl/ xracr$ixooaHi Rx noxi4r-ri 4oroeopr a6o

/loroBopr4 Ha Ha4arlHn nocnyr 3a.flelKHo ai4 crryaqii. Crpaxoai KoHTpaKTr BK.nrcLratorb KoHTpaKTh nprMoto
clpaxyBaHHn ra KoF{'rpaKru npnituntoro (yrpr,rruyeaHoro) nepecrpaxyBaHHR, rrlo o$oprvrneuiToaaprcraou.
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Btt:ua tHR, oqiHxa ra npeACTaBreHHfl crpaxoB14x xourpaxris
Toaap4crBo 3acrocoBy€ cnpouqeHrfi ni4xi4 4o oLliHxr go6oa'naaHHn Ha 3a.nhuroK noKpr4rrn u-loAo tpynh
crpaxc,Bhx xourpaxrie urrflxoM BhKophcraHnn ni4xo4y Ha ocHoei poano4iny nperuii, ocxiruxlr Toaapzcrao
o6fpyHroaaHo ovixye, u{o raKe cnpou{eHHn aa6eane,l4ru oLliHxy lo6oa'nraHHfl Ha 3a.rrhuJoK rroKp14rrn lllrrr
rpynh crpaxoB14x KoHTpaxtia, nxa He ai4pisunrhMerbcfi cyrr€Bo ai4 oqiHxn, nxy 6yro 6 c,4epNarro o pa:i
3acrocyBaHHR saranusoi'tuo4eni, n/a6o nepio4 noKpr4rrn 3a KoxHhM KoHrpaKToM a rpyni claHoBr4rb oAhtl
pix a6': MeHLJe.

K.rraoa$ixa r1in.

Hourpaxr € crpaxoahM KoHTpaKroM.flr4ue B rony paai, nxulo aiH nepeAa€ aHa,lHrrl crpaxoarfi p/3r1K.

Toaap4crBo Br43Haqae HanaHicrb 3HaqHoro crpaxoBoro pv13v1ly ra xracr$ixy€ KoHrpaKT flK crpaxoBuii, nxttlc:,

4oroaip crpaxyBaHHn micrrru cqenapiri npH FKoMy aipori4Ha Bhn.nara 3Ha(rHhx llo4arKoBrl): cyM.

Ha aairHy 4ary ao6oa'fl3aFrHfl Ha 3a.nh[JoK noKpI4TTF 3a KoHTpaKTaMh crpaxytsaHnr] Ta repecrpaxVBarrrl
ot-1iHto+orucR aip,noai4Ho Ao MeroAy po:no4iny npenniil (PAA) ocxiruxu ToaapNcrao o6rpvHroBaHo o,rixye,
tl],o reKe cnpou"leHHn ga6erne,rrtu oLliHxy :o6oa'RaaHHfl Ha 3a./rhuroK noKp14'tr'fi [\ n tpytlt4) r]K;r !ic
ai4pis{RrrMerbcff cyrr€Bo ai4ol1iuxr, nxy 6yno 6 o4epxaHo a pali aacrocyBarJHr:ara,rrunol'rrro4eli nla6o
nepio4 noKplirrfl y KoxHoro KoHTpaKTy a rpyni craHoBt4rb o4rH pix a6o nneHue.

[1i4 vac npufruat:,n piuleHHn u-1o4o otliHtoBaHHR crpaxoB14x xourpaxria ra Kor]rpaKria nepecrpaxyr:i:Hrrn i:l

3acrocyBaHHn ni4xo4y ua ocHoai poano4ily npei'nifi, Toaaprcraom 6yro apaxoaaHc rori $axr, ulo
nepeBlHHa xiruxicru 4oroaopia nepe46avae nepioA noKpurrn Ha Aary ix xnacr$ixaqii rrpoxor.ir 1 pix ra
MCHtllE.

Bci ax-aisrLlifiHi arrpala (oxpirvr xorvricii') B143Halorbcfl raKVMt4, rrlo noHeceHi r7 naor,reur

HorvriciriHi BhHaropoALl Bx.rlloqarcTbcfl Ao cKnaAy eo6oa'naaHu Ha noKphrrn a pospiai
Bfina45ax, Ko.nil HeMolx.rrrBo BVZHavvrv noprrlenu Ao RKoro BoH14 ai4uocnrucn, -

nponop4ir,iHo sapo6neH r m n peuin rrn.

flnn 4orosopia ai crpoxolt 4ii'noHaA l pix sacrocoBy€rbcn ni4xi4 3a 3aMoBr{yBaHHflM,

ei4crpoueHHn axaiarqifi H tax BHrpar.

ix auHrxueHuR.
noprQenia, a y
poan o4inn nrucn

L4o nepe46auae

Mexi 4oroeopy ToaaprcrBo Br43Haqa€ BhxoAflrlh 3:

- crpoxia 4ii 4oroaopy no neBHoMy o6'exry crpaxyBaHHfi;

- Mox.nhBocri y 4oroaopi ua nesHi4arr poaipaarr 4oroaip si cropoHr Toaaprcrea 6:: arparra rrpeivrii

3a nepio4r, niA qac nKl4x 4oroeip 4ine qv MoH{nilBocri rrepeunrryrr ytAoBt4 AoroBoph
oAriocroporrHuo si cropoHt4 Toaaprcraa.

Bi4oxpenn.neHHfl KoMnoHeuria ai4p,oroaopis crpaxyBaHHfl ra nepecrpaxyBar{Hl.

AHani: 4oroaopia crpaxyBaHHf ra nepecrpaxyBaHHff Ha npeAMer ei4oxpemrenocri roaapir; ra HecrpaxoBr.lx
nocnyr ai4 crpaxoeo'[ xounoHeHrv Bt4flBVB uecrpaxoai KoMnoHeHru y avrnnqi Hecrpaxoaor nocnyrur, ane
qepe3 ix Hemarepianuuicru ta/a6o B3a€MonoB'naanocri ei crpaxoarvl KoMnoHeHToM, RorJr,l rrc r:i44i rtarorr)cil

ai4 cr:axoao'i xounoHenrr io6rixoByrorbcfi sri4Ho s MCO3 17. Clanorvr ua sairHy 4ary:airHoro poxy

AotoBopi4 crpaxyBa H HR Toeapncraa He runicrnm i H aecrnLlifi Horo KoM n oH eHry"

Arpera qin.

Clpaxoai KoHl'paKrh rpynytorbcn 3a HaclynHhMt,t npr4HqrnaMH:

- Maoru no4i6Hi pv3t4lt4 i ynpaannxrrbcn pa3oM (Hanexaru /r,o olr,r-{oro noprderxl);

- Kourpaxtu, nxi ni4nrcaHi npornroM nepio.qy a 12 rvricnLlia (o4uiei' xoropla);

- Marcru nop,i6uy a4arHictu, u1o6 6yrr,r a6o crau o6raxnnauuvt (o6taxnuBoro rpynorl) raxox
MolKyrb 6yrvt o6'e,quaHi a o4Hy rpyny.

t3



16 ,'

* tlpr nepricuomry BhsftaFlF{i Tosaplrclno BCTaHoBrtto€ rp'y'nh npv nepaicuonny arsHatlli, a B

Tl o!,i.).rl t: tlJ 0 tu'ly r1 e n e pe rnfl ,o,a e CKnaIl rpyil.
.- Ipyrra c'rpaxosklx t(oHrpaKTiB cK.na4a€Tbcs 3 o4Horo KoHI'paKTy, nKtUo Ue e Hac.niAxotvl 3acrocyBaHHtl

n pH H r1l4 iriR ri epepaxoBaH ilx B14 qe.
- I-lopr$e/lb cK/lagaerbcfl 3 KoHTpaKriB, qo Hapaxaorbcfl Ha cxoxi pv13t4+v1 iynpaariuun frKvlMVl

3.qificHlo€Tbcfi pa30M.

( rri7r, ir,rixvnitrr4, rrIO KoHrpaKrH B paMKax oAHi€i niniilvlt npoAyKrits, MarrMyrb cxolxi pl43hKh, a ollKe

crii4 ottixyraTh, ulo aoHr nepe6yBarrMpb B o4HoMy tZ rovry caMoMy noprQeni, nxulo ynpauiuun

uNvrN s4ificHK)erbol pa3oM. Tonny Tooapucteo zgiitcutoe auarie e poapi:i npogyxrie crpaxyBaHtrfl Ha

n pe4A4e r:

- tlo4i6rrocri npo4yxrio ra si4oxpeM.nK)BaHnx KoMnoHeHr npogyxria (s vacrr,rHi cxoixt4x ptaarxie ra

npnuqrnia ynpanninun);

- tii11xo11iB /lo ynpaBaiuun npo4yxranr;

- Karrarie npo4axin.

- OcuosurlNl Kphrepieu posno4ineuHn ua nopr$eri e rpynoai nisil 6isuer:y, nKi B cuoto qepry

6a:ynrr,cn Ha npo4yKTax.

- 'l.ouaprcluo rie BK./lroqa€ xourpaxria, piaurLln mi>x 4araun BhnycKy flKfix nepeBhutye o4,HH pix,4o

o4rriei r)i riei cauoi rpynh crpaxoBt4x KoHrpaKriB.

Ilepeicue Bil3naunfl.

i'oaaprcreo B143riae rpyny Bhnyu-\eHHX H14M crpaxoBrx xoutpaxtis, noLlHHarcq14 e 6i.rtuLu paHuuoi 3 TaHfix

1la r:

* noL{arKy nepiolly noKpl4rrF 3a rpynot() xourpaxria;

l\ar.fi, Hoiut ncprurfi nlarix : 6oxy Aep]Kare/lri crpaxoBoro nonicy a rpyni Hanex{hrb po cnnarrr,; i

- y pasi rpynu o6inxfivlBvlx xourpaxrio, ia riei Aarvr Konv rpyna cra€ o6rRx,nLtaolo. fxulo HeMa€

erst-taqeuoi'/l,.jrt4 Ao cnnarv, TaKorl Aaroo BBalKaerbcfl Aara orphMaHHfl n.nare>xy eip, Bfiaulvt+a

noricy crpaxyBaHHr.

f]paxoayovr cneLryr$ixy ni4xo4y Ha ocuoei posno4iry npervriira yMoB goroeopie crpaxyBaHHR,'foeaprclao

oH3Ha€ cooi :o6oB'n3aHnfl ua uafi6iluLLt par{H}o Aary:

4a ra $axrr,rv ttoi ottrarr;
- AaTa noqaTKy noKpl4TTff;

* Konv clae ui4olro, u1o rpyna xourpaxrie crae :6rrxoaoo, To6to Ha Aary nignucauun o6rRxnNsoro

/_\o roBO pv.

l.c.saphcrso B143fta€ rpyny yrp14MyBaHhx xourpaxria nepecrpaxyBaHHfl HacrynHilM qHHoM:

- flKruro yrpraviyoaui KoHTpaKTr nepecrpaxyBaHHfl nepe46auarorb nponoprqifiue noxpt rrfr - Ha

rorr;r'rKy rrr:pio4,y noKphrrfl rpynH yrpr4MyBaHhx xourpaxria nepecTpaxyBaHHfl a6o npr nepaicuonny

susHaHui 6y4u-nxoro 6aaosoro KoHTpaKTy,3a.nexHo ai4roro, rKa 3 qhx.o,arHacra€ ni:uiLle; i

- y peLlri rrna4xia - 3 noqarKy nepio4y noxplirrn rpynh yrpt4MyBaHhx xoHrpaxrio nepecrpaxyBal{Frfl.

O qir rxa

Oqiuxa npr,r nepeicFlor/ly BHgHanxi. tlpra nepaioromy ehsFraHHi Tooaprcroo otliurce rpyny clpaxoBr,lx
xourpaxrin flH (:yMy rporrorll.4x noroxia BilKotlaFtt.tR, nxi cxna4atorbcF 3:

ouis xr mari 6yruix rpolJoBhx noroxia;
-- KophryBaHHR A.nn ai4o6paxeHun eaprocri rpoLuefi y vaci ra Siuaucoerx prsrxia, noB'fi3aH14x 3

mafi6yruinr rpo[xoBt4Mt4 noroKaMil, rieo nniporo, nKoto $iuaucoai pv13t4t He BK.nloqetti a ott,iuxr

rvrafi6yruix r porxoB14x noroxie;
-. KoprryBal{Hfl Ha ueQiuaucoeuil pvtsvtx.

3o6 os'n sa u un crpaxoBh Ka cK.naAaorbcfl 3 Hacryn H ilx qacrr H :

.;o6os'nsanuR Ira 3a.nrruoK noKpr4TTn - r.porxoBr4x notoxis Br4KoriaHHfl/ u+o crocyrorucn uafi6yruix
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noc.nyr/ BiAHeceHhx Ao rpynh Ha BiAnoBiAHy Aary;
KoMnoHeHTa 36hrKy (nxa e vacrrHolo so6oa'R3aHHfl Ha 3a.flr4LloK noxpr,rrrn);
ao6oa'ffsaHHff sa crpaxoBr4Mh BhMoraMh/ ulo aig6ynuca - ulo uicrnlu rpoutctai noloKh
BhKoHaHHF, u1o noa'Raaui s Hap,aHVML4 B Mt4HynoMy noclyraMh, ai4Heceri Ao tpynh Ha

ai4nosi4uy 4ary.

[1pn repaicHoMy BH3HaHHi 6alaHcoaa eapricru so6oa'R:aHHf Ha 3a,n14LUoK noKpr,lTTn 4opiaHtoe npeninr,n,
o4epxaHNM npr nepaicHoMy B143HaHHi, nxu-lo raxi e aa BhpaxyBaHHnvr 6y4u-nxrx axailru,iiiHhx rpouoB14x
noroK B cTaHoM Ha TaKy AaTy.

Oqixxa nicnn nepaicHoro BH3HaHHs.6araHcoaa aapricru rpynrl crpaxoBr.rx HorJTpaxris craHom Ha xiHeqt

KoxHoro sairHoro nepio4y e cyMoto:

- so6oa'R3aHHs Ha 3a.flHtJloK noxprrrn, i

- :o6oa'RsaHHF 3a crpaxoBt4Mt4 tst4MoraM14, u-1o tuicrnrs rpotttr>ai IIo,toKt4 nhKorii)tlrl, ulo l()ti')1.],rlli
3 HaAaHhMh B MhHynoMy noc.nyraMh, aigneceHi Ao rpyntl rra ai4noai4Hy Aaly.

3o6or'R3aHHfl 3a crpaxoBuMr BhMoraMH.3araruui eo6oa'ReaHHs 3a crpaxoBr4M14 BtaMor,lMri ooroBaHi Ha

oLliHo'lHiri xiHqeairi aaprocri ycix crpaxoahx BHMor, axi auauxnu, a.[e He BperynboBarii craHovr Ha xiHer-1u

sairHcro nepio4y, He3a,nexHo ai4 loro, eaRg.flerri BoHt4 \tt/1 Hi, pa:ovr i: oi4noai4H14M4 rl14TparaMh Ita

Bpery.troBaHHR crpaxoBhx Br4Mor. HiHqeaa aapricru ycix crpaxoahx BhMor BK,ntoqa€ pe3epB 3anB./teuHX, a.rte

He BplfynboBaHHX crpaxoB14x BHMor, pe3epB crpaxoBt4x Bt4Mor, nxi guauv,nn, a,rle He LanalreFli, ra pe3epB
Brrpar Ha BperyntoBaHHR :6rarxia.

Pesepe gaRaneHHx, ane He epervnuoeaHhx crpaxoghx aHttnor - L1e oqiHxa:arant>r.roi c'/M14 !\o ot4fiila1vl

noKprrrs (ai4Luxo4yaaHHn) sa ai4owu,rwrr,r crpaxoarM14 B14MoraM14 4epxarenia crpaxc,Brlx xourpaxria,
BK,nrcLatoqH BHTparll Ha BperyntoBaHHF crpaxoBNX Br4Mor (excneprui, HTJHCy/]braLlir)irri - a irrlli ar rparr,
noa'n:.aHi a oqiHxoto posvripy s6rarxy), Rxi He onraqeHia6o onnaqeHi He a noBHoMy o6cn:i Ha aailuy Aaly ra
nxi avuuxnu a aa'n:xy ai crpaxoarmr no4inur, ulo Ma,qH micLle a eairHoiviy a6o norrepel-Hix nepio4ax, ra

npo Saxr HacraHHfl nxltx ToaapNcreo noai4oM.fleHo ai4noai4Ho Ao BhMor 3aKoHoAaBCraa Vxpaiur rala6o
yMoB :TpaxoBoro KoHTpaKTy. BenNqrHa pe3epBy 3aflB,4eHHX/ a,ne ne Bhn,rr;lrrcn14x r6rrxio n1.1,)u;,t\ta(:n)(-l ilr(

cyMa le3epaia sananeHVx, ane He BHn.flaqeHilx e6hrxie, po3paxotsaHhx 3a aciua x,rtacaMh clpaxyBannn f
niuinru r 6isHecy.

Peaept ctpaxoaNx altAaor, Rxi afiHHxnN, are He saRa.rreHi - qe oqiHxa 3aia,rbHoi cyrura Ao Brr.narv
ai4ruxr4yaaHttfl y 3e'Raxy si crpaxoarmr no4inur y aairHovry ra nonepc4rrix rrepic>4ax, npo Qaxr rracrar+rH

nKHX -oBaphcrBa He 6yro aananeHo Ha seirHy Aary B ycraHoBneHoMy 3aKoHoAaBCTBoM VxpaiHr safa6o
KoHTpIKToM nopflAKy. Toaapucrao 3acrocoBy€ 4nn $opnayBaHHfl pe3epBy a6rrxia, nxi t;uilux\u, a,'te F{e

sananeui, MeroA $ixcoaaHoro ai4corxa. Pesepa s6rrxia, rxi BVHIIHJtAt a.fle He :.:RareHi, y pa:i
3acrocyBaHt{n MeroAy $ixcoaanoro ai4corxa BH3Haqa€rbcn y posvripi t0% aipr 4oxoAy oi;. crpaxyaa}ltrr 3a

aip,noaip,HNltt K/tacoM c'rpaxyBaHHnf niuiea 6isuecy, orpHMaHoro 3a nonepeAHi vorrp,r KBapla./lh, rqo

6eanocepe4Hbo nepeAyors :airHifi 4ari.

BrgnaHxn 4oxo4ia ra Bhrpar. Toaaprcrao Br3Ha€ 4oxi4 i Bvlpalv 3a raKrMr aniHar,rr e 6a.flancoeifi

BapTor:Ti eo6os'fl saH Hfl Ha 3a.nH [J oK n oKpt4TTF :

- 4oxi4 ai4 crpaxyaaHHr -- y pasi avreHUJeHHfl posruipy so6oa'naanHF Ha 3a.flHu.ror. noKph'r-t.n qepe:l

HaAaHHE nocnyr nporflroM nepio4y;

- BVTparv Ha crpaxoai noclyrh - y paai s6rrxia ea rpynaMh o6rRxrraNx xoHrpaxria i

ai4uoareH Hfl raKhx :6rrxie;
- $iuaHcoei 4oxo4N a6o errparh 3a crpaxyBaHHFM - y sa'n:xy 3 tsn.lhBoM ,racoaol aaprocri

rpouer)i i annr.laoM $iHaHcoaoro ph3r4Ky.

Toaapacrao BV?Hae 4oxi4 i errparr 3a TaKHMH Eruiuamr a 6araHcoaifi aaprocri :,o6oa'HaauHR :ia
cTpaxoBr4 M 14 B14 MotaMr :

- avrpaln ua crpaxooi nocrryrr - y paei s6i,4uLUeHHn so6oe'nsaH u L{epe3 crpirxoai nr,m,rrtr r i

avrparrz', \o BvlHt4RnL4 npornroM nepio4y;

a6
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titllpart4 iia crpaxoBi nocryrr -;r pa3i 6yp,u-nxmx

uHKoHaF{Hn, noB'fl3aHHX ie noHeceHrMfi crpaxoB14Mt4

rtol\inwnt luo cTaflficfl Ta noHeceFil4MH BhTpaTaMh;

(,iuaucor;i Aoxop,r,1 a6o errpalm 3a crpaxyBaHHnM -
rpouefi i sn.rrheorvl $iuaucoaoro ph3r4Hy.

nort1anbLr14x :miu y rpouoB14x noroKax

:6rrxamr 3a crpaxoBhtvr14 BrlMoraMh 3a

y sB'nsxy 3 Bt'l/lt4Bom qacogoi oaprocri

O6rsxnvrsi KoHrpaKrr4. TouapNcreo BhxoAr4rb i3 Toro,

o6rRxrheHrtn npr ncpsicHoMy Bh3Hauui, Rxt4o $axrr ra
u,boMy B14Kophc-roBycrbcR iu$oprvraqii npo oqiuxr,
I'0cn oru,aptoual u t1tl.

u,lo xoAeH is xourpaxrio y nopr$eri ue e

o6ctasu+vi He BKa3ynrb Fra nporhrexue. !-1ptt

apo6aeui y ouyrpiuiriil seitFrocri cy6'ex'ra

ilpr nepLloMy ul4Koprcrauui crau4apry o6rnxlreictu cyxynuoc;i crpaxoBrX xoxrpaxris Br43HaL{a€Tbctt Ha

6asi HaReHoii ctatwctttv,u u1o4o xom6iHoaaF{oro xoe$iqieury. flxuqo xonn6iHoeaurar7 xoe$iqieur 6iluue sa

1-009/o, to ei46yaaerucfl rioAanbuilfi auanie qogo nphLrHH TaKoro pe3ynbrary i nxulo eiu A ae cltctemttril
xapaKrep iro ei46yea€rbcr orliuxa xoAn6iuoeaFroro xoe$iqieHry s BpaxyBaHHnM AilcKoHryBaHHfl ra

l{operyBauHt tia ue$itaucoarafi ph3hK. flxL4r:3 BpaxyBaHHRM ocraHHix xoperyBaHb xonn6iuoaaurfi

xoediu,ieur 6ilt ue 1,00%0, ro raxi KoHTpaKTH Bh3Harlrbcfl nxolraxnuei. Bci it{u.ri KoH-IpaKTr BH3Ha}orbcn RK

ri, u1o r-ri1ryr<-rcillhc)r 1r,o r pyn14 rcix iuLuttx xourpaxrie y nopr$erri.

Toaapucroo ue ovixye uarN KoHTpaKTrl/ rlKi Ha noqarxoaifi craginx Bh3HaHHfl He Matorb sr-ra.iHoi'

riH,rosiprrocli r:raiiq o6rfix.rhol,1A,1r,r u rviafi6ylJboMy/ BpaxoByxl.lr traiurrraicrb soaHiuruix o6cragrH.

llpra no{lanbuoMy oqiuosauurc Bta3HaqeHHf o6rrx,rilaocri 6asyerucn Ha 6ogxerurx noxasuuxir.l

I.oaaprcraa, nv,i 6ylu ar:Haqeui ua icropNvHt4x AaHVx i 6aayrcrucn Ha pfi3r4K opieHroeuoruy niAXoIli.

Ll{oxaaprart uo e4iricuoerucR asalig ai4noai4uccri $axrmvxrax noxasuHxie 6rc4xerurM ra nporHoaurt'n i y

BhnaAKy cyr-r'eBc ripLlnx noxasurxia, craryc o6rnxnraocri u1o4o crpaxoBtlx xourpaxris, u1o 6ygyrt,
nranyrrleui y Hac-rynHoN4y KBaprani naoxe 6yru:vriueur,rfi. [{ogo Bxe BHnyqeHhx crpaxoerx xourparrin
cral yc o6rnxrrr.r socri rrc :;vri u to€Tbcfl .

Fxuto s 6yga-nxnil Llac npornroru nepio4y noKpr4rrn $axrra ra o6crasruil BKaxyrb ua o6rRxnnaicr.u rpynr
(jrpaxoBrlx xourpaxrir a6o L1n o6rflxrhaicrt, 6yna ovixysauoo, BvlxoAflvv 3 noKa3Hi4Kia ua nepaicHe

tr,,1 :.lr;1ulrrl . trt iclaapuctBo p()3paxonye pi:urqrl uix:
-. 6arascoaoro aapricrto go6os'RaaHHfl [ta 3a./'lt4tltoK not{pt4TTR; Ta

- rpoluoBr4Mh noToKaMh Br4KoHaHHf / tuo cTocylorbcfl 3anhuKy noRphTTfl 3a 4aHo0 rpynoto.

flo rpouoarx noroxis Br4KoHaHHr ei4HocRrucR:

- rvrail6ylri rpouoai noroxl4/ y roMy uncni: npemii, xolvticii, BVn+art4t petpech, Bt4Tparlr Ha

E p e rylr lo Ba n tt n, a x a isr qi fi u i ra a4nn i tt i crpar uaui eut patt ;
- no4a'roK Ha AoroBopl4 crpaxyBaHHfi.

l-lpunuxexxR Br43HaHHR ra nno4rQixaqin. Toeapracrso npHnhHfl€ BH3HaHHfl crpaxoBoro KOHrpaKry 3a

yMoB14 cn-rr14By repmiuy BhKoHaHHfl eo6oe'RsaHHn 3a crpaxoB14M Kot.{TpaKToM, Ko.n14 fioro eilxouauo a6o

aHynboBario; y paai fioro uo4lr$ixaqii. f'lprrrrueuur crpaxoBt4x KoHrpaKrie ei46yeaerucn B MelKax

ni4noailtucti rpynh ur/rflxoM BHnyqeHHs so6cnry rpouoBr4x noroxig Br4KoHanHff rpynr renepiut-tt,ol aaprocri
ruai6yrlix rpolroBl4x rroroxis ra KophryBaHH,i Ha rieQiuaucoavil pttzux, Lu,o nOa'xsati : npaea,ltr ti
o6oa'Rsxavrh, ah3HauFrn nKL4x a rpyni 6yno npunuueuo. [lpolRroAn EeitFroro nepio4y ue ni46yaaroct,
auccurrR amiu 4o xc;urpaxria, qo npr3aeno 6 go ix rvro4ra$ixaqii.

i :,., ., t,t;. ,,r.,i.:;.

ilepeicxe tsH3HaHHf,. Oiuarrcoai iucrpymeuru cnoqarKy B143HarcTbcR 3a cnpaBeA.rhBoro eapticrto nrxrc
tlt4Tpalvt noncce li rra :.t,iricueunR onepaqii. I-1pr6yrox a6o g6hrox nph noqarKoBoMy st4sHaFrFli B143Ha€rbcfl

ltr4ulc y ron4\y' BhnaAHy/ flKU-lo icuye pi:urqa iuix cnpaseAnhBoro sapricrn ra qiuolo VtoAn.
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flara anaHaHHs. Vci onepaLlii is npr46aHHn a6o npo,qaxySiuaHc<-:arx axlrais, u1<.r rrcpe46a(1axlrb nocraaKy
nporflroM nepio4y, B143HaqeHoro 3aKoHoAaBcrBoM a6o rpa4uqinmr prnxy (yro4r,r <aar.larZnoi > xyniani-
npo4axy), Bh3HarcTbcfl Ha Aary yKnaAaHHn KoHrpaKry, a6o Ha Aary, KonH Toaaprcrao npnfimae ua ce6e
ao6og'naaHH n Hynvrv a6o npo4arA aRTvlBt sri4Ho 3 yMoBaMh xourpaxria.

KnacvQixaqin. Toaaprcreo BH3Hae $iuaHcoai alrvllvl 3a aMoprh3oBaHoro aapricro - Meroo ylphMaHFrr
raKoro aKrHBy (ro6ro 6iaHec-vto4ennro) € orphMaHHn nepe46arreHhx AoroBopoM nc,roxia rpolxoBl4x
xouri t. [1pr,r xnaoa$ixaqii QiHaHCoBHX iHcrpymeHria a4ificHoerucn SPPI-recr (Solely paynrents of principal
and irterest), nxuil nepe46avae recryBaHHfl yrvroa $iHaHCoBoro iHcrpymeury, Ae rpouoai noroxr 3a Hr,1M

craHotnrrb Bhnnary B14K./-rorlHo ocnoaHoi cyMH Ta npoqeHria 3a Henorarueny 'lacrhHy oo{oat{oro 6opry
(6isHec-rvrogenu I rrny). OiHaHcoei so6oa'ReaHHn oqiurotorucn 3a aMoprt430BaHolo co6iaapricrn.

3Heqirennn Qinaucoaux axrhsie. Toaaprcreo 3acrocoBy€ Mo4enb ovixyaaHrx KpeAhrHhx s6rrxia, nxa
nepe4,6avae cBo€qacHe ai4o6paxeHHn noripu.teHHR a6o noxpau-1eHHn xpe4rrHoi Rx:cri $inaHcoarx
iHcrpymeHria a ypaxyaaHHffM HaflBHoi iHQopnnaqii ra nporHoeia Lia Anari6yrue. 06'e u ovixyaaHrx HpeAhrHHX
z6utx a, 3a.rtelxfiTb BiA vripra noripueHHn xpe4rrHoi nxocri 3 AarL4 nopiaHnHHn, Bfi3HaqeHoi 4,lH
$iHaH:oaoro iHcrpyvreury. OLliHxa peaepaia ai46yaaerucn no ei4rroLrerlrK) 4o $irrarr<.orl14x adnrnin, lrio
o6nixoeyrcrbca 3a aMoprr30BaHorc eapricrto.

3aran*tuil ni4xi4. V ai4noei4nocri g aararuurm ni4xo4oM ts aarexuocli ai4 rvipra noripueHun xpe4rrHor'
nxocri 3 MoMeHTy noqarKoBoTo Br43HaHHfl Toaaprcrao ai4Hocrru SiHarcoai aKT'lBt4 4o o4.rrier 3 ria(-rynt{hx
cra4ir):

- cra4in 1 -- $iHaHcoai iHcrpyvreHru, 3a flRv1MV He cnocrepirarocR cyrreeoro a6irur;erHR
KpeAhrHoro pv13v1ry,3a flKhM14 po3paxoBylorucn 12-rrnicnvni c.r,rixyaaHi xpe4rrui t6utxu;

- cra4in 2 - $iHaHcoai iHcrpytvreHrr is 3HaqHrM :6inr,urerrHnM HpeAhrHoto p/13t4v,yt ane 6er
o3HaK 4e$onry, 3a RKHMt4 po3paxoByrorbcfl KpeAHrui a6urxu Ha Becb reprvriu ix 4ii;
cra4in 3 - $iHaHcoai iHcrpymeHrn e 4e$orti, aa fiHv1Mt4 po3paxoByKlrucn oviiya;:li xpr:11rrrii
E6rrxla Ha Becb repmiH i'x 4ii (axnrouaour nepaicHo sneqiueHi axruar).

!e$o,rr sa QiHancoeru iHcrpymeHToM Br43Haqa€Tbcff y BhnaAKy HaRarrocri TaKhx o3riaK:

- 6opxHuK npocrpottHB notaueHHn 6opry nepeA Toaapnclaou 6irur-l six Ha 9O xareu4apurax
4Hia;

- 6opxHrK He cnpoMoxHNfi ea6esneqhth B noBHoMV o6cnai BhKoHaHHR ao6oa'ReaHt) nepep,
ToaaprcraoM B ycraHoBnennil AotooopoM cTpoK.

Mogl@ixaqin axrnaie. Mo4raSixoaaHrafi $iHaHcoarafi aKrhB aKrhB,3a flKrM rpcLuoai noroKh,
nepe.n6aveHi 4oroaopolt , 6ynw nepernflH\fri. t1pr,r vro4r$ixaqii QiuaHconoro aKrhBy Toaaprcrao aHarisye:
r-{ 14 3yNoB.nrce uo4r.r$i xa Llin :

- nphnrHeHHfl Bt43HaHHf tuo4raSixoaaHoro (nepaicHoro) SiHaucoaoro aK14Bv ra Bh3HaliHl
r.toBoro $iHaHconoro aKrhBy 3a cnpaBeAnraoto aapricro; a6o

- npoAoBx{eHHr Bt43HaHHf nepaicHoro (rinaHcoaoro aKThBy 3 HoBt4Mh yMoBaMfi.

ilpltnuHexxR BHgHaHHf,. OinaHcoei aKTvlBu, OiuaHcoorafi axlra (a6o, Ho,nh 3acrocor)!(;-r':>cn ,iac-r'hril

$iHaH,:oaoro aKrHBy a6o qacrrxa rpynh aHaroi-iqHrx $iHaHcoarx axrr,reia) nphnhlrR€ &r13HaBarhcn,

KOtlt4i

- aRTVBV ttorauesi a6o npaea Ha orpr,lMaHHr TpouoBr4x noroxia ai4 axrraia itaxt-re Brparhnrl
caoto qhHr-ricru a6o

- ToaaprcrBo nepep,ano npaBa Ha orphMaHHfl rpouroBr4x noroxia ai4 $irraHcoahx axrnais a6o
yxflano yroAy npo nepe4auy, i npr tlboMy raKoi+( nepeAano B o*{oBHoMy aci pn:Nxr la
BhroAvl, noa'n:aHi s aoro4iuHRM aK'rHBaMn, a6o I.oaaprcTeo He ilelpeAa ta./to T;l rie
3atvltilnno B ocHoBHoMy eci prataxh ra Bntogra aoro4iHHfl, a^e nphnhHkrB:4ificuroealr
KoHTponb. l(oHrpolu BBa)xa€Tbcfl a6epexeHrM, FKU-lo KoHTpareHT He Mae npaxrrauHoi
MoH{,rlHBocri noeHicrto npoAar-h aHrhB Henoa'g:anifi croporri 6ee etrecr:Hsr oiinltexerrt, na

nepenpo4,a)x;

- ei4SynocR cnhcaHuF aKrhBy 3a paxyHoK pe3epBy a6o npouqeHHn 6opry.

sf
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l-lpNnuuexufi Br43HaHHf,. <DiHaHcosi 3o6oB'figaHun. Oiuascose 3o6os'R3aHHfl nphnhHfi€ Bn3HaBarL1cfl,

Ko.ri,1 rioHo BrHoF{arle/ aHy./rboraHe a6o mNuae ctpox tToro 4ii'. V alrnap,Hy Konr icuyove rfiuaucoee

:r:5og'ngaurtn satuiutoerbor Fra iutre ei4 Toro caMoro KpeArlropa Ha cy'r-i€Bo ii'rurx yriloBax, a6o s

yMOirn ioryr;voro eo6oLl"r3aHHn BHocttrbcn icrorui HophryBirHHfl, To raKa Eamitta a6o xopllrygaHHn
tsBa*(at<l'Ibcn npLln14HeHHRM Bh3HaHHn nepoicuoro :o6og'naaFrHn ra BH3HaHHnM HOBOTo 3o6oB'fr3aHHfl,

a pi:rurLln ri4,noeig'rroi 6araHcoeoi raprocri Br3Haerbcfl y 4oxo4ax/ Brlparax.

Cnrcassn $iuaucorux aKTHBiB. Toeaprcreo 3MeHtrly€ Ba.noBy 6anaucoay napricru SinaHcoeoro
.lriihuy/ lrxur,o Touap)ficrao He Mae o6lpyvrouaulrx ovixyaaHb [r1oAo ei4utxop,yaauun $iuaucoBoro
aKThBy B noBHoMy o6cnsi a6o fioro LracrhHr4. Cnrcanss e no4ieo, qo BeAe Ao nprnhHeHHfl Bn3HaFiFlfl.

CnncausR rvroxe ri46ylart4cfl rK Ao BcboTo iucrpymeHry, TaK i 4o fioro gacrnHnt flKqo Un Lracrhtia

tsH.rrx;qae noroKH, uxi wroxua KoHHperHo i4er-rl,r$ixysarN a6o nponopqifiuy qacrxHy rpouoBtlx noroxis

Bsaennosanix Qiuancoeux iucrpynneHria. Bsaemoaarix Siuaucosrx axrrsis i so6oa'naauu 3

ai4o6pa;xeururru riluxr qhcroro canb4o e sairi npo Sir-raucoehfi craH a4ificuoerucn riruxr ttpu

rraRsFrocri top14Ar4(.uro:axpinreuoro irpaBa npoBecrr ssaelno:anix iuamipy peanieyearr aHrtlu
(jAHoqacHo 3 BperynoBaHr.rnM so6os'RaaHHR. [,1e, rx npaBrno ue aAificuo€Tbcfl crocoBHo reHepanbHrx
yro4 rpo ssaeA,losanix, ini4nosigui axrrs la go6os'fl3auun aigo6paxalorbcR s:eiri npo Qiuaucoarfi
craH y nosuifi cyvri.

l]o ocHoar-{14x sar:o6is ai4uocnrucn marepiaruxi axtuan, nxi Toeaprcrao yrp14My€ 3 Meroro

Br4KophcraHuR ix r/ npoqeci caoei 4inruuocri, ovixyaauufr crpoK KopHcHoro BhKopr4craHHfl rKr4x

craHoB14rb 6i.nuue oAHoro poKy ra sapricru flK14x 3a ogilHHl-iro nepeBhuly€ 6 000 rpraaeuu (i 20 000 rpn.

,rlrrrr npNlqbat',v1x i'tic.:'tl 22:paenn 2020 poxy). Heoeioporr-ri marepiaruui axrns14 nepeicuoxr aapricrn 4<.:

6 000 rphBeFlb i go 20 000 rpnaeuu, ei4nosi4Ho, Ta repuiuomr Kopr4cHoro Bi4Kopr4craHHfl, lUo

nepeB/u1y€ o4ltr pix, Bh3Haorbcn uaroqiuurmr ueo6oporHhMH Malepia.,tuurnnr aKThBaMh.

Ilicnn nepsicHoro Br43HaHHfl ocHoBHhx saco6is ix nogaruLrnil o6nix a4ificuoe'rucR :a 6anaucoBoK)

uap licr r.l: rre puiclr<-1ru uapricro 3 BhpaxyBaHFtriM tiaKonl,lveuoi auop-rnraLlii Ta HaKofl14Lleurx e6rrxiu ui4

3MeH [u(]H uf xopttcut-lcri.

Bnr-parr ria nororlH14ri penourra yrpHMaHHfl aKTilBiB ri4uocnrucn Ha BIlTparH s nripy ix:4ificueuun i

He Bnn14BaK)rb na 6araucoay sapricru ueo6oporuux axrreie. /1ixei4a11ifiHa aapricrt BCraHoB.neHa Ha

piaui uy,rt.,Ilixei,qaqifiuy aapricru ra crpox xopr,rcuol eKcnnyaraqii'axrrey Toaapncrao nepernrAa€ Ha

xiueLlr, r<oxFroro $iuaucoeoro poKy.

Tooaprcrno BHKopr4cloBye npnmorir-rifiuNli naeroA aMoprr3aLlii s anxoprcraHHflM TaKilx crpoKia xopr,rcuoro

Bt4HOpl.lCTat{Hn:

lpynlr ocuoaurx eaco6ie

Sy4uHxr ra cnopyAr,r

Tpaucnoprui saco6u

(onnn'otepN ra noe'RgaHi 3 HHMt4

reneQour,r

I ucrpyneuru, npv na At4, i u eeura p, nae6li

lHLri ocHoeHi taco6n

Poxr

nprcrpoi,

20-30

5-10

2.-5

4-10

12-15
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BrauaHHn, oqiHxa io6nix HemarepianuHrx axrraia:4ificHoei'ucn y ai4noai4nocr Ao MC60 3B

< Hem :repianuHi axrr ah )).

llpug5aauil a6o orpnmasurT Hemarepianauuil axrra ai4o6paxa€rbcff a 6anaHci, nxulo icHye rTr,,roaipnicru

oAepH.aHHn mafi6yrHuoi exonoluiqso'i aurogu, noa'Rsasoi e fioro Bhxopr4craHHflM, ra rToro aapricrb Mox<e

6yru 4ocroaipHo arsHaveHa.

flxtqo ueua:epiaruurfi aKTHB He ai4noai4ae BKa3aHhM xprrepiHvr Bh3HaHHfl/ ro Bhrparh, nos'n:aHi s iiolo
npr46auHnm L{h crBopeHHflM/ Br43Ha}orbcn Br4TparaMH toTo aaitHoro nepio4y, npornroM rxoro aonr 6yrrr

a4iticueui, 6ee ghanaHHfl TaKHX Br4Tpar y rvrafi6yrxuoMy HeMarepiaruHrn aKlr,lBoM.

Henna-epia.nusi axtrer Toaapucrea BK.fltoqatorb: niqeHsii; xoun'rcrepue nporpaMue aa6e:neqeHHn i

ai4o6raxarcrucn 3a nepaicHoro aapricro, flKa cKnaAa€TbcR is $axruuHrx BHrpar Ha npra46aHHn

(arroroaneHHn) inpraaep,eHHR y craH, nph nKoMy BoHh nphAarui 4o B14KophcraHrr oi4nori4Ho 4rl
3an/laHoBaHoi'merr.

B paa HanaHocli osHax sHeqiHeuHn ueuarepiaruHrx axrraia i a pasi HanaHocri 6y4u-n<ol raxoi o3H;lHrl

ToaapNcrao mae oqiurril cyMy ouixyaauoro ai4Lrxo4yaaHHs HeMarepiaruHoro aKT14By, a raxolx npoBecrh

Tecr Ha:Heu,iueuun ul.flnxoM nopiaunuun 6araHcoaoi oaprocri TaKoro HemarepianbHoro aHrfiEly a iioro
cyMoH) ov ixyaaHoro ai4uxo4yaaH Hn.

[1 pra Ha paxy aa H u i a u o prr aa Llii 3a croco By€rbcn n pF N4 on iaiiiuuii M er oA.

Hapa>,yoaxl{R aMoprrl3aqii npoao4rrocn ulowricrLrHo 3a HopMaMH, po3paxoBaHVMn BilxJAHr.lt4 i:l clpoxia

KOph cH oro Bl.1 KopH cTaH Hfl .

Toaaprcrao 3acrocoaye HopMH HophcHofo BHXoprlcraHHR HeMalepia,rrt rrmx axrunig 3a laHrMh tpylaMh:
- nporpaMHe ea6eaneqeHHn (xomn'IorepHa nporpama)- ai4 2 4o 10 poxia;
- iuLrrmr HennarepianbHt4wt4 aKrfiBaMh (niqeHsii) - He aMoprn3yrorbcf .

[1pr po:paxyHKy Baprocti, nKa aMoprr3y€Tbcfl 3a.flhtuKoaa aapricrt HemarepiarbHoro aKril3y 3 Bt43Hi]rleHtaM

cTpoK,)M Kop14 cH oro B14 KopH cTaH un 4opi eu lo€ Hynlo.

Awtop_r':aqiR noanHHa nphnhHFTr4cn Ha 6inuu paHHto 3 ABox Aar: Ha 4ary xracr,r$ixaqii 4aHoro aKrf.lBy nK

npH3HarteHoro Mn npoAalKy a6o sa Aary npvnvHeHHfl fioro aheuauHn.

!,oxop,ra ,a6o t6utv,u/ r.{o BI4n!4Kaorb npH nphnHHeHt{i arauaHHn HeruarepiarbHoro aKTt4By, po3paxoByorr,cri
nx piaruqn mix cymoo Hap,xoAxeHu ai4 ara6yrrn aKTHBy ra 6araHcoaoto aaplicrto ai4noei4,Horo aKrrlBy.

fr*^,","*
L/ lJ q: fi i4d

i { } l } ;:) l}i4 t.: i i,}i. } tt t\ {,}i" 
") 

{:: i'i l. },ii r;)

Toaaprcrao 3acrocoEJye MCO3 1-6 "OpeH4a" 4o pivHr,rx aairHHx nepio4ia.

OpeH4oto Bh3Ha€Tbcff 4oroaip, ari4uo 3RKr4M opeHAo4aBeqb nepeAa€ opeHAapo npaEo Ha BilKoprlcraHrrl

alrvlB'/ nporsroM y3roAxeHoro nepio4y rracy B o6vin Ha nnarix a6o pn4 naarexia.

OpeHga axtraiB, aa nxoi eci pv3v+n ra Bhrop,a ai4 aono4iHHn 3arr4LUaorbcfl 3a opeHAoAaBLleM,

xnacnf ixyerh,cfl nK orrepaqirZHa opeHAa.

Toaapltcrao 3acrocoBye qefi craHAapr Ao acix ar4ia opeH4r, BK,rrtoqa€ opeHAy axrhBia 3 npaBa

Kopr4cryBaH rrn a cy6open4y, xpi rrtr :

J6
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a) (-)pcr-,/1Hh)( 4or.oaopia Ha po3Bip,yBal.rHn a60 BhKopr4craHHn KophcHl4x KonalhH, tja.$rHl nphpoAHoro

ra3y T a n o4i 6rla x u eoi4rr oernBa.nbH,4x pecypci a;

6) opeulr,r4 eiiorori.{HNx axrreio, ulo HareH{arb /lo c$epra sacrocyBaHHs MC6O 41 Cirt,cuxe

rocilo&apcrBo, yrphMyBaHHX opeHAapeM;

r;) ro(-.rrvi 3.r yro/la.Mh npo HorrLlcciro, u1o Halrex{arb 4o c$epr 3acrocyBaulrn i{'Ilr/l03 1-2 llocnyru n
yroAaM14 rrpo xouLlecio;

r) /lrrlelr3rhFthx AoroBoprB LqoAo rHTeaeKTyaIbHot BnacHocTr/ HaAaHhx opeHAoAaBqeM, f Hr HanelKaTb

;1o c$epra 3acrocyBaHHn MCO3 15 !oxi4 oi4 gorooopia a xnieuramrt; ra

A) rpaB, yrphMytsaH14x opeHAapeM:la riqeuaifiurm!4 AoToBopaMh, r.Uo HalelKarb Ao c$epra

3acrocyBaHHn N.4C5O 38 Heuarepiart Hi alrvlBtl Ha raxi BVAt4 npo4yxqii, aK xiuoSirtrr,nr,

aip,eo:anmcr,n'€.c,A, pyKon14o4/ nareHT14 fi anlopcuxi npaBa Touaprcrao He 3acrocoBye MCO3 1.6 4o
opeuah rrevrarepianuuhx axrfisie, oxpiwr rhx, ur,o saeuaqeHi e naparpa$i 3l).

Tonaprcreo He 3acrocoBy€ BhMorta naparpa$ia 22 - 49 MCO3 1"6 4o:

Hopo rHocr poxoroi opeHAh;

opeHpr4. 3a RKox: 6atoeuil axrhB € ruanolqir+HNm (nx onrcaHo e naparpa$ax 63 - ti8); ra Bn3Hae

oper-r4ni nrarelxi, noa'Raaui 3 TaKorc opeHAoro, RK Br4rparh ua npnmo.riiniillHiil ocuoei nporrror\4

crpoKy opeHAH.

ii ,.'it,:i rr.,i !::1 ,i,r'j,.1' jr,,l;rr :1!.

Operr4a, 3.1 rrHL)x; y TonapNcrBa 3afliluralorbcfl npaKThqHo sci ptA3t+Kt+ i aiaro4r oi4 aoro4inHH aK'Tr,1tloM,

xnacr$ixysrr.,cl flK onepaqifiua opeHAa. tlepaio-ri npnmi Bfirparr, noueceui nph yKna!,axui 4oronopy
onepaLlifiuoi opeH4u, BKflroqaorbcR 4o 6anaHcoooi aaprocri opeHgoeaHoro aKThBy i sneHatotscfi npornroM

crpoKy opeH4fi nponopqifiuo Aoxo4y ai4 opeu4r. VMoel-ri opeu4ui nnarexi Btl3Halorbcn nx 4oxi4 y
r<:1rio1r,i, B rr{oMy oovv 6ytu uapaxoaaui.

{ :r, :I'i: t1ii + il.tft3.,r; t:i't :.ap;:sii

t\xtv,vvt i :o6os'x:afiF{n u inoaeuuifi aa.flrlri aigo6paxarcrbcn y Siuar-rcoaifi :sirHocri y rp}iBHeBoMy

exBiaa.neHri sa o$iqifiurarvr (o6rixoar,rru) xypcorvr Ha Aary cKaaAaHHfl sui'rnocri a6o Ha p,ary ix Br,.r3HaHHfl.

Onepaqir s iuotervruiri salrori ni4 vac nepaicuoro BH3HaHHfl aip,o6paxarcrbcn y earlori Eeirrrocri ur,rnxoM

nepepaxyuKy cyM14 s iu,:r.;enauifi earitori ia aacrocynaHHRM Ba.fltolHoro Kypcy Ha Aary sgificueuun onepaqii

(4ara ar:-tHarrHn axrrsia,3o6oB'fl3aHb, B,flacHoro xanirany, goxo4io ierarpar).

MouerapHi alrvBtt i :o6oB'RaaHHr B iuoaemHifi aartori nepepaxoByrorbcfl y $ynxi-liouarbHy Banory 3a

oSiLlirTuraiv o6vriuurm KypcoM HEY r-ra 4ary:gificueHF{fl onepau,ii aa ecieo crarre}o, ulotrnicnqn craHoM Ha

ocraHHx; 4ary vricnqn ra Ha Aary 6anaucy. Hypcoai pi:uraqi ai4 nepepaxyHKy rpouoefix xolxrie s iuoseA Hifi

sarxlli ra isurrx MoHeT.apH14x crarefi npo onepau,ifitty 4innsuicru ai4o6pax{anrbcn y cKnap,i iut-urx

onepaLlirTu rr 4oxo,qi a ( arar pa r).

Hemouerapxi crarri, nxi ei4o6paxeui :a icropuvuoro co6ieapricrto iaapaxyBaHHfl FK14x Ao 6a.naucy

noB'R3aHo s onepaqierc e i[-]osettnuifi aanrcri, aigo6paxaorbcr 3a Ba.ntorH14M KypcoM Ha,o,ary a4ificueHHn

onepaLlii.

OcHoeui o6rvriusi Kypch, ulo Br4KoprcroByBa.nucb Anfl nepepaxyHKy cyM y iuoeennuiil eanani,6ynu
HacTynH14M14:

a)

6)

31.12.202.4 31..O3.2025 30 062025 30 09 2025 31.12.20258a,rK)ra
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1 4o.re p CUJA

1 eapc

42,0390 41,4787 4t,6409 41,3176 42,3878

43,9266 44,7472 48,7823 48,4408 49,8565

I m $ * p ys ayoi 91 rs a * n *p * tqi{+F{ t4 rili x.'3 c i} rrlx g *T a r,firl

V ei4roai4Hocri 4o BuMor MCO3 8 <3airHi cerMeHrfi) Ta 3 or.rrflAy Ha re, u-io ToaaprcrBo ne Ma€

$iHaucoanx iHcrpyueHria a ainuuovry o6iry Ha ai4xprrilx p14HKax Toaaprcrao He cKraAa€ cerMeHrHy
seirH i:ru.

{S10tr**l H*pn*parNsF{a iH+opMaqin

Iloaha Hasaa
nPilBATHE AKI_I|OHEPHE TCTBAPZCTBO
(CTPAXOBA TOBAPI/CTBO ( BEI EC)

Iloara Hasaa aHrnificbxol<l MoBolo Private Joint Stock Company < lnsurance Company (VEt-ES))

Cxopovexa Haaaa tlpAT CH (BEflEC))

Cxopuexa xasea aHrnificbKoto MoBolo PJSC ( lnsurance Company (VELES)

Ko4 EIPI1OY 30217808
llpaeoaa Qoprua cy6'exra
rocnoAaploBaHHf [1 praarue axqioHepHe roBaphcrr]o

flara npoBeAeHHf, 4epxaaHoi
peec-pa r4ii (craopeuHn )

28 rtunun 2004 poxy

Honnep 3anhcy npo Bxnrcr{eHH,
ai4ouocrefr npo ppnAhr.tny oco6y 4o
€AP

1 0lI 120 0000 000061

Peec-paqifi xrfi xonnep a,QepxaaHonny
peec-pi 6iHa xcosHx Vcra HoB

11100880

tOpr,qruHa ra $axrnuxa aApeca
65039, VxpaiHa, O4ecuxa 06n., Micro O4eca, Bynilqrl
TpaHcnoprHa, 6y4ruox 5 / t,obic 214

Kinut:icru npaqiaHnxia 10

Bi4noai4anuHi oco6yr
l-eHeparuH r fi 4ra pexrop : 11e4a x I rop BareHrr H oE14r.t

loroaHrfi 6yxrarrep : H,rnxiu Ceprifi Mrxo,rafioauq
Hanaricru ai4oxpennnexrx ni4pos4iaia Bi4oxpemneH rx ni4pos4iria ne r,aae

Onnc xapaxrepy QyxxrqioHyaaxHe ra
ocHo3Hr4x or4ia gianuHocri cy6'exra
rocnoliaploBaHHn

Toaaprcrao e ni4nprer,ncrBoM/ u{o craHoBt4rt cycniltrrrrrZ
iHrepec.
[lpe4merou 4inrrHocri Toaaprcraa e crpaxyr]aHHn i

$iHaHcoaa 4iRrurriclt, noB'l3alua ,: $oprr,rya;llllrtM,
poanniu4eHHnM crpaxoB14x peaepaia ra ix yrrpa l.rtiHunna, a

TaKox iHLua 4inluHicru y Me>Kax, Bh3HaLleHr.( 3axoHoivr

VxpaiHr <[1po crpaxyBaHHs> ra iuurrmr HopMarrBHhMh
aKraMH VxpaiHu.

OcHoaHi BVAzI 4irruHocri 3a KBE!: 65.1?- luui Bt4At/1

crpaxyoaH Hff / KpiM crpaxyBa H H tl >Kt/Trfr

<DyHxrlioHyrov i opraur ynpa an ixHn

3araruui s6opra axLliouepia
llpaarinHn (arxoHaau nfi oprax)
Harrn4oea pa4a

[lepelix KnaciB crpaxyBaHHn (praaraxie y Mei+{ax ai4noai4uoro xracy), 3a :HVMV clpaxc)E14KoM olpr/uarlo
aiqeusiro Ha s4ificHeHun 4inauuocri ai crpaxyaauHn:

)7

I



Mac 1

Kna<'. 2

K.nac 3

24 ,'

crpaxyBaHHR BiA HeqacHoro Br4naAKy (y ror'ny urcni Ha BunaAoK eupo6nrauoi rpaBMh ra
rr pr-lQecifi rr<-rr o :axaopoeauun)

crpaxyBaHHH ei4 Herqacuoro Br4naAKy, yKntoqaoqh crpaxyBanHr Ha Bhna4oK nup<l6uHvr,li
pt43t4(t1 _^ _-^+^^;;,rpaBMil ra npo$ecifi Horo 3axBoptoBaHHfl

crpaxyBar{ufl ua BHnaAox xeopo6r,r (y rorvry vr'rcri ne,qrvue crpaxyeauttn)

crpaxyBaHHrr Ha BHnaAoK xeopo6u

pn3v(t4 -

MeAUqHe CTpaXyBaHHfl

crpaxyBaHHff Ha3eMHHX TpaHcnopTHr4x saco6ie (xpinn sariaHuqHoro pyxoMoro cxra4y)

p11314 Kr1 - cr.paxytsaHHR ua3eMHux rpaHcnoprHrx aaco6ie (xpita aarilHr,lqnoro pyxoMoro cx;ra4y)

crpa x.vB a H H R :ar i: H h,.t ti o ro pyxo Mo ro cK/ta.qy

V,nac 4

pv3t4Kt - crpaxyBaruR eari:uuqHoro pyxoMoro cKnaAy

crpaxyBaHHH mafiua, qo nepeBo3rrucn Iexlrcvatoq]4 BaHTax, 6arax (eauraxo6arax)]

R.nac 7

Hnac 8

Krac 1O

a

putnxn - i

:

crpaxyBaHHR nnafiua ei4 eorHro ra ue6egneqHoro BnnhBy npHpoAHhx nBr414

crpaxyBaHHn mafiHa ei4 Lrxo4u, aano4inHoi rpaAoM, Mopo3oM, iulurmlr no4inmu (exnrclvaovr

xpa4ixxy, pot6iia, rpa6ix, yMHcHe no[xKoAXeHHr/:urr4eHun mafiHa), xpirvr no4ifi, Bil3HaqeHhx y

Krac 9
xnaci 8 :

crpaxyBaHHfl mafiua ei4 urxo,qr, aano4inuoi rpa4oM, Mopo3oM, iuurmr no4intun
ot 3vKt -

(yx,tovarovr xpa4ixxy, po:6iil, rpa6ix, yMr4cHe nourKoAXeHHn/auuqeHHn rraafiua)

crpaxyBaHHR ei4noei4anuuocri, nxa Bt,lHHKa€ euacni4ox Br4Kopr,rcraHHfl Ha3eMHoro rpaHcnoprHoro
saco6y (y roruy vNcri ei4noai4anuuocri nepeeirurxa)

crpaxyBaHHfl mafiHa, qo nepeBo3lrrucn [yxarcgatoqH BaHra]+(,6arax (eauraxo6arax)]
He3a.nelKHo ei4 cnoco6y rpaHcnopryBaHHF

crpaxyBaHHR si4noei4aruuocli, Rxa BhHilKa€ euacni4ox BhKopr4craHHn (excnnyaraqii)

ria3eMnrlx rpaHcnopru14x gaco6is (yxrrorarovra aaai:rtt,rquril rpaucnopr), iuLloi, uix
e143HaqeHa 3axouom Vxpaiuu "l-1po o6oe'Rsxoae crpaxyBaHHR qreinuuo-npaeoeoi

e i4n oa i4an u u ocri e,n a cH r,r xi e ua seA4H 14x rpa Hcn o prH 14 x sa co6i e"

crpaxyBaHHn ei4noei4a.,ruuocri ni4 qac nepeBe3eHb Ha3eMHHM TpaHcnoprHrn,t laco6orrll
(yxn rov a ov r,t

sanisHh..t H h fi rpaHcnopr)

l
l
1

,

l
l

pvt3vKu -

crpaxyBaHHn ei4noeigaauuocri, Rxa BHH!4Ka€ auacni4ox Br4KopucraHHn noeirpnuoro cyAHa (y ronny

vrcni oi4noei4anuuocri nepeeieHrxa)
j crpaxyeaHHn aignoei4arbHocri, f,Ka BHHuKa€ eHacni4ox Br4Kopr4craHHn (excnnyaraqii)

ph3hHh -
noairpnHoro cy4ua

Knac 11

crpaxyBaHHR si,qnoai4aruuocri ni4 qac nepeBe3eHu noeirpnHrM cyAHoM
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crpaxyBaH HF ei4noei4an uHocri, n Ka BM H h Ra€ aHacn i4ox BH Kop14 cra H HR

oi4noai4aruHocri nepeeianuxa)

BoAHoro cy4Ha (y ronay vrcni

Rnac 12
crpaxyBaHHR ei4noei4a.rrunocri, flKa BhHilKa€ euacni4ox B14Kop14craHHn (excnnyaraqii)

pn3vKy. -
BoAHOro cyAHa

:.i crpaxyeanHn si4noaigarunocri ni4 qac nepeBe3eHb BoAH14M cyAHoM

Hnac l-3

crpaxyeaHHF iHLuoi ai4noai4aruHocri (xpir,a araHaveHoi y xnacax 10, Lt, t2ll
crpaxyBaHHR iHr-uoi ei4noai4aruHocri nepe4 rperir,ar oco6anr, HiN ai.lnooi4anurricru
oneparopa n4epuo'i ycraHoBKr4 3a flAepHy rxKoAy, flKa Moxe 6yna aano4inHa aHacni4ox

pv3uKv - nAepHoro iHqra4eHry, 6ea o6r,relxeHb ra oco6nuaocreil, nxi 4amru ni4craau 4nn
3acrocyBaHHE cnpoqeHoro ni4xo4y Ann p03paxylrxy xanirarry nrtalocn loMoxrror:r i ra

vriHiuanuHoro xanirany

- crpaxvBaHHnxpe4r,tria
Knac14 pA3uKA crpaxyBaHHR xpe4rria

crpaxyBaHHn ir-rr,ur,rx QiHaHcoerx pmsrxia (xpim eraHaueH14x K.nacaMu 14, 15\
Hnac 16 crpaxyBaHHR iHurx QiHancoarx prarxia, xpina crpaxyBaHHR xpe4uria Ta nopyKh

P143h Km 
(rapa Hrii)

crpaxyBaHHF iHLurx $iuaHcoerx pualrxie (xpim er,rsHaueHrx K.rracaMu 14,15\

crpaxyBaHHF MeAhqHhx B14Tpar, noB'fl3aHHX 3 HaAaHHfiivl AonoMorr4 (acu:rarrc) oco6air,r,

nxi norpanunh B cKpyrHe craHoBr4r4e ni4 vac a4iilcHeHHn noAopox (noie4xr,t) na

Knac l-8 reprropii VxpaiHr a6o aa xop4oH
pI,l3vKl,t

crpaxyBaHHF BHTpar, iHt-urx Hix me4rvHi, noB'fl3aHrx 3 HaAaHHflM Aonoruorh (acracraHc)

oco6ann, nxi norpanrn14 B cKpyrHe craHoBhrqe ni4 vac s4iilcHenHr no4opoNi (noir4xn)
Ha repNropii YxpaiHr a6o aa xop4oH

Eu$*pnnaqix i-rfl:* sr"r&cr{},1xits i*':*ruel^r V4affi ye *{iS u{* *Si;i?{$llo;*'itu tttl'{xy##ii'ttrA4 a^clAl {

l6iuur-Jlrj-l'.

HiHqearvrra 6erre$iqiapHhMH B.rlacHhKaMh (xoHrponeparvr.r)'ToaapflcrBa € Cap4apnrr Cypr:rr Xa,raryporir,r ra

Cap4a pnH HapiHe Pa$ixiaHa.

lHluttx Sisrvurx oci6, nxi Malorb nnoxnraicru a4ificHroaarv BIAVB ru/tflxoM lrpFMoro a6o
onocepeAKoBaHoro (uepea iHuy $isravHy qv toplz.rynuHy oco6y) aoroaiHHR o4uierc oco6orc caruocrirZno a6cr

cninbFo 3 noB/fl3aHrtrllt $iarvHvtrvurafa6o rophAhqr.{14Ml,r oco6aMh qacrKoxl a npr4rvnir} or-o6i y po:rvripi

25.4n 6inuue ai4corxia craryrHoro KaniTany, a6o npaa ro/rocy B ropr4Ah.+liii oco6i, r'a $oprvrarrt,no
ao,ropircru a6o HeaanexHo aig SopnnaruHoro aoro4iHHR Matorb vroxrraicrt) 34iilcHrcBaru aupiuanoav,ii
Bn.nilB ua ynpasniHun a6o [ocnoAapcbxy 4innuuicru ToeapncrBa 6e3nocepeAHbo a6o uepea iuurx oci6,

HeMa€.

Cxennarrqne 306paxe H Hri crpyKryph BnacHocri

l-lpAT CK (BE.nEC>

(Yxpai'uo, xod effPfiOY 30277808)

QisnqHa oco6a 1

Ca p.1apn x CypeH Xauarypoer,l

21.10.1956 p.u.; YxpaiHa,

PHOKnn -20748129L6

QierqHa oco6a 2

Cap4apnn Hapine PaQixiena

02.06. 1960 p.H,, VxpaiHu

PHOKnn -2206817548

lOpur4rzvHa oco6a 3

An (fflln))

( r'xpoi'no, xod €!,P fiOY
04013583.i



26

Axqiouep

1l IT <r l"E l-l E P,A/l t HA A 14 P E l{ Ul fl 3 OEC,[yrO ByBAH H tl

9acrxa B craryTHoMy xanirani

THc.rpH si4corox

I HO3E M H t4X n P EACIA B H t4 l-{TB>, xo4 €AP nOy 040 13583

CapgapnH KapiHe PaQixieHa, VxpaiHa

Capga pr u Cypeu Xav arypoB14Lr, Vxpaiua

Paso nn

284,1 0,73

t6 738,8 42,92

2L 9'76,5 56,35

39 000 70a%

Craryrurrl xanirar - xanirar axqiouepuoro roBapilcrBa, [.tlo yrBopro€Tbcfr 3 cyMt4 uomiuaruuoi eaprocri scix

poeui uqr':u r x axqi 17 T oea p vtct Ba.

Bnpop,oax 2,025 poxy cKnaA Harrn4oaoi pa4r ToaaprcrBa 3a3HaBaB HacrynHHX 3MiH:

['lar,rn4oea pa4a Tcaapuctaa 6yna o6paua pivurmn 3ara.flbH14M14 a6opatrlr axqiouepia 1'oaaprcrsa, u1o

nig6ynuca < 2-4> vepau n 2.025 poxy (tlporoxon si4 24.A6.2025).

f laurn4ooa pa11a Iouapr4crBa a nepio4 s 0l-.01.2025p. no .1-5.05.2025p.4inna s HacrynHoMy cxragi:

[-c.r;roBa ]lar.rr11oucr' pa4ra ToaaprlcrBa - Cap4apnu Cypeu Xavaryposrav;

tlreu [-l a rnn4oaoi' pa4u'T ora prcrea - Ca p4apn u Ha pine PaQi xien a;

V,reu l-larnn4oaoi pagr T.osapncma - Mant qea Ba4rr.n Mtaxafirosru, nxnfi e npeACTaBHrxom axu,ioHepa

Cap4apnua Cypeua Xavarypoarva.

V ra'n:xy 3 olpr4r/laHFtnm Toaaprcreo^ 16.05.2025p. noai4omreuun ai4 Cap4apntr Hapiue PaQixinna ra

Cap4apnu CypeH Xavarypoarq npo nphnxHeHufl ceolx noeFroBaxeHb/ Harnn4oea oaga ToaaphcrBa B

ne5riog: 16.05.2025p. no 24.06.2025p.4inra a HacrynHoMy cxragi:

9,reu [{arln4oeor pa4r,r Toaaprcraa - Mant Llen Ba4um Mnxaitnoeuu, axuil € npeACTaBuHKoM axqiouepa

Cap4apnHa CypeHa Xaqarvpoeilqa.

V:e'n:rxy 3 nponeAeurum,r pivurx 3ara.nbuHX:6opia Toeaprcraa 24.06.?-A25p., HarrRgoaa paAa

Tonapncroa o nepio4:t?,4.06.2025p. no 3L.L2.2025p. ginna B HacrynHoMy cxra4i:

greu [iarnn4oeoi pa4r l.oaaprcrea - MaruLleo Bagrm Muxailnoeuu, axwfi € npeACTaBHrxou axqionepa

Cap4apnua CypeHa Xavarypoarva. (18.07.202-5p. Ionoaorc Harnn4oooi pa4r o6pauo ly'lanuqeea [3a4rnna

M r,rxa rT.noerv a )

gneu llaun4oooi pa4r Toeaprcrea - Peyroe Au4pifi BagNmoaNv, nxwil € npeAcraBHrxou Cap4apnu

Kapiue Pa$ixieHr;

Llreu Harnn4oaoi pagr Toeaprcraa - Hpyrcuxrx llapnca AHaronilsHa, flKa € npeAcraBHhxotra axqioHepa

Cap4apnu a Cypeu a Xavarypoenva.

Vsa'Raxy 3 orphMaHFrnu Toaaprcrso^ 19.1-1".2025p. sanar ai4 Kpyrcuxrx llapucu AHaroriiauu npo

npilnilHeHHfi noBHoBaxeHb 3a BracHLlM 6axaHunru, Haun4oaa pa4a ToeaphcrBa B nepio4 s 03.12.2025p.

no 31.12.2025p. gin,ra B HacrynHoMy cxnap,i:

l-oroea Harrrn4oeor paqvl Toeapncrea - Manuqee Ba4uvr Muxailnoauu, axuil e npeAcraBu14KoM axqiouepa

Cap4apnrra Cypeu a Xavalypoarua.

9reu Harln4oeoi pa4ra 1-oaaprcraa - Peyroa Au4pifi Ba4rmoerv , nxufr e npeAcraBHrxom Cap4apnu

Kapiue Pa$ixianr.

I I paeriu un fooapr crna a4ifi cu toe ynpaeriu un noroqHon 4innuHicro.
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Bifir-ra - qe icrorHh no4in 4nn yxpatHcuxrx xounaHifi i4ln 4epxaar a qinomy. Vnpaalincr)Khfi nepcona.rl ra
axqiouepu Toaapncraa Ha nocrirZHi ocnoai oqiHrcnru nepcneKrHBr 4inluHocri l,ruari6yrxuorzty,
po3rn:l4aloqr Rx aosniLuHi, Tax i eHyrpiLuHi $axropr, ulo Moxyrb BnnvBarv ua rTorc,4inruHicru. !,o
euyrp'uHix $axropia Ha.neixarb:

- Bn.r,'rB Ha nepcoHan ToaaprcrBa ra BHTparh noa'naaHi a

Toaapucraa s6epexeHo. Bci arnlarr nepcoHany s4iricurorcrucn

- nolrKoA)(euHn a6o 3H14uleHHff ruafisa He ai46yaanoct. Ha

6ofiori 4ii'(a r. Ll. oKynoBaHrax) y ToaapracrBa HeMa€ marZHa;

BHn,naTaMH nepcoHany - Becb nepcoHa./l

Bq ACH O;

reprropinx, ge aenucdfEeAyrbcfl axrraxi

- o6mexeHHfl Aocryny Ao rpolxoBrx noroxia la exaiaareHria a6o o6mexenHn rpouoEit4x onepaLlir)i ne
ai46yealocu. EaHxiacuxa cmcreMa YxpaiHra 6esnepe6irZHo npaqo€ B yMoBax aifiuu. Bci rpou:oai KoLUrh Ta

exsiae,leHlh Ha paxyHKaxToaaprcraa s6epiraorucn y 6axxiacuKr4x ycTaHoBax, r11o Max>ib arr.oxi ptl,ilttt,rtru;

- HeBHKoHaHHR yMoB 4oroeopia qepe3 $opc-rvraxopt1i o6craarH!4, Hecnpr4nrnrai amiHr yruoa 4oroar:pie,
Hemoxlraicrb cBo€qacHo notauarh KpeAhropcbxy :a6oproaaHicru ra 3arphMKh noraueHHn 4e6iropct xoi
sa6oproaauocri He ai46yaalocu. Bci ymoar 4oroaopiB BHKoHyrorbcR, po3paxyHKh 3 KpeArropaMfi
:4ificurcrcrucr BqacHo, 4e6iropcuxa sa6oproaaHicru noraruaerucn eri4Ho rpa$ixie nlarexia;

- 3MeH[JeHHfl o6cnria npo4axia, npra6yrxy ra rpor.]roB14x noloxia ai4 onepaqirZHo- 4in,ruHocri He

ei46ysarocu;

- iHLtttc< o6claaru, u-lo cyrreBo Bn.rrhBarcTb ua 4in,nuHicru Toaaprcraa HeMa€;

-:a :airHrrZ nepio4 4inlunicru Toaaprcraa npr6yrxoaa.

Cnrpaovrcu Ha nporHoaui po3paxyHK14 4inruHocri Toaaprcraa, ynpaaniH caxuit nepcc)Ha,rt 4ir)iuoe
Bl.4cHo3Ky, u1o icHyrcru 4ocrarHi ni4craar 4nn ni4roroaxn qiei aairHocri Ha ocHoai nphHr{Hny 6eanepepaHoi
Ainlur:ocri. Pasovr 31t4Mt npoauaniayBaB[-uh icHyrovi auyrpiLrHi, r'-'xoHorraiqli ra air)icuroni qutrrl<r ra
BpaxoByloqh ix tuoxnnav,il Bnrvl, xepiaHrLlrao Toaaplrcrr:a ,qiiluttct ehctioaKy, uto ioryr: (-yrT(:rla

HeBH3laqeHicru, Rxa MolKe nocraautu nigcy,vHia s4arHicru Toaaprcraa npoAoBu{yBarh cBoK) 4iH,,tn11icrr, ga

6esne:epaHitI ocHoai, nx Hacni4ox nnoxe 6yrr ycKnaAHeHhm a6o FieMox.rlilBr4ru peari:yaa-rh caoi allvt\vtra
noracHrr4 ao6oB'RsaHH n za seucailHoro nepe6iry rocno4apcuxoi 4inruHocri.

lel#fifj*j-3. ffiprus*a*a* &yiwl#{ ul,* &* x*ruiraxy

S 2024 poqi ToeapvlcrBoM 6yno npoaeAeHo Aepi+(aBHy pe€crpaLliro svriH 4o craryr\,, noa'naaHrx ai

e6inuLreHunnn posrrzripy craryTHoro xanira,ry 4o po:rvripy 39 ivrint,fioitia r;traeHt)/ a oprirnax ilepxaarroi
peecrpaqii. 36i.r'lb[xeHHr poevripy craryrHoro xanirary norpe6yaano noTopXeHHn s HaLlictHa.rrbHt4M 6aHxona

Vxpai't'r. 15.12.2025 Hau,ioHanoHnil 6aux VxpaiHr,r npvtilnna pirueuHn Nq 2U1290-px "[1po r]oro/lx<eF{rjn
s6inuueHHn craryrHoro xanirany nPhBATHOI-O AHUIOHEPHOI-O TOBAPT/CTBA "CTPAX{)UA KOMnAHtfi
"BEl1E,l" 3a paxyHoK npr6yrxy".
CraHovt aa 31'.12.2025 craryrurfi xanirar Toaaprcraa cKnaAae 39 rvrint rioHia rpraeuu, uJ,o He ai4,noai4ae
BhMof lrvl qacrvHt nepucli ctani 17 3axoHy VxpaiHr "[1po clpaxyaaHHn", :ri4l<.t rr x<;r'pc:naip (.tarVn]\)ro
xanira.ry Toaaprcraa He Mox{e 6yrr meHu,r4ril sa poarvrip ruiHivrant Horo xarrirarry crraxouux:t, lrrr.ti
ai4nori4Ho Ao qacru+L4 rperaoi crarri 40 3axoHy npo crpaxyBaHHfl cK.raAae 48 rvrint rTonirl rpraeur,.
HaqiouanrHuti 6aHx Vxpai'Hu 3acrocyBaB Ao Toaaprcraa raxi4 Bn,lhriy y aurnagi nhcbMoBoro
3acTepelKeHHn ai4 1.7.A7.2025p Na23,/765-px, sri4Ho 3 flKhM ai4 ToaaprcrBa BrMara./tocb 1,CyHyt-t4 a\lhHeHe

ag



LO

nopyr.Uer{Ftfl, utoAo FJeBiAnoBiAHocri craryillofo Hanirany po3Mipy MiHiManbHoro l(anira.ny crpaxoBxKa Ia

tJ>xt4Tt4 3axoAiB I],nfl ycyHeHHfl npHqilH Ta yMOB/ L4O Cnphflnt4 BqilHeHHrc nopyueFil{fl/ 3a3HalleFloio y qboMy

piurerriHi B repMiu Ao 15 rpy4Hn 2025 poxrT (piiueuunrvl Ns21/1301-px ei4 15.1.2.20?.5p repmiu Bt4HoHarlrlfl

npo4oBxeH <t gr> 15.04.)026p).

1-l 6epesun ?,025 poxy ToaapilcrBoM 6yro uanpaBneHo ;io Haqiouanuuoro 6attxy Vxpaiur naKe'T

,qoKr,rryglllig Anfl olpt4MaHFiR nonepe4utoi'3ro.qh Ha s6inuueuun crarytHoro x.lnlrany 3a cnpoulelroto

npoqe4yporo 3a paxvrioK AoAarKoBhx eHecxie/axnagin. Ha Aary 3arBepAlxeHHff qiei eairnocri posr,rn4

4oxyueurie T.phBae.

iS1lO$CIl 06*ixo*a florix4xs, 3mixl.t a oSnixorux sLliilKax ra noMHrIxH

tlcrpivui B{\ocKoHa.rteHi-ln craH,0,aprie 6yxranrepcbl{oro o6nixy sa MCO3, nxi ua6Npaolb t{14l-lllocti 1nn
piLu-ir..tx rrepio4ir, u1o noLl14uax;rbcn 3 0l- ci,{Hn 2026 poxy ra Hoai craHAapl4, ulo uaSltpatolt) LtHI.{ttocri r 01

<.ivun 2027 pcxy.
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Pt itoD 
I

0L.o1,.2426 o1.o1,2026

Cyrreaoro anAVBy

ue ovixyerucR
(:L,rinra ne BnxhHfrb
HA

ara uannn/o qiHxy/n

oAaHHR noxasuHxia
y $iuancoaifi
: airnocri).

Jd

pe3yr bTaraM

t

nonepegruoi
ol-lrHKh BnrrE
HC

ov ixyert cn.

Hi

i Oroa,nrcrcrt cn

I nipxot\n I o6tr ixoei no,.rirh xra

llr:irpagxrn j Lrp71o: npht'lt4rietlilrl

,.1cr IV1C.Q3 li , Brzruai-rrn $irarcourx
ra MC@li 7 zo6oa'n:euu (y r.u. sa

er c KTpo HH14 M 1,4 nr aTelKaMrl
,'Ilorrpaaxr | --:a uraxorrarrn xprarepiie);

I,aro I oulHKrl AoroBrprlr4x
x,rao,rQixaLrii I rpoLrosrax noroxis
ra I dirarrcoarx axrrsis is

ouirrxrsar+rn I xapaxtepr,rcrvRaMV,

$iraHcoeux I npraa'n:aurarvrra 4o
llrcTpyMeHll i HeQrHaHcorshxnoKa3HrlKrB;

B)) I y-roqHeHHe o3HaR

] o6r,acNcuoro perpecv ra
i r rcrpym <: urie, noe'R ga H!4x

0L.0L.2026 01.o1.2026
C\f[eBoro BnrhBy

xe orixyerucr.

)d

pe3yn bTaTarvl

tA

n o ne pe4xuoi
oqinxr aura
HE

ou ixyerucn.
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AoroBopoM;
3an poBaAxyroTbcff

AoAaTKoBi po3Kpr4rrF

(yri,ro ani xapaKre pilcrh Kr,4,

iHcrpynenrn xanirary,
ai4o6paxeHI vepes iHu.lrfi
cyxynrrail aoxia).

[lonpar xr
4o MCo3 9

ra MC43 7

(...3acTlcoB

ytoql,1 n 4ue
nonpaEKh

4o pos4iriy s

HACTA H,)BAM

ris
3acToc\ BaHH

H uloAc

xnaoa$ixaqii

$iuaHc,> rrx
axrreie>

[-f e nepexi4ra onqin

AOCTpOKOBOTO

3acTocyBa H Hfl:

AO3BOnR €TbcF 3acroCyBaTh

nhuJe nonpaBKil u{oAo

x.rrao,rQixaqii Qina nco arx
axrraie i noa'nEarnx
posxprrria paniu:e, Hix
yBecb naKeT nonpaBoK.

Ocxinuxlr AocrpoKoBe
3acTocyBaHHR He

a4iilcxrcerucn, oKpeMo LIF

on Llifl He 3acrocoByerbcF.

U,.

3acToco By€

Tbcfl

(onL.1is, a

HC

o6o er'r: xo

BA BhMOTAI

He

3acTocoByeTbcfl

(4ocrpoxoee
3acTocyBaHHt

rut-" o6paHo)

Bnrra ai4cylriil,
ocxi,rt xia oKpeMe
q ACTKO BC

3acTocyBaHHfl He

a4ii cr rcaaru meruc

R.

He

3acToctr ByeTb

cF.

Hi

Piqni

BAOCKOHaIe

HHH

Crarr4;pria
6yxrarre pcu

xoro of ,rixy
MCQ3 -'l'on 11

fl axer eysuxocn pFMoBaHr,tx

non paBo K

(y..ou ne nnn/cn po uler-trrn/ara

npaarerun) .qo MCQ3 1,

MCO3 7 (axrrcvno s

Hacranoaamr), MCO3 9,

MCO3 10, MC60 7.

ot.o1.2026 o1.01,.2026

3ara,ton Bn,thB He

ovixyerucn, xpirr,r

n ore nL1iil Horo
Bnrl,1By nonpaBCK

4o MCQ3 10 (pua.
oxperrilai praox
rux,re ), nxlrfr
Hapa:i oqiHtoet,cn

LtloAo
c xn a4o aoi

MCQ3 J.O:

n ore nqiil rrr ir

Bn/l fi B

ttlo*raavh,
a,te xir r,xi*ro
He MO)ii?

6yr r
ob rpyrlo aaH

o otlilr:tl.rii
cTaHont Ha

31..1"2.2025.

Tax

Tori,r 11 -
nonpaEKrl

4o MCo3 1

< [l ePt-tl -'

3acToc\ BaHH

n Cran.r.apria
6yxra,r-e pcu

xoro o€,rixy
MC03>;

Vto,rFieHxr u1o4o o6,rixy
xe4x(yBaHH,q npl,1 nepuroMy

:acrocyaasHi cra H4a prie;
p,nn cy5'exta, u{o He e

n e puLlM 3aclocoByBaqeM,
s,MiHh FIe Bn/rhBatorb Ha

n oro,.r i-ry o6n ixo ay n o,r irr xy.

01..o1".2026 01.01.2026

Bn,rra rre

ov ixyerucn (cy6'exr

He e nepurhM

:acroco ayaau er,,r).

ile
3acToctr6y€Tb

Cfl.

r-1i

Tonii 1l- --
nonpaEKh

Ao MCo3 7

r< OiHarrcoai

ircrpyl,r e rrn
: p03KF.4TIF

irSopru aui'i>

Vroqnerns $oprvry,rroaanu i

any.rpiur rr uo'i r7s ro4xe Hocri
poaxprrria: (a)

npu6yrox/e6nrox ai4

npl4nuHeHHff arsnannn, (6)

oHoB.neHHfl npr KnaAy u{oAo
ai4clpoueuoi pi:uuqi vrix
cn paBeAnuBoro BapTtcrrc Ta

qinorc onepaLlii, (e)

yrovnerni BcrynyAo
HacTaHoB Ta cnpcqeHHfl
oKpeA414x noFCHeHb ulop,o

KpeAhTHOTO p/'3t4(y.

01..o1..2026 01..o1..2026

Bn,rra re
o,r i xye.rucn
(yr ou H roaa.,r;H i/pr:4
axqiirri :r,riHr.r 4o
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npaBunaMh MCQ3 15, u1o6

ot.0t.2c2.b o!.o1.2026
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o.i ixyerucn
( ylou re nnn

$opny.rtrcaaIHn
6e l sttrtiittt

exoromi,+roicy.ri
o6r i xy).

He

3aCTOCf,By€Tt)

cR.

Hi

3o
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ycyHyrrl Hey3 roAxe Hicrb

rep^niHorori'i "rliHa

onep.lrti'i/'.

Tonl 11 --
llonpaBHr,l

/1o i\vl(-tD.l !l

< O irra Hco gi

iu crpl'wie ul.r
)) *-
"opeu4rri
3o6o B'nga rr H

n"

)y'to,*trcetucn, u1o KonLi

o po rjlile ::c5c, B' p:al rrrr

Bi43HAFlC

n o ra urerr u/n pr n il HeHhM,

3acTocoByeTbcR BtlMora

uloAo EH3HaHHn

npu6yrxy/$urxy y

npra6ylxy a6o:6urxy.

01,.ot.2026 01.01,.2026

Bn,rhe He

ov ixyerucR

(yrov r-reuur

noczn aH b/ nopfAKy
sacrocyaa uHr).

He

3acToco ByeTb

aq

Hi

To,v 11 -
nonpaEKr

4o MCQ3 L0

< Kouco,r i4o

BAHA

$ i rra rco aa
gairr icrul

)"roqHrcrcrucn BilMorH qoAo
rJh3Ha!eHt.rn <4e-$axro
aleHTa)): noct/tto€Tbcg

aKUeHr ua n poQeciir uonny

cy4Neuui Ta ycyBa€TbcF

tta4m ipro KareTopt4r-t He

$op,nry,r rcaautR, riKe MoT/'to

cTBoprcBarr,r eNyrpiuturo

cynepeqHicrb.

01.01,.2026 0L.o1".2026

Bn,rtae Fre

oq iKy€-rbcq

(yrovreuur
n ocrn aHu/nopn4xy
3acTocyBaH Hfl).

He

3acTocoByeTb

cF.

Hi

Tou 11 -
noilpaBKh

i:o MCtiO 7
<:luir npo
pyx

rpo uoB14x

xoLr;tia> -
"meto4
co6i Ba procri

13aLrr ira repnaiHa (MeroA

co6ioaprocril la <ta
co6 iBapriclro ) (ys ro4Ner rn
repuiuoaori'i si
C ra 14a pran r ).

o1.o1.2026 01,.o1.2026

Bn,rrs se

ov ixyerucR

(repminonoriv ue
yror HeHHfi).

He

3acTocoBy€Tb

cR.
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iHQoprvraqiiu
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nprmirox is Qoprvramra
3Bir rrocr i. .i]oclpoxoae
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01,.o1,.2027 01.o1.2027
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Bn,rlhB nepeBaxHo
Ha noAaHHfl Ta

po3Kpl,1fiF, a He Ha
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3aTBepAXeHHF

$iHarcoaoi
seirlrofii KinbKicHa

oLliHKa BnnhBy Ha

oKpeMi crarri
$inaxcosoi
aeirrocri u1e

on paqbo ByeTbcfl.

Oqirrcaauun
tsnn ,1 By

Tpx Bae;

CTaHOIT^ Ha

3L.12.2025
B T],4 14 B
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3acrocyBa H HF
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I

aorYc-ift.4 fi*hrfr 4!?

flpr o<nagar-rHi $ir-raucoeor'ssirnocri ToaaprcrBo BpaxoBye no4ii, u1o ai46ynracR nicrn eairHol Aarv Ao

3arBepAH{eHHn r-1iei SiHaHcoaoi eairHocri Ao BhnycKy, i ai4r:6paxae ix y SiHaHcoairi:airHocri si4rroui4uo 4o
MC60 10.

Ns

3/n
Iepenix no4ifi, qo ai46ynuca nicnn
aairHoi 4arr

Bi4orraocri npo HanaHlcru no4iil y :airuorray poxy

ai,qo6paxeHo y

QiHaHcoaoi
aairHocri

rue ai4o6paxeHo y:eirHocri, po:xprrro y
n pr rr,rirxax

L

BhsnauuR 4e6iropa Toaaprcraa
6a Hxpyrom

He 6-yno He 6yro

2

HaneHicru cy,qoeoi cnpaBu, RKa npnBena
qu MolKe npH BecTu Ao Bl4 H14 KHeHHfl

cyrr€Boro 3060B'R3aHHn ua aeirny 4ary

ne 6yno ne 6yno

3
llprafiHnrrn pirueHHn npo cyrr€By
peopra H iaa L1i ro Toea plr craa

He 6yno He 6yro

4
3miHu y craryrHoMy xanirari ra iHLri

cyrreai 4ii

6yAe
ei4o6paxeHo y

HacTynHHX

eeirHhx

nepio4ax

Axqiorrep'Toaapncrna Cap4apHrr t(apirie
PaQuxoaHa 11 6epeaHn 2O2e poxy

npoAana cBoro Aonrc (a2,918%l y

cra ryrHoMy xartirani Boao4apio icror roi
yvacri Toeapucraa Cap4apnHy CypeHy

Xavarypoarvy. flicnn nepexoqy npaB

eracHocri Cap4apnHy C.X. cr:na
Hanexarr4 AonR B craryrHoM'/ xanirarri
Toaapucraa 99,?-661%

5
3ua,rhri str iHh y aaprocri axruais
'foaapncrea nicnn sairHoi 4arr

He 6yno He 6y.no

6
3HrLqertrn sua,lHo'i qacrrHH axrnaig
eHacni4ox Henepe46areuux no4iil

He 6yno He 6yro

V HacrynHorvry po4i ToeapHcraoM nnaHy€Tbcn zgiil,cuuth 36i/rbueHnn po:nripy ciaTVrrior() xanira/]',1 4o 48

M,rrH. rpH.

lii'i 9?r'ifli',i ;"i/,*'e jaur.1 f,tnrr4r.r*lur-triluv) { iilL) J}JDriu Lsr/1.{u}1u

B p,aHifi $iHaHcoaiil sairuocri 3B'f3aHhM14 BBaxatorb cropouh/ oAr-{a 3 nKrlx rt4ae noxrraicru HoHTpo./roBarrl

iHLuy a6o:4ificHrcaaru cyneauil Bn,rhB Ha nprfiHnrrn $iHaHcoBr4x ra t:nepaqiriHnx piueHt inLr,Loro

cropoHoro, rK Lle Br3HaqeHo B MC6O 24"?ozxputtn iH$opruaLlii u1o4o 3B'r3aHhx cropiH". PirueHHn npo re
nxi cropour RB/rFrorbcF 3B'n3aHHM14 npufiruanru He rinbHLi Ha ocHoei ix t.rpr4ruxoi $opur,, alc i anxo4Hvr

3 XapanTepy crocyuxia 3 3B'f 3aHfiMh cTopoHaMX.

Oco6v , u-{o ManH cyneauit Bn.nhB Ha ToBaphcrBo.

H asaa/Hairtl eHyaannn oco6r Kpaira peecrpaqii

Onocepe4xoaana yqacrb B

xa n ira,'r i,%

CraHom Ha

31.12.2025

C ranoiitr ra

31.12.?o2.4

Cap4 rpnH CypeH XararypoBrq Vxpaina 56,3487% 56,3487%

Cap4:pnH KapiHe PaQixiaHa YxpaiHa 42,918% '12.,918%

31
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3riguo: MC6O 2-4, npoeilluhM lnpaBr'riHcbKt4M nepcoHa,qoM BBalxarorbcn oco6t t nxi 6esnocepe4uuo a6o

onocepelt,Kosauo {Maorb noBHoBaxeHHt ra c ai4nooiga,rrbHHMr4 3a nnaHyBaHHR/ ynpaBniuuR ra HoHTponb

rr.ilnr,nocri cy6'exla rocnoAaprlBaHHR. flo irrur,tx noB'n3aHhx oci6 ai4Heceui oco6r, Rxi ruanru ic-roruy

yL{acrb a ycrattoni, ra cnopi4ueui oco6r qepe3 nxrx qi oco6r s4ificutoior.u onocepeAKoaauc: rono4iuuR

icroruoo yL{acrto.

3a 2025 pix

V sairuovry nepio4i avnnarv Harnngoeifi pagi r-re npoBoAilnhcb.

\XZZ"10*3 0cN *uH i Bacs$Lt

tJ)e y )0?-4 poqi axtrer, u1o o6nixoByBanhcR nx ocHoaHi :aco6i (o$icue ra KoMn'lorepue o6.naguauuR) :a
ueui.qnoei.rluocri xpNrepinru i'x Br43HaHHfl flK ocHoBHr4x,6ynw nepeee,qeHi na o6rix nx ixLrLi ueo6oporui
nrarepiaruu i axrr s',1.

Inr.ui

HMA
PasoA

['lepeicua oapricru l.lMA ua 01,.0L.2024 57 57

3uoc ua O1..O7.2O24p. 57 57

Sanaucoea eapricru HMA ua 0l-.01. 0 0

Fia4x<.r4xeuu n za 2.02.4p 15 15

Br,r6yrrn n 2-02,4p

[lepelaiuleuun :ia

i'1apaxyaaurri :.rr.iocy n 2.02. 15 l-5

ilepeicua aapricru HMA ua 01.0 72 72

3soc xa 01.01.2025p. 72 72

6anaxcoea eapricru HMA sa 01.01.2025p.

Ha4xo4NeuHn n 2025p 15 15

Bu6yttn

HapaxyaauHn 3Hocy 3a 2025p. 15 15

Ilepaicua oapricru O3 ua 31.12.2O25p. 87 87

ir$oprvrauin npo a4iicrieui onepaqii

npornToM ssirHoro nepio4v (rr4
onepauii, cruutuir onrc) sa ?"O25 pix

I nSopnn aqin u1o4o on e paqifi /po:l paxynxi a sBir xo ro n e pio4y, rHc. rp rj

:a6opToeanicru ua

noqaroK geirHoro

nepio4y

s6i,ruuexo cyrrny

:a6opToeanocri sa

:;airnri nepiog

norauleHo

sa6oproaauic-ru aa

aairHr,ril nepio4

3AI H LUOK

:a6oproaanocri ra

xiueqt aeirlroro

n epiolly

!urLri nos'l:ali oco6t1 -l-55 8 280 8 6t?- 177

Vrr r;a r:n i Hcuxr.r fi trepco garr -6 4tL 401_ -LEI

Palonn -151 8 691 9 013 L67

-?a 20? 4 aiv,

I r$opvraLlin npo :4iIoieri onepaqii

nporn roM : girHorc, nepioay ( au4

onenaqii, crucnuk onrc) aa 2024 pix

l r$opmaqin u1o4o onepaqifr/pospaxynxis seirHoTo nepio4y, l4c. rpH

:a6oproaariicru ra

noqaroK aairHoro

nepio4y

a6i.rruu.teHo cynny

sa6oproearocri sa

eairurafi nepic4

noraueHo

aa6opToeanicru aa

3B|TH11r.1 neploA

3ailt4 tlioK

aa6oproaauocri ua

xilrequ:roirroro

nepio4y

luLUi noe'naaHi oco6r't 532ti 9 882 4 55u -4

/n pra a.l i r ct xr,r ir rr e pcoiia.,t -1 195 194 -6

Pa Eo rvr 532 1 10 077 4 752 -4
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[822390] rbixarcsei i*crpynnexrN

l;tgD31Aj 3 Pi:,rxy:Nxit i*$r:pnxarliir:pr:$inaut:r:i*i it-rr:rpynaerrrz

:. I i a. l

31 rpy4Hn

2025 p.

3l rpyAnn

2024 p.

3noc ua 31,.1.2.2025p. 87 87

EanaHcoaa aapricru HMA xa 31.12.2A25p. 0 0

[],)ToqHi paxyHKh y 6anxax

.[,enosrrr e 6auxax

HapaxoaaHi npoqeHrh

KopnoparreHi axqii iHaecrnqiiluoro 0oHgy

flrpNa aH i o6nira Llii Vxpaiuu

23 BO2

17 210

3 978

30 191

5 930

19 800

L87

4 679

39 983

6anaHcoaa aapricru QixaHcorux axrhaia 75 209 70 579

{8223*O}-?

tlpoqeHrHi AoxoAH aa $iHaHcoanmr axruaamr, nxi

o6ai xoeyorucn 3a aMoprh3oBa Hoto ea pricro:

Kourr e 6aHxax

3meHueHHH xopucHocri $iuaucoerx iHcrpynreHria

tlpoqeHrHi AoxoAH 3a $iHaHcoermr aKrHBaMH, nxi

o6nixoayrcrucff 3a cnpaBeAntaoro eapricrrc (P&L):

,[,epNa aH i o6n ira L1i i Vxpa'iu r,r

3r'reHLueH HR xo prcHocri Si Ha Hcoaux i Hcrpyme Hri a

2025 pix

2 436

2 436

655

656

2-024 pix

1 090

1 090

1,.752

1752

llpn 6yt ox / (t6uro x) ai4 n e p eo q i H o x i Hoee trr H oi Ba.n lorh

tlpr,t6yrox/(:6nrox) BiA :miHu eaprocri axruaia, nxi

oqiurcorucn 3a cnpaBeAnh aorc aapricro

?-O24 pix

4 488

2025 pix

364

354

lO') )i2oi'11':) .'!\;.,,.,... .,;
l<)/. .) 'trl ") \t'ttttl\tt t:tjt':t',titt:r{r

1 {..\tita.til tti'\1t1tt.f i";.i iv ji} 1?,i1,1,!.rr.. ?'r.e

Bi4no li4uo 4o o6panoi vrop,eri o6nixy $iHaHcoarx aKrhBiB, rporuoai
aMopl1430BaHoo eapricro.

3a xnacanltlr ra BLlAaM14 or-1iHox npe4craBneui uacrynHrM qHHOM:

Holul14 ra exaisaaeHrr,r oqinorcTbcr] 3a
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[pomooi Holurr Ta ix exeisaneurn

2025 pix 2024 pix

Qitiartcosi aKT14B14 3a aMoprh3oBaHoto Bapriclo, Ha

roLraroK nepio4y

tr'arr rron l)cJCJ)rll rri.1 r;1lc.1rllrri ;6rrlrlr uiil
(liriaucorlrrr arilruliu rrit rrorritloli ne;tio,t1'

flo4arxoar.rfi pe3epB, Br43HaHhfi ynpra6yrxy Lrh 36HrKy

Parvrrori l)ciel)rr) lri.1 rt1lc.1rn'lri .16rrlrirr oi.,l

tlrirriurconrrr ari'r'nrriB rrir riirrerlr, rrc;lio,qv

<DiHaHcoei alrt4ak 3a aMopl43oBaHoto Bapricrlo, Ha

KiHeqb nepio4y

uaAAA

U a /\l\+.

Bcuoro rpouroBhx xoLrrig Ha

paxyHKax ra ix exeisaneHria

|B?? 'J!)*l 4 Xays;sr<'x:y: ra piBeHh 5;r,t:rxxia 3a 4)iilal{cor3r{Mr4

3aranusi niAXoAr4 Ao ynpaBniHHn pr43r4xoM HaBeAeHi y

RaniTa.noM )).

1;7tt 1l,rtt't t ln,i,' (it/ :.lnt.

Axmueu
Ipour<>ei KorurH ra lx exsisarrerrril
VrprmyeaHi KoHrpaKrul
nepecTpaxyBaHHR/ rrlo € aKTfiBaMH

luLua noroqua Ae6iTopcbKa
sa6<l p ro aa H icru
Vcuoro

3o6oe'nsausn
Bu nyu4eui crpaxoei KoHTpaKT'14, ulo
e :o6oe'nga H HR Ar14

Vrpu r,ryea ui KoHTpaKTh

nepecTpaxyBaHHff/ tqo €
go6oe'flga HHflMt4

Vcuoro

41 040 25 917

4L040 25 917

Hr,rx,re y ra6nraqi noAaHo 3BeAeHy iu$opmaLliro qoAo rpouoahx xourie y 6auxax 3a KpeAhrHop nxicro ua

ocHoBi pefiTrHriB 3a HaqioHanbHoro rrKa-nolo:

31 rpyAun

2025 p.

31 rpy4un

2024 p.

3 L72

37 840 25 730

noTortHHx
4LOLz 25 730

Bapricru ni4 prrr,rxonn

2025 pix 2024 pix 2025 pix 2A24 pix 2025 pix

incrpyvrex-tamu

n p h M ir-li "*"llil"5"t"i)4 <Vnpaariur-rfl pH3r4Korn ra

Pe:epa ni4
3MCHUIEHHfl Eaaaucoaa Bapricrb

_. KPP4cHPcri . .

41_ O12

190

432.

25 917

914

432

4LOL2

190

2O24pix

25 9L7

9L4

432 432

4t 634 27 263 432 432 4t 202 25 831

4 288

4 288

7 743

77!3"_ 
"

7 ]43

7 743
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?'",t fi t i.<>, i il t/t,,ij tt.: 3 tt i\

Br:HareusR nopory qyrnilBocri KepiBH14Lr,TBo Toaaprcraa:4iilcHrce Ha ocHoBi crarilcrxLrH14x,qaHrax l'1 IJV

ul,oAo AhHarvrixN xypcy rpraui 4o iHo:emHHx Ba.flror, Ha ocHosi nxnx 6yna po3paxcaaHa icropr,rra
aonarrnuHicrb Kypcy, ulo BH3Haqa€Tbcfl flK craHAaprHe ai4xrneHHn piuHoi 4oxi4Hocr ai4 ao.rolliHrrr

iHoaelrHoro Ballororo aa nepio4.

31.12.2025 31.12.2021Trrrr ilrlnnt'
fpc'ruori Korrrru B inoserrnifi sa,luori t3 019 1 853

OBry s iHoser.rHifi Ba:rrori 30 l9I 39 983

Patoir'r J3 210 -11 ti36
t{acrna B ar(rr.rBax -56.81 58.1 I

Trru ittrrrut' J1.1 2.2025

,ileno:r.rui 1' 6arrrax R r{aqioHanb}{iii
sr,ilori

Pit:orl
r{acrra B arouBax

Axrrau la 3o6oa'RlaHHs
.llo 3 BinouLe L. ,Qo 6 nnicn4ie flo 1 poxyMrcrt{tB poKy

t]2t0

17270
22.63

31.12.2021

1 9800

198()0
2.1.i

MoHlropr Hr n poqeHTH HX craBoK.

' ' : ,r, ' , i,i ,. :,ir., 2025 pix 2024pix

3o denosumorau y 6anxax
y 4onapax Cl".lJA 0,9 0,44
y Haqiouanuuiil eanrcri l-0,5 8,93

y eBpo 0,5 0,32

ii -_.. -...,.1_., _..i

AHanis $iHaHcoslrx axrrsia ra 3o6oBtn3aHb 3a repr,niHarur noraueHHfl npeACTaBneHVil TaKV M rrhHoM:

@

floroqHi $iHaHcoai iuaecruqii

,{e6iropcuxa aa6oproeauicrb 3a po3paxyHKaMH

3 Hap3xoBaHHx4oxo4ia

lHua noroqHa 4e6iropcuxa aa6oproaauictu

lpoui ra'ix exeiaaneHrh

fl oroqHi go6oa'ngaHHR i aa6esneqeHun

@

Axrhah ra 3o6oa'rsannn

30 191

2B

41012

5 665

.Oo 3 6inuue l-
. flo 6 nnicnqie ,Qo 1 poxyMrcRqrB poKy

3s
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39 983llcroq ri i r$i ua rrcoei i u recrr Liii

lle6iropcuxa :a6oprr:earricrb 3a po3paxyHKaMr4

:r napaxogauhx 4oxo4ie

Irrura nolo.rua 4e6iropct xa la6oprooanicrt,

lpouri ra ix exeirareHrH

[]o ro,r tri ao6oe'nsanHr i 3a6esne,{eHt1R

L87

175

75 730

9 185

t*'1'1i1il l]:::": ;::: 1--.'rr'!rt#fr il.rftf,i (aitl&rri

loraprcreo :t11ificnxle nepio4rvui oqilrKr4 cnpaBe,q.nhBoi aaprocri aKTrBiB Tal 3o6oB"t3aHb, ro6ro raHi

or-\ir-iRr4, Rxi ai,rmaraon,cn MCO3 9 ra MCO3 13 y sairi npo $iHaHcoBnf4 cral, cTaHoM Ha KiHellb Ko)Kr]oro

38irroro ne piogy.

fcraapracrao BHKOp14croay€ raKy iepapxir<l Ar'n BH3HaqeHHfl Ta posKp14TTr cnpaBe4nhBol eaprocri

(> i tr a t t r:o e ra x i rr cr pyvr r: r rri e m r:ro4o m o qi u x r :

. Pieeub 1: Lliur,r Korl4pyBaHb (6e: xopraryBaHb) ua ai4xprroMy p14HKy 4rn i4eu;rqHhx aKTHBia a6o

:o5oa'R:laut;

- PiBeHu 2: utpaeegtHBa Bapricrb Mox{e nocn^arvcfl ua 6asoei 4aui Pieun L, ale, ocHinbKil ai4noei4urrl
aKThu a6o :o5oe'nsaF+ur He € iAeulr4L{Hr,1M, rrorpe6ye AoAarKoBi4x KopfiryBaFtb qiura;

.PiseHF,3: rr.rxoprcroeye o6uexeurri o6cnr a6o rtoreuqifiso:oeciwr He BHKoprlcroeye axi4uux gauux, nxi

6arynrt,cn ra prt{HoRr4x AaHtlx, romy aignoai4ui orliuxtt a qirovry e 6inuu cy6'exrNaHrMil 3a xapaxrepoM.

[lepevriLrlerru nrrix pioirnMta B 3BirHorr,ry poqi ue ei46yaanocu.

[]rxopr.rcrauHF 3aKpLrr14x axi4ur,rx AaHHX (3-pisuH) gnn nepio4Hqnhx oLr,iHox cnpatseAnHBoi eaprocri ue

t)tltit4nynv ua $iuaucoorrZ pesynt rat za 1,2 nnicnu,ir 2025 poxy.

Y 2.02-i, pott,i :r Br4Kopr4craHHflM 3aKphrrx oxi4unx,qaHNX (3-ro pieHn) 6ylo oLliueuo $iuaHcoei axrrnr y

avrnngi arqiri KopnoparhBHoro iueecrrqifiuoro $or-r4y. Bi4noai4Ho go sairy npo oqiuxy nnafiua sapricru
rf iuaucouoro aKrhBy craHoM na 31,.1,2.2025p. crauoourt 3 978 rrc. rpH. Cnpaae4runa aapric'ru 4opinuoe
6anarrcosifi raprocri ua 31-.1-2.25pl pe3ynbrar oL-t,iuxr He BnnHHyB na npra6yrox a6o s6nrox Toaaprcrea sa

).0 25p.

Cnpaoe4nnea oapricru clixaucoerx iucrpyrvrenria, ai4o6paxeHhx B Eanauci (3airi npo $iuaucoarri clau), e

rr c-rpirHnr r i : ix 6alaucoeoo aapticrro (lac. rpn.):

Knach axrreiera

3o60B'fl3a Hb,

oqiueurx la
cnpaBeA, HBorc

oa pricrrc

1 pioeuu (ri, uqo

MaloTb KoThpyBaHHfl/

ra cnocrepeNyeani)

2 piaeuu

(ri, Lqo He MarcTb

KOThpyBaHb, a.ne

cn o cre pexyaa u i)

3 piaenu

(ri, u1o He MaoTb

xornpyeauu i He e

cn ocrepexyBa H ra nara )

Ycuoro

2025 2024 2025 2024 2025 2024 2025 2024

fl;, ";r-*; .t1.12.?.5 31.12.24 31_.12.25 31_.12.24 3L.72.25 31,.12.24 31..12.25 31.12.23

[<-rarocr poxoa i

Qiuancoai iueeclaqii 4 579 4679

lloroqsi Qiriaucoei
iu aecru qii 30 191 39 983 3 978 34 L69 39 983
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Ba,'rar{cona rapricrr, Cnlrane.'urr. na naplicrr,

31.t2.2025 3 t.12.2021 31.t2.2025 3 l. 12.202.+

floerocrpoxoei Qinancoai inaecru qii 4 619 I 619

floroq Hi QiHaHcoei iHaecruLlif 34 169 39 983 :14 169 j9 9sl
l-poLui ra'ix exaiaaaeHrr +t012 25730 +t012_ 2)710

V erna4xy iHurttx SiHaHcoarx aKTfiBiB i :o6oa'Rsaub/ flKi o6nixoayrcrbcn 3a aMopl1430aarro<; uapricrK;, uxi r,

aixei4rrur a6o uanru xoporxufi repmiH noraueHHr (ueuu.te rpbox nricnqia), AonycKa€rbcn, u1o ix
cn pa BeAnh Ba aapricru npv6 nv3Ho 4opieu toe 6ara H coaifi aaprocri.

HepiauraLlrao ToBapHCrBa BBa)Na€/ qo HaBeAeHi po:xprrrn u-loAo 3acrocyBaHHR crpaBeluu4Boi aaprocri c

4ocra-Hirur, i He aBalKa€/ u-lo 3a MexaMh SiHancoaoi sairHocri 3anvr.lrz rlac; 6y4u-nxa cyrr€Ba iHSoprvraqin

uloAo 3acrocyBaHHR cnpaBeAnHBoi eaprocri, flKa MolKe 6yrr xoprcHoto Anfl xoprcryr,aria $iHancoeor'
sairH ccri.

L|J!urE"!E'

OcHoer oqiuxr

Mero.u auopru:auii
Hopr.rr alropril':auii, o%

Crpor nopr.lcHoro Brl.r(op[rcTaHHr. ruo
BHrflprl€Tbcrr ,Ir( Ileprol qac\'" rrlcflqr,

flepa cxa eapricru xa 01.01.2024p.

Annoprrsa qin Ha 01.01.2024p.

Eanancoaa eapricru xa 01,01.2024p.

l-lprp,5axxn y 2024p.

Ilepo cxa aapricru ua3L.72.2O24p.

B-a4g3c1971...aap-_ri9r-9x9.3-1-,.t2..29-zlp-

npra4ianHn y 2O25p.

Hapa:yaannn annoprnsaLlii sa 2025p.

flepe cna aapricru xa 31.12.2025p.

Annoprrra qi a aa 3!.72.2O25p.

6ana xcoaa aa pricru na 31.L2.2O25p.

[I3, aeropcuxi npaaa

59

69

69

69

51

t2

720

t2

108

fl3, aaropcuxi npaaa

npnroiriHiiiHui.i

IiqeHrii
He arrol)1 r.1 l\]o'rbc,l

5e'rcrporiono60

Pyx Heuarepianus rx axrh aie n peAcraBneHNfi Hacryn H I M r.l4 HoM :

.i'liqeHaIi

2t7

217

2

219

219

219

219

Paeo nn

286

286
1

288

288

51

339

L2

327

lbziaiul u[]c]i4*

Toeaprcrao opeH4y€ nprmiu4euHR, B fiKoMy $axrrvHo 3HaxoAr4lbcfi, 3a AoroBoplM onepaqir.irrr:i'

opeHAr crpoKoM xa 12 uicnqiara ei4noai4Ho ue 3acrocoBy€ no.nox{eHHfl MCO3 16 <OperrAa) 3 or.nR,rIV

Ha re/ u-lo opeHAa € KoporKocrpoKoBoro. OpeH4oaaHe npnmiu-1eHHf 3FiaxoAr,lTbcfl 3a aApecoM: r\4.

O4eca,65039, ayn. I'paHcnoprH a, 5 f 1,.

3r
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l825?**l '^lacrsn yt*ae ri * i*r*ux ey$'errax rscfiogapisg&HH,

ilrrr:r:rraqio a t'lAT <OllEC/rBTOTPAHC> (vac:rr<a eorroAiurrn 24%) Toaaprcreo o6nixoBy€ :-la r,4er-o4oM

yvacri e xanirani. Bi4noei4Ho Ao naparpaby 37 MCSO 28 <lHeecrrLlii a acoqifioaaui ra cniruui
ni4itpremcrea> Toraprcrao oqiurce iuaecrurqirc e TIAT (OAECABTOTPAHC> a poarvripi 0 rpn.

iruecruqixl a'T-OU <AHME'iPEfifll> €APnOy (vacrxa oono4iuun 60%)Toaaphcreo o6.rixoBy€ 3a MeroAoM
yracri n xanilari. 3 202Lp. aitrlcyruiri Aocryn 4o in$oprvraLlii crocoauo 4inluHocri Ioeaplrcrsa ra il'

disaucosol :ainrocri, romy Toaaprcrao oqir-noe iuaecrrqin poavripi 0 rpu.

3ri4uo Ao AaHhx pe€crpy €lPIlOy, Toaaprcrao mae 4ovipHe nip,npnerrncreo 3AT (tlEPl-llIlB-MO/IOKO))

(Ho4 €!,Pt1Oy 2L406522), vacrxa eorro4iuun 98,07yo. Toeaprcrso ue o6rixoeye ua 6anasci axqii 3AT
(LlEPHll-lU-MO/IOHO)) y ss'R:xy s ix npo4axorl y 2008 poL1i.'fax nx emireHrom 3At (LlEPl"lll-lB-

MO/iOHO)) ue 6yno npoBeAeHo AepxaBHy peecrpaqio BhuleBxa3aHrx amiH, ua renepiurHiri..iac s

peecrpi €APnOy 3AT (LlEPtllflB-MOIIOHO> HaReHa iu$opnnaqin 6ea ypaxyaaHHn npo4axy I-lpAT <CH

( BFrI EC)) naKery axqifi .

t *27 57*i I u rui Ea6esneria* r"rs

2024 pix2025 pix

3a6oproaauicru :a ua4aHi noc.nyrh

3ade sneqerll,r or.narh ei4nycrox

3a6oprrroauiclt si cnlaru npeorii 3a nepecrpaxyBanHn

3a6eaneqeHFr fr onnarn fir,aoeipHrax urrpa$ie

.3a6oproaarriclu a orrnarrl rrpaqi

luuti :o6os'n:ar+rn

ao2
LOJ

L4l

115

93

30

404

t4

r1

8

Bcuo ro

1 i. 1r;.'1 ili i \ 5 .n 7ttr"; t i l i t, 4 i:l ;i y.2 14 
gy" r w<,

[lpornrom 3sirioro nepio4y, noAaroK Ha 4oxi4 3a AoroBopaMH crpaxyBaHHfl 3a craBKoro 3%

po3paxoBV€rbcR Ha 6asi cynar HapaxoBaHHx npervriri. Bin xnacN$iKV€rbcfl Ile fK noAarox ua npr6yToK, a fiK

noAaroK fia crpaxoBi npervii, npeACTaBneuui, y cNrta4i Bt4Tpar Ha crpaxoBi nocnyrr 3a Bt4n'y'uleHilrv1t4

crpaxoBh M14 t{ol-l rpax raM h.

2025 pix

668 498

202-4 pix

Burparr rro,1a'rr,rv ua npn61'rox t704 945

136

809

Burparr no.narKv ua nllu6r,ror eirHeceHi Ao BHTpar crpaxoBoi ri.rrirrHocri

Brrparr no;li.lrr(\, xa nltu6r'rorr ei.1 rrccrpaxoeoi 1il:ruriocri

214

1,490
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18366001 erpaxo ri Honrpa *Ylr

[836640]-I . Pe:y,;rur a-r crpaxo*rlx **cny1"

llp n nnirxr 2025 pix 2024 pix

.t,oxi4 ai4 crpaxyBaHHfl 3a BfinyqeHHMt4 crpaxoBr4Mr4
KlHTpa KTa M H

Eurparu Ha crpaxoai noctytvt 3a BunylqeHhMt4 crpaxoBHMt4
KrHTpaKTa Mh

f o4arox Ha AoxoA 3 HapaxoBaHux crpaxoBux nperraifi

'cti**U\J- l

a:f ! il

6 434

(L e22\

(21.41

3 848

(6 3es)

( 1:6)

,f,oxi4 aa Brnyu{eH HM14 crpaxo BHM H Ko HTpa KTa M r

B nrparr ei4 yrpu nnyaa H hx KoHrpaxria nepecrpaxyBa HHfl 'd jtlblj\)- l

4 298

(1 303)

(2 DB3)

(1r)68)

3aranuxa cyMa pe3ynbrary ai4 crpaxoBltx nocnyr
2 995 (3 7st.)

{.-r< na trSs rli 3rrtio B' r.} :a l r L: 3a { s}aca N\v1 crpa xyBa 1.1 } ifi

Xnac HafinneHyBaHHR

1 crpaxyBannn ai4 HeqacHoro BilnaAKy (y ronny qrcni Ha BhnaAoK or.rpo6Hr,ruoi rpaBMH re
- npotfeciilHoroaaxeoproeaHHn)

3 crpaxyeaHHfl Ha3eMHhx rpaHcnoprHhx saco6ie (xpirrn :aniaHraqHoro pyxoMoro cxna4y)

8 crpaxyaaHHR nnafina ei4 aorHru ra He6esne.iHoro BnnhBy nprpoAHt4x FBHrq

^ crpaxVBanHff MafiHa ai4 Luxo4r, aarro4inHoi rpaAoM, Mopo30M, iHrur.rrilr no4innarq'' (exritovatovr,r xpa4ixxy, poa6ifi, rpa6ix, yMrlcHe nouKoAX{er+rn/anr,ruler+rH nailrra), xpiv

10 c'l'pax'y'Ba HHff ai4noai4an uwocri, R xa Bu Hn(ae eHacn i4ox BH Kop14 cra H HR Ha 3e MHoro

rpaHCnoprHoro aaco6y (y ronny uucni aignoei4anuHocri nepeeirHulxa)

13 crpaxyBaHHF iHLroi ei4noai4aruHocri (xpinr araanaveHoiy xnacax 10, 11, 12)

L4 crpaxyBaHHfl xpe4uria

3a 2025 pix

'y ir1 i:s .r8x .7i<;raii-ict llr,rx

iFifi i:re 1b
L41310

IBN R

3o6oe'RgaHxfl Ha 3a.nhuoH

noKpuTTF

Kpe4nropcuxa
aa 6o p, ro aa n icru

Mapxa pr:Nxy IBNR

43

L74

7

1"0

3054

59

344

376

2 406

75

188

12_3

5/r

Pagon

616

3 379

- 188

13 105

3o6oa'RgaHHn ga

Bhnyr.leHHMH

cTpa)oBHMH
KOHTpaKTaMh

3a 2024 pix

508 4288224 4tt 60 2 857 228

3,

L
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,:
250 l

13

18

10

1"123

Paso nn

ruN R

RBNS

Axtnarl 3a AorotsopaMil
cr paxyBa H H,q

3o6r.re'nraHulr Ha 3a.tHutoK

noKpHTTfl

Kpe4lt ropct xa

:a 6o p ro oa u icru

Mapxa pnrrxy IBNR

64

989

378

4 002

-5

2 684

155

s19

3 013

-5

253 201

165i

139

L732

314

3o6os'sEaHHR sa

BHnyuleHHMH

CTpaXo Bh i'/l H

KoHTpaKTa M H

273 1 558 74 44 7735 20 4099

Ar*n**'t?) a{ii,;}t}'t1:3:r;-ri-t* :t;} &(tt':**{Jauvt c-rp;}xyaaH}.*l y pCIspi3i t}l4llin crpaxysaHHs:

AxrhaH sa

AOTOBOpaMh
crpaxyBaHH,
ua 31 rpy4xr

2025 p.

3o6os'rsaHHrMr 3a AoroBopar/lyl crpaxyaaHH, Ha

Brg cipaxyoaHun

Bi4noei4anuuicrt (xpim crpaxyBaHHfl

eip,noei4anuuocri oneparopa n4epuo'i

vcraHoB!{14 Ta (piM crpaxyBaHHR

crpaxytsarli,l oi4nooi4a.nr,uocri cy6'€KTa

MHrHoro pexrrvry)

Mail uo, xpim c'rpaxyBa H Hfl

t+622)

2,0

ci,rt ct xorclcno4apct xoi npo4yxqii
KACKO

l{pe,1nr, nopyKa

.jliopoa'lr (xpirr,r MeAhLrHoro

crpaxyea u un )

Ma il Ho, xpim cTpaxyBaHHf

cin uct,xorocno4a pct xol n po4yxqii
I(ACKO

Hpe4rr, nopyKa

34o po e'n (xp im

crpaxyeanrrn)
OiHaHcoei prl3v<V

AxrhaH aa

AOTOBOpaMH

Brg crpaxyaauun ::t;ffi;l;
2O24 p.

[]irlrroei4antnicru (xpirvr crpaxyBaHHfl

oi4noai4aruuocri oneparopa n4epuoi
ycraHoBKl,l Ta xpina crpaxyBaHHF

crpaxyBaHHr BiAnoBiAanbuocri cy6'exra

3 567

3o6oe'nsa xHf, Mh 3a AoroBopa rlnH crpaxyBa HH, Ha

31 rpvaus 2424p.
3o6oa'RrassR

Ha 3ant4uloK

noK

145

217

54

344
37t

175

2 406

36

367

462

249

o

61

137

49

451Irrura lnoropHa ei4noaiganuHicrt

Bcboro 145

MhrHoro peNra rvry)

721_

3o6os'RaaHHR aa

crpaxoauMx Bcuoro
BHMOTAM}4

19

22

1191
3 637

25MeAhq Horo

7 143

60

411
508

2-24

2 857

19

58

1 558
4 099
274

2L1,

noKphrTR BHMOTAMH

LL 2.28
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lHua ru,oropua ei4noei4aauHicru L732 3

Bcborc, 2845 4 898

A$*a,1 ltt 3*br.>*z' ,sza)tt*rl 3a ilo{{.}t3<>{}a*AVt {t'r:p{':t:.;{}axr/tr;}1lt}r} y po3 pi:i r} r4l i}il c r !}a xy t)iti i;1,?t

Axruar 3a AoroBopaMh1 nepecrpaxyBaHHfl Ha 31 rpy4Hn 2025
3o6os'Raa HHrM14 3a AoroBopa MH

i'

Brl crpaxyaaHHn

rrsPcLrPqAvpqnnn no rL tPy,{nn LwLr 
nepecrpaxyBaHHfl Ha 31 rpy4Hn 2025 p.

p.
4.,-..^ ..^ 4.,-.,- -^ a^d^^t^-^,,,,^ a^a^ ^t^-^....^Axrra Ha Axrra aa 3o6oa'ssaHHq 3o6oe'nsanHc
3a.nruroK crpaxoBrMr Bcuoro Ha 3arrHruoK 3a crpaxoBHMr,r Bcuoro

Axrhar,r 3a AoroBopaMh
nepecrpaxyBaHHf, Ha 3t rpy gae 2024

L735
7 743

Ha 3aIlHIUOK 3a CTpaXOBHMH

115

115

3o6os'RaaHHfl MH 3a AoroBopa MH

nepecrpaxyBaHHe Ha 31 rpy4xn 2.024 p.

3o6oa'RgaHHn 3o6oa'slaHHn
Ha 3ar!4uloK 3a crpaxoBHMr Bcuoro

HACKC

Br.1 crpaxyaauxn

p.

Axrne Ha Axrre:a
3ar HtrJoK cTpaxo 814 M H

BhMOTAMH

MafiHc,,

crpaxwaHHfl
cin ucuxcrocno4a pcuxoi
npo4y <qif

KACKC

Bcuorc,

iB3*6*t)1- :: . Pc:l rip r,r':-r* pe 3yl! b ral y B i A crpa xo I 14 x {} t}{: }1y r

.[,oxoAh eiA crpaxveaHHn

44 869 9t3
45 869 914

xpi vt

no Kp HTTff

1_

BHMOTA'V 
'1

2025 plx )024 pix

lHua lroropua ei4noei4aluHicru

Kpe4Hr, nopyKa

KACI.IO

34opc a'R (xpim vre4ravHoro crpaxyeaHrrn)

Bi4nori4an uH icru (xpi m crpaxyBa H Hfl ai4noai4ar uHocri
oneparopa np,epnoi ycraHoBKl4 ra xpivt crpaxyBaHHR
ei4n o : i4an u H ocri cy6' exra M HTH oro peNra rrny)

Ma fi ri :, xpirvr crpaxysa n HR cin ucuxorocno4a pcuxoi
npo4r, xrlii

OiHaHcoai pv3t4tu

Bcuoro

3 635

1 198

740

412

397

52

6 434

28

2 289

929

2ro

230

160

2

3 848

noxpHTTfl

115

115
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Brnrd-u-l-a-p:pgl9.ql!-qczyr4.

2025 pix 2024 pix

Crpaxc., ai ei4Lr xo,r1yea H Hn

Brrrparu 3 pery.,troBal.tHfl crpaxoBt4x erna4xie

3traiHa so6oe'RsaHu

A,rliili u icr pa rn eu i orrparlr

ItiLLri eurparr

[]r rparrr rra :r6vr

Ilo4alox na lloxo/tr 3 uapaxoBaHHX crpaxoBhx npenaifi

'r2

45

(4 177)

5 865

177

2L4

1 303

128

I 469

3 650

7 124

24

136

1 068ilurpar r,r ui4 vlpu rvra u rrn xorrrpa xrie ne pecrpaxyBa H Hrl

ilcuo ro 3 439 7 599

lJurparr Ha vrpfiNnaHun xoHrpaxris nepecrpaxvaaHHn (ailxiAHe nepecrpaxveaHHn)

\, IrJ a:Iri ;i < .,,tp;r iit *t t. i..t x l-pi-! it 0fi t: 2025 pix 2o?-4 pix

flpenrli, nepe4aui y nepecrpaxyBaHHrl
luiHa'r acr xu nepecrpaxoBil xi e v co6os'E3a H r.inx Ha

3a.rlHuloK noKpl4TTn

Crpaxoei xolanerrcaqii, orplr naa u i ei4 nepecrpaxoeH xi e

3trliHa .racrxh nepecrpalxoBrxio y peaepeax Ha noKpHTTR

616

(146)

(36)

868

(3s)

348

lql l

845
:+6Hrxia

Bcuoro

Aygrr

llocnyrr lT

lHui

Bcuo ro

2594 1"972

612 452.

902 L17

400 331

303 185

160

163 L44

731 449

1 303 1 068

A4nniuicrparroui errparr (rrc. rpn.) 2025 pix 2024 pix

Korrcyn ura L1i fi u o-r uQo prraa qifi H i nocnyru

Burparr Ha onrary npaqi

lOpugi,rvHi nocnyrh

llocnyru axryapin

OpeH4a nprmiuleuu, xoruyHaruui nocnyrt,l

5 865 3 650__
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i
i836br0l 3. Ynrogxelur: :uiu eo6on'ff34r-r!, :ri] auny*:pitu*av l\oratl{){}ann c1tr)<}xyrL)t1uri

nepio4 2025 pix (rr,rc. rpH.)

3o6oa'nsaHHr Ha 3a.[Hu]oK

noxpr.rrrn (LRC)

)d

BHK.ntoqeHHflM KomnoHeHr
KoMnoHeHTy a6rrxia

a6rrxy

3o6oa'sraHHr la
cTpaxoBhMt4 BhMolaMh

(r rc)

. Koc ll rVBa H I I [)a:o l,t
JOOOB'R3A H

,t Ha
HR 3a CTpaX.

H eq'lH a H Co tl
Bh MOTAMH :vv pvl3r(

6aaaxcoea Bapricrb so6oa'gsaHu Ha

nollaroK nepio4y

floxig ei4 crpaxyBaHHfl

Brrprru Ha crpaxoai nocllyrh, 3 Hhx

- c-paxoBi Bhn.narH

- 3.iliHH, noB'H3aHi 3 Mt4Hyn14Mh

noc.n'lf a Mh

Hrcri rpouoai noroxr 3a crpaxoBrMh
KoHTpaKTa Mh:

- ncenniT, o4epxaHi 3a Bilnyu{eHhMh
cTpa) oB14 M14 KoHTpaKTa Mh

- orpuMaHa xouneHcaqiR

- a.lificHeHi crpaxoei Btnnarv
- B4Tparil Ha noc,rlyrn/ cnnaveHi y

se'Fl{y 3 BHnyu4eHhMh crpaxoB14Mu

2845

(6 434)

6 256

900

1 0L9

(6 11e)

4 379

(3 706)

L2

(3 718)

(s7)

(t2l

(4s)

519

4t4)

414)

7 743

16 434)

2136
12

14 132)

843

'7 0r9

Itz)

(6 164)

4 288

KOHTPa KTaMX

Eanarcoaa aapricru so6oa'ssaxu xa
KiHeLb nepio4y

nepio,q 2024 pix (rrc. rpn.)

3 567

3o6oa'RsaHHfl Ha 3a.nhuoK

noxpurrn (LRC)

616 105

3o6oa'H:arHF 3a crpaxoBh t\4h

eunaorarrara (LlC,

5d

BilK,flIOLIEHHfl

M

KoMnoHeHTy

a6urxy

Komnonen
r s6Hrxin

3o6oa'Rla H n

H 3a cTpax.

Bh MO TA Mh

3 285

1 081

128

953

13

KoprryaaHHn PasoA4

ta
rreQirr:rrcoar

il pn:rx

114 4 569

(3 848)

3/5 6 531

375 L 328

491

6aaa lcoaa Bapricrb Eo6oa'Raaxu Ha

noqaroK nepio4y

floxi4 ai4 crpaxyBaHHR

Brrparr xa crpaxoai noc/lyrH, 3 HHx

- c-paxoei Bhn.naru

- svriHl,r, noB'f3aHi3 MHHy.nHM14

noc,4vra Mh

ulrcri rpouoai noroxu 3a crpaxoBt4MH

KOHTPaKTaMH:

- n renaii, o4epxaHi 3a Bhnyu{eHHMh

cTpa}o B t4 Nlt4 KoHTpa KTa M H

- o-phMaHa xomneHcaqiR

- s4ificHeHi crpaxoei Blnnarv
- BHTparr Ha nocnyrh, crtnaveHi y

ae'naxy 3 BHnyqeHHMr4 crpaxoBt4MH

L LAO

(3 848)

5 075

478

5 592_

(s 114)

101

(BB)

101

(88)

(s 1r-4)

7 743

KOHTF,aKTaMh

6anaHcoaa Bapricrb so6oa'ngaxu xa
xiHeuu nepio4y 2845 4 379 519

3V
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i842**#l **nmw srrui* wantmmux xypci*

l-pnurur /l ro,rap CIIIA
I 'punrur/ 1 erpo

lESl2$ffl Axa4i**ep*nfr

-la.rruurolr tttt 3 l. 12.2023
3a.ruruon va 3 l. 12.2021
3a,ruruorc sa 3 l. 12.2025

31.12.2425
42.3ti78
-19.8-565

3t.12.2024
,+2"039

43.9266

xar:ira*, poeeptsr! ra iNxsa qacr$a yqacri r x*nirani

I(i,rrnicrs rlxqir"l, r.ltc.
150 000
150 000
150 000

ilpor;ri ineHui axqii eranyLqeui ToaapucrBoM 3a piLueuuRur 3arartuurx s6opie axqioxepie y ai4noriguocri

11o Craryry. llorzriuarit,ua aapriclu op,r-riei npocroi iueHuoi axqii crauovt ua 31- rpy4trn2A23 poKy cr.aHoBr4ra

1-00 rprsetu. [lpornlolt 2024 por<y ui46yrocn s6iflbuteF]Hn posvtipy craryrtioTo xanirany 3a paxylroK

rrepo:no4ileHoro npra6yrxy ui.nflxoM nizisr.ruleutrn uonnittalt,ltoi aaprocri axilir)i. []omiua,,rula saprricru

olqlici rrpocror'iruulroi axqii crarrorvr ua 3i rpyAHu ?-024 poxy 4opiautoaarra 260 tpHBeHb. Ctatytrtttit

xaniral cnnavenv'il y rroBHoMy o6cnsi. Axqii e 6escrpoxoarmu.

i{oxloro npocloto iruesuoro axqieto ii anacurxy HaAa€Tbcfl oAHaKoBa cyxynuicru npae. TorapilcrBo He

Brnycxano npreinerToaaHi axqii, Br4n.nara 4r,raip,ex4ia He s4itZcunBa.rlacb. O6mexeut Lr1o4o oono4iuun

axrqinum rra xiuerlu 38irHoro nepio4y HeMa€. Axqifi, npH3HaqeHhx p\nfr BrtlycKy 3a yMoBaMh onqiouia i

r<orrlpaxrin 3 npo4axy, HeMa€. [1opnp,ox Br4nycKy axqiri ra 3MeHUeHHfl craryrHoro xanirany nepe,46auexrti

BtaK.flK)qHo fioro Craryron. 3riguo no.noxeHb Craryry $oprvryeauuR, a6i.nurueuHfl Ta 3MeHUleHHfl craryrl-{oto

xanirir.rry s4iricuoerucH y ei4nosi4uocri Ao 3aKoHo4aucrBa Vxpaiura ra aignoei4urx piu:euu.3aranuurx

:5opio axqiouepie.

.feaqpr,tu4r7 (,lllilq4 crBopto€rbcn Ann noKprll-rn s6rlxia, e6i.nb[xeHHn craryrHoto xanitarty, notatljeFltlrl

:a6or;rosauocri y pa:i lixai4aqii Toeapr,rcraa. Pesepeurfi xanirar Qoprrnyertcn ai4noai4rto 4o piuteuun

.laiart,uNx:6op;iu axqiouepin ra Lr.nRXoM ei4paxyaanu BiA qhcroro npr6yrxy a6o 3a paxyHoH

rreposno4ireHoTo npr,r6yrxy. Posrvrip pe3epBHoro Sougy craHoM sa 31 rpyAHn 2-025 poxy 4 281 000

rpr,l BeH b.

llqfaLrgl_qttg11ccq1ra!_5i111ra4, qe Korlln4 axLqiotterpio, sueceui Ha paxyuoK Tottaprtcrea 4,nn ni4rprvixrt' i'c>ro

$iuarrcoaoro ().ariy. Crauovr ua 31.L2.2025 poxy cyMa Ao!,arKoBoro xaniraly Toaaprcrsa 4opieHxle
1lj mrrt. tp14uorb.

I ii i I :, ; ; .tij ; !1,i, ! :\i] i t\ {} * i} i t t i i, g 
53 ;6 3 11, *

12 rpanun 2025 poxy HaLliouanuuvtil 6aus. Vxpar'ur.r npuilune piLreuun Ns21,1482-pK "flpo BH3HaHrin p,iroeoi'

penyraLlii nPl/BAl'l-IOTO AKUIOHEPHOfO TOBAPI4CTBA "CTPAXOBA KOMnAHIfl "BEIEC"

ue6ea4oraurloK)", nKt4M Bt43Har 4inoay penyraqirl Toeaprcrsa ue6ea4oraHHon y 3a'Rsxy 3 B143HaHl'{flM

ue6e::4orauror,:4inonoi'penyraLlii B.nacHhl(a ic'roruoi yvacri Toeapncraa.

l'/ nunun 2025 poxy HaLliouanuurm 6auxovr Vxpaiur,r 6yno npuilunro piuteuun Ne21/766-px npo

3acrocyuau[{rr l],o T.ooaprclaa 3axo/r,y Bn.Iu4r}y y avtrnngi nHCbMoBoro 3acrepexettt.lfi npo ycylle[ltln

nopyrnellHR Ta BIKHTTfl saxo4in A.fls ycyHeHHH nphqhH Ta yMoB/ u{o cnphnah BLtt4HeHHrl nopyuteHHrl

crpaxoBt4KoM, ra BcraHoB.rteHo ToeapNcrey crpox AnF ycyHeHHr BttHHeHoro nopyueHHn ra BIKI4TTF aaxo4ie

i\/rn ycyueHrlr nphLrhH T'a yMOB, rqo cnphRnh BLl4l.reHHto nopyueHHfl, -4o 15 tpyAHfl 2025 poxy (piureuHnrvr

Ns21/1301-px ei4 15.1-2.2025p repnniH Bt4KoHaHuR npoAoBxeHo 4o 15.04.2026p).

11 6epe:urr 2026 poxy ai46yracR srvliua axqiouepie Toaaprcrea ra BHKrloqeuo ai cxla4y axqioHepio

B,\a(;uhKa iclorloi yvacri : ue6ea4orauHox; 4inor;oo penyraqieo Ha ni4craai ,loro PiuteHttnrvr Hot,tir.<:ry

Clit'r1'r'rrrn"r rillrri'r'it.rt, l'ttc.
l-5 000
39 000
39 000
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llaqiouaruuoro 6auxy N9 2Ll243-px ei4 14.04.2026 anzaauo piueunn aig12 rpaBHr 2025 poxy NQ 2U48',1'

px "[ipr-r Br43HaHHr] lli.irouoi penyraqii tlPl/SAIHOtO AKLIIOHEPHOtO TOtsAP14CTBA "CT'PAX:lEA HOMllAlllfl
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3BIT TIPO YIPABJIIHH'I
TIPI,IBATHOI O AKUIOHEPHOI O TOBAPT,ICTRA
(CTPAXOBA KOMIIAHUI (BEJIEC>:a 2025 pirc

(ut,tadeuct e ic)noeiduo i)o euxoz ctn. I I 3axctult Vtipointr o]/pu 51;xzct.,rntepcr,r;trir o5.'rit; ntcr

(tittctrrcoel, 'seimuiona e Yxpaini> cic) I (t.07. 1999 No 996-Xll).

1. Oprarri:aqifiHa crpyKTypa ra orHC Aiq,'rF,Hocri

IIPI{B ATFIE AKUf OI{EPF{E TOB API4CTB O (C TPAXOB A KOMIAHLfl < BEJIE C > Ko,r
e,plIOV: 30217808 (naaa:ri - Toaapucrso a6o KounaHix) e rcpr.rA]lrrHoro oco6oo 3 Moturerry
4epxaeuoi peecrpauii , cTBopeHo srilHo s pirueHHxnr 3acHonsuxis BiA 25 0q 1998 poKy
Toeapucreo € ropuAt{qsoro oco6oro, ,Ka crBopeHara saiiicHroc cBoro Ais.lsrriclr y r,ilrronijurocli
Ao noJloxeur Koucruryuii YxpaiHr.r, i]lrninbHoro i focnolapcbKoro r<olexcin Yxpainrr. 3axorrin
VxpaiHu <IIpo crpaxyBaHHfl), ullpo arcuioHepni ToBapr.rc'rBa), <l1po pr{Hr\u xarri'ra.nv ra
opranisonaHi roaapui puHr(u), islrlrurz 3aKoHaMu i nilsaxouHLrMn HopMa'n.rBrJ,)-rrpaBosuMrr

aKTaMn YrcpaiHn, uuna CraryroM Ta nuyrpiurHirr,rr.{ AoKyMeHranrur ToeapLrc'rBa.
IIpAT CK (BEJTEC) crBopeHo 3 Meroro oAepiriaHHfl npri6ylxv rrrflxoM :riiicHerurr

crpa>-oBoro 3axucry uariuoanx iHrepecin Sisnvur.rx ra ropr.rArrr*urx ociS llpelve'rcvr i]is.,rsrrocli
Tonatrtcrsa e crpaxyBaHHr, nepecrpaxyBaHH, i rlinarrcona ,lirlt,uic'rn, rroB r3ana 3

rloprr.rynauHaria, posnaiuleHHrM crpaxoBl{x pe:epnia ra ix yrrpas.liurrst\4, txi :liiioloro'r'bcfl na
ocuo :i 6escrporconnx ni uerrsil"r.

OcuoeHnit BitA eKoHoMiqHoi liqJiruocri 65.12 <iHLli Bunu crpaxyBaHnr, r.prrur crparyrlalrnrl
)I(I,ITT').

BianosiaHo .qo Burflry 3 flepx<anuoro peecrpy QiHarrcor:nx yc]'arroB sil 25.04.20241:
Tosatptcrso Mae niqensii sa saiircueHHr crpaxoeoi 4ia,rr,uoc'ri (nprrr,re c'lpaxvBar{rurr.a nri.,trrc
repecrpaxynannx), a caMe:

rlac I - crpaxyBaHlr-fl ail Herl1acHoro Brr[aAKy (y rorral,qrrc.lri ria B]rnaroK
l'paB14H'ra npo(leciirso ro saxnopronaH ua)

- crpaxyBaHHq eiA HeLIlacHoro BII[aAKy, yKJlroqaroqH crpaxyBariru r{a Brlt]al1or:
TpaB14Ii'ra npoSecilinoro 3axBoproBaHH,

rtac2 - crpaxyBaHHfl Ha BIInaAorc xnopo6lr (y rorvry qricli Me!IrL{rre c'l'pa\yrja}r rH)

- crpaxyBaHH, Ha BI{rraAoK xropo6u
- MeAr,rrrHe cTpaxyBaHHfl
r,rac 3 - crpaxyBarlll Ha3eMHLIx rpaHcnoprHr{x saco6in (xpil,t .la;ti3urr.lrro'o pv\()\4or'o

cKnaAy)
- crpaxyRaHHs ua3eMHLrx rpaHcloprHr,lx saco6ie (rcpina :ali:up{rtr{oro pyxoMOr'() criJrajl\/)
vtac 4 - crpaxyBaHHs :arisnrrqHoro pyxoMoro cKJraJy
- crpaxyBaHuq sarisHr.{r.rHoro pyxoMoro cKnaAy
vlac 7 - crpaxyBaHH, uafiHa, IIlo nepeBo3lrrbcfl [an.lrcuarc,.rut Barrrait{. Sara;rr

(eauraxo6ara>rc)]
- crpaxyBaHH-, MafiHa, Lqo repeBo3uTbc-fl fyrcnrovarour] BaH'ra)li, 6ar.a;x (naH.ra;ro6ar.a;n)l

He3aJ e)r(Ho nil cnoco6y rpaHcropryBaHH,
xlac 8 - crpaxyBaHl{, Mat"rHa ni4 eorHrc ra He6esneLrHoro Bnirr{By rrpupor'Irlnx rntrul
- crpaxyBaHHs naairua riA noruro ra ue6esneqHoro BnJrr{By rrpupo;llnux ,Brlrl
x,rac 9 - crpaxyBaHHfl MaI"iHa si.q urxoAlr,:anoAisuoi rparolr, Nropo3or\4. irirrrr'tvrir rro,'iisr,lr

(nrrr,ruarour.r xpa4ixxy, pos6ifi, rpa6irx, yMHcHe noLuKo.q)KeHHq/:Hrrueurrs praiirra), xpin no:lir:i,
Br.r3HaqeHr.{x y rcnaci B

- crpaxyBaHll ualiua sia trrKoAI{, sanogiaHoi rpaJloN,r, N4opo3oM, ilturrrrvur lrttjlirn,r rr

(yrcnr,t'laroutt xpa4ixxy, pos6ir"r, rpa6ixr, yMHCHe rrorxKoll)Kertr.q/:Hrrrrlerirri Mar:ina)
- crpaxyBaHHq eirnoniAal;Hocri, flKa tlnHllKar: nttacri.rtor( Brir\oprrc'r'ar{trrr nr}:reivl rr()r'()

'rpaHc;nop'fuoro :aco6y (y ro rury qucri n ilnoniaa.n snocr i irepen is rr r r ra)

ntrpo6nu,rol

nr,rpo6rr r,roL

Q4



- c'rpaxVBatill, Bi/lnoBi,la"rruHocri, .qKa BrrHr.rKae BlracJrigor< nlrropucraHru (excn:ryaraUii)
rla:leMFIt1x'Ipartcrop'I'ttttx caco6ir (yn"rrrcuaroqu 3a"uisuuquuri TpaHcilopr), iHri]oi, Hi>r< sHgFraqeua
'laxottola Yxpaiulr "[1po o60s's3xone crpaxyBaHH, queirruo-npanoeoi silnoeiaarsHocri
tsJracHr.i Kl B Ha3eM Hlrx rpaHClopruHx 3aco6i s"

- clpaxyBauur ni4noniAalrnocri nir qac nepeBe3eHb
(vx.lr ro.{ arc.lr 3a,ri: u uq riri ir rpaHcnopr)

Ha3eMHliM TpaHcrroprHrlM 3aco60M

41121c I I - c'rpaxyBaHr{, nianosilaJl;uocri, qKa BuHr{Kae nHacli4ox Br.rKopr{craHHrr
rioeil px uo ro cyrHa (v lonry q ucri silnoBira"rrr,uocri nepenis ulrxa)

- c'r'paxyBanHs siAnosiAalr,uocri, flKa Blrr{Hrcae sHacriAor( Br{Kopr{craHH.fl (excnnya.r.auii)
rroHilpxuolo cyrHa

- crpaxytsaHu, BiAnosiAansHocri ni! qac nepeBe3eHb nonirpxHuna cy.qHoM
qaE-12 - crpaxyBaHHfl eiAuosiAa.nruocri, qxa Bp{HHrcae aHac,ri4oK tsrrxopprcraHHfl BoAHoro

cy;1Ha (y'roHay quc:ri siAnoeiAarruocri neperisHr.ixa)
- c'rpaxyBaHux si/lnori2lalrHocri, sxa BlrHHKae sHacriAox BuKopr.rcrauu.a (excn,lyarauii)

BOr'iHO|O Cyllrra
- c'rpaxyriaHufl ni/lrroBila,rr,socri nil qac [epeBe3eHb BoAH]rM cyIHoM
[fraq_L] - orpaxyBaHur{ iHrxoi eiAnosiaaruuocri (xpina Btr3HaqeHoi y xracax 10, I l, 12)
- clpaxyilauus iuutoi eiAnosiAarruocri nepeA rperinan oco6aMH, uix ri4noniAa,ruHicrt

onepa'ropa l4epnoi ycl'aHoBKH 3a flIepHy rxKoAy, ,Ka MolKe 6yrlr:anoliqua suacriAox tAepuo16
iuulirert'i'y, 6es o6ue>rer{b ra oco6rursocreil, ririAarorb ni4cranu.{nfl 3acrocyBaHH, crpouleHoro
rli,txo;ty Jiilrl p03paxyuity xaniraJly rlnarocnpoMox(Hocri ra uiniuanluoro xalira,ry

.K{4c l4 - c'r'paxyBauHx rpegurin
- c r llir\) rJatrnl xpc.tu'r ia
(J14c l0 - c'rpaxyrJaHHfl irtmnx $iuaHconux pu:urcin (xpirur Br,r3HaqeHrix KJlacaMr.r 14, l5)
- c'lpaxylJaFtH.q iHUlux cpiHaucooux plrslrxin, xpirra crpaxyBauH-fl rcpe4lrrin ra nopyKu (rapaulii)
x.lac l8 - crpaxyBal{H, Bt{Tpar, rtoB'flsar{ux 3 HaAaHHqM AonoMoru (acucraHc) oco6aira, xrci

rr o'rpa tt r.r Jl r.r y cKp yrrre cra]ro B r4 ule nil qac :4i r"rcHeuur nolopoxi
- ctpaxyBallH, Merriril{Hx Bl4Tpar, rroB'r3aHr{x 3 HaAaHHflM.qonoMorur (acucraHc) oco6au, tri

Ito'rpannint Ir cKpyl'ue c'raHoBi4lr-ie nig vac :lificHenux no4opo>rci (nois4xu) rra repr{Topii Yxpaiuu
a6o :zr l.0pr-loll

- c'rpaxytsaHH, BH'r'pal, iuutux Hi>n ue4uuui, nos'rr3aHux 3 HaraHHrM AonoMorr{ (acucrauc)
oco6aM, lxi tio'rpanllJlll B cKpyrHe craHoBr4ule niA qac slificHeriHg nogopoxri (noisgxll) Ha
repr,r'ropii Vxpaiuu a6o sa KopAoH.

<lriiraucosoro gix;rr,uiclo TonapucrBa e $inauconi BKraAeHHq y ,4eno3lirr.{ 6auxie, axqii ra
iuutt uiurri ranepr{ (n 'ronay qric:ri gepn<anHi qiHHi nanepn, LIiuHi na[epr{ 6anr<ir:, iuururx
nirnptte nacrs i opraHisauiir), rpt{A6aHHq naie nignpneucrs, Hepyxonrocri, BnrycK y
IlcraHoBreHoMy nop-fllrcy i npolarx BrracHHX uinslrx ranepiB (anuiri, o6niraqiri, seKcerie rouo)
'Ionapnc'mo :ril"tcutoe iHrui ur4u Siuaucosoi liqrrHocri B [opqAKy, Br.r3HaqeHoMy r{riuHr.{M

3aKoHOraBo'rnoira Yrcpaiurr. flnr sAiricnenur{ QiHauconoi 4ixrruocri nuxopucroByrorbcrr clpaxoei
pe3epn[] r'ii ittmi T[{NILIacoBo si,rsHi Korrrrr.r 'Iosapucrna. 1'oeapucrBo Mo}r(e HaAaBarH nocJiyr'[.r
itttrttla c'IpaxoBr.{KaM r{A lr;1c'lani yKnaAeHrlx areH'rcbKl{x yro/l ra yroA npo cynaicuy lti.fl,'rsrric'r},.

N4icue:uaxoru(et{}rr. Vrcpaiua, 65039, Ogecr,xa o6lacrs, nriclo OAeca, BynuLlq TpaHcnop'rua,
Syrrruox 5ll, o$ic 214.

cttit't' i-tt i :,t t,," :.,i;',' t:l t: t, i..r,':,i:11t,t.tz;tl

(--x;ra:t -v.lzrottttxia I'onaptrclBa craHOM ua 3l rpyaun 2025 poKy HaBeAeHo B ra6,ruur.

Axrriouep t{acrrca y craryrHovry xani'ra:ri
(%)

CapAapqu Cyperr Xa.larypoanu 56.34870
CaprapnH Kapi ire PaOiKieHa 42.9180



IEPXABIIE [rrurPLleMCTBO (IEFm,pAJrbHA | 0,7333oh

T4PEKrIH 3 OECIITOByBAHHTT THO3EMHZX
cTABIII,II_IrB)

Cxenrarnqse so6pan<euHq crpyKTypu BnacHocri TonapiicrBa craHoM 31 12 2025p

TIPI,IBATHE AKUIOHEPHE TOBAPI4CTBO
(CTPAXOBA KOMIIAHIfl (BEJIEC)

F-iHuesHN,I 6eue$iqiapHriMu BJracHr.rKaMu e Capl.apaH Cypeu Xaualyponriq .ra Cap,rapnrr
Kapiue Pa$irciana

Ocuosulrxalr optaHaMH ynpaalinHr Tonaprrcrnov e .

r 3ararrsi 36opu Axqiouepin
r HarrqAoBa pana
e llpasriHHx
I.ouneresqia opraHia ynpanninn, Br.{3Harraerbcfl qr4HHr{M 3aKoHo,rIaBCTBorv, c'T'a'T'y'ror\4 ra

n Hyrp i u H i rra r{ n o Jro}r{eH Hs Nau To s ap r4 crBa.
Eiuulnu opraHoM ynpanniHux TonapucrBoM e 3aransHi :6oprr axuioHepin
3ara.ttui 36oplr Axqiouepia Tonapucrna Molr{yrb nnpiruynalu 61,,1n-rxi nrrlar{rrl ..1i:l:rr,rrocli

Tonatlrcraa, xpirta rux, Lqo rilHeceni,qo surcrroquoi rcouneleuuii IIarr.q,loBoi PaIn.
KouI-ereuqia 3ararrHnx 36opir BH3Haqaerbc-fl craryroM Tonaplrcrn a ra Lnrlurji\4

saKoHoAaBcrBoM Yrcpaiulr. B ceoifi li-flrrHocri Ta npn nprairHrmr piureHr,3ara"nr,Hi sSoprr
KepylJTbcfl craryroM Toaapucrna, [oJro)KeHHqM npo 3aransHi :6opu l'oeaprrcrn] 'ra iHrt1il]vlrr
nnyrpilruiuH roKyMeHranau Tonapr4crBa

ClraHorr,r na 3 1. 12.2025p y Tonapucrai ,cie Harlrgoaa Pala y l{aclvrrrrorvr), cLrali

(lxnaa llpasniHHr craHoM na 31. 12.2025p.

42.918%

Capaapau
KapiHe

Patpircinua
Yrpaina

Capaapan
Cypeu

Xavaryponr.rv
Yrpaiua

0.1:'33%

AEP)I|ABIIT]
III/III Pt{€]N,tC'IBO

<(I'IiH tl, PAJI bll,\
AI,IPT],KIII'I 3

OTiCJIYT'OBYBAIIH't
IHC)3ENIIII,{X

IIPEACTaBI{l{U'I'8,,
Yrpalua

I-oroea Harrsrosoi PaAn Mar rues Ba,tu u Mr.rrari.lro s r.r,r

rheH HarlqAosoi Pa.qn Peyros AHapiir BaAurraonn,r

tlreH HarlsAoeoi PaAlr

B. o. folonr.r llpan.niHux flelarc lrop Ba:reru'lr H0 Brr Lr

r{,reH llpaaliHHa, roroeuuff 6yxra,rrep K:r.flxiH Cepriii Murcorar.ronrr

r{nen flpaeliuux

L/o



2. OurosHi rIoKa3I{pIKrr (linaucoBo-rocroAapcslcoi gin.nsuocri susuaqeui

claHoN4 rra 3 I 12.2025p. (ony6nir<or asvfi sa cafiri).

3. Pe;y.lrr,'r'a'r'n ginlunocri

3a pes5,v11,1a'rarvn'r po6oru y 2025 poqi pe:yrrrar ni4 HaAaHHs crpaxoBr.{x rocnyr
299-5 r'rlc rpH., AaHLlt"{ noKasHuK 3yMoBireuufi crcra4Hr4Mu yMoBaM}r exououixn,
Hec'rarreFO, Hr{3bKoro axTusHicrro rlieurin, BrrJrHBoM pociricrxoi arpecii.

/{oxoalr la B nrpa'rn To napricrea BKJ'rroqarorb.

y Ea,rauci

C'IATIOBTIT},

r(aApoBoK)

y rr.rcrqax yxpaincrrux rpHBeHb --r- '0"plK
2024

pix

/Joxi.ri sia c'rpaxytsAHH.fl

Bulpa'r'rr Ha c'rpaxoBi nocnyra 3a Br.rnyueHr4Mrr crpaxoBHMr..r
KOr{',rpaKTa Mrl

( I) lilpa-r'rr) loxi g e ia yrp u riaaH Hfl Ko nrpaxri s nepec'rpaxyBaH Hfl

[)c rv,'ru l ar c'r paxoBor r rocJryrrr

6 434

(2136)

(1 303)

3 848

(6 s3 l)

( r 068)

2ees (3 7s1)

I lpouerllni Aoxo/ln, o6qlrcreui is sacrocyBaHH-sM Merory
e(tex'nr H uo ro siAco'rra

Pe3y"ul'r'a'r (liHauconoi lisnruocri

3 092 2 842

3 092 2 842

lnuti ltoxo/lll (un'rparr.r)

llpu6ylox (sSirlox) Ao oronarKyBaHH,
Iloaarxosi (errrparu) aoxia (18%)

fipn6y'rox (s6rlrox) sil AiqrrHocri, ulo rp]iBae

2 0t6 5 351

8 103 4 442

(1 4e0) (80e)

6 613 3 633

3at'zt.ituuzt cyMa lrJlacuolo rcauilary Tonapncltsa Ha 3 i rpylnx 2025p. craHotsr.r'rb 62189 ruc.
lpu. Illaculrir xani'ra"r "['orapuclna cKnanaelbc, 3 TaKr.{x rcoMnoHeuris:

y'r'Lrcqqax yxpairrcr,rcr{x rpr.{BeHb 2024 pix 2025 pirc

3apeec'r'po Hanu ir xan i'ra;r

/{o,l1a rxo e u l"t xatt i't a:l

I-lepos noli:reuu fi npn6yron

Pesepeuur"r rcani'ral

Kanirar y Aoouiuxax

39 000,0

15 000,0

4 689"7

4 099"5

39 000,0

l5 000,0

t1 120,7

4 281,1

Bcroro xanilaly 62 789.2 69 401,8

JIixsiaHic'r'b'ra :o5os' >1saHHfl

fI o'r'o.r H i :o60 s' rr3a rr ns i :a6esneqeHHfl To nap ucrra BKrloqarorb :



y rLlcfqax yKpaiHcbKrlx tplrBeHb 2024 pix 2025 pix

Po;paxyuxrr 3 noAarr(y na npu6yrox

Crraxona .qisllHicrr,

flrroqua Kperr.rropcbr(a :a6opronanicrs
oAep )KaH H M v aBaHcaMr4

HapaxysauHa, sa6esne.reHHq
3o6oe'sgauHs

Inrui so6os'fl3aHHfl

TA

3A

isuri

944

I 143

498

1 704

4 288

668

5

6 665Bcroro 3o6os'ssaHt 9 1845

Pasrix rixsilHocri - prasux roro, uro Toaapucrno x,ralr.{Me rpyluorui rrprr nuxouaruri
3060B'fl3aHr, noB'q3aurzx is SiuancoBHMu so6on's3anHrMr{, ulo florauarorbc, rxJrr].oM rroclaBKl.r
I-potxoB[lx Kourris a6o iurloro cpiuauconofo aril'rrBy. Tonapr.rclno s,]iiiouoc Nori r po.rtb,tirinijlrrrtc r i

txr-sxoM nJIaHyBaHH, norotlHoi rixsiaHocri Toaapncrno aHa:risye lepnriur.r nla'rc;rin, qKi

nos'fi3aHi s ae6iropcbKoro sa6oproeaHiclrc Ta iHr-unuri cpirraHconrrurr ari.rnnaNlrr.
3o6oa's3auHrML{, a raKo)t( nporuosHi noroKr.r rporxoBtlx rcout'rin niil oneparliiinoi ,'ti;rLrr,rroC'r i

OcHosultl) p!r3uK rixeiAHocri, Lqo Br.{Hr.'rKae y Korirnauir, nos's3arlrii: rrlo.rtorulrN,r
sa6e:ne.reHHrM HarBHocri rporuoBr.{x pecypcia anx BperynroBaHHq s6u'rxiB, rrc)Heceri}.lrvr iro
cTpa>-o B Hrvl AoroBopaM.

KoMnaHiq slilicHroe KoHTpoJrb ,rixeiluocri ru,rqxoNa flnar])iBaHHq [oTor{Hoi rixniluocr.i, a

caMe auanisye lepuiHn n,rarerKis, -rxi nos'gsaui : ae6iropcbKoro sa6oproearric'rut la irrutrrvlr
cpiHauconr.rMlr aKTHBaNarr, 3o6os'fl3aHHrMlr, a raKoxr nporHosHi noroKr{ rporuoBrr:< xourin siji
onepaui ri uoi aiqr r,Hocri

KoNanaHiq sliticnroe ynpar,riHHfl cBoero rixsiauic'rro nJrflxoNr pe'r'eJrbrror'o rrrt)rri'r'trprrur.\,
3annaHoBaHl{x IIJIaTe}r(in y paxyuox ouircynanHx crpaxoBr.ix Br.rnJ.rar', a raKo)r( ru6y'lrr rporuonrrx
xo trtrin s Hac,riAo rc noRCg K.qeHnoi li q,'I r,Hocri

YnpaeniHctrcnfi nepcoHaJl BBalr(ae, ruo 4ocrynHi ouixynaui onepauirini rpoLlorri noloNrr
Aocrarui ana S i uaHcyBaH Hr rrororrH r.{x o nepaui r"r Ko na nauii.

Axrueir ra 3o6os's3aHH, {o i porcy Eirsure )por.1'

floloqni cpiuaucosi iusec'ruqii 30 l9r
fleoiropcrxa sa6opronaHicrr
HapaxoBaHux 4oxo4in

3a pospaxyHKaMr.r -)
28

IHna noro.rua le6iropcbr(a :a6opronauicrs

fprtrui ra ix exeisaJreHTr{

n,
41 ]r2
6 665

AHanis cfiuaHconnx axrrrsis ra 3o60e'g3aus sa lepuilranarr
3l.12 2025 poxy ilpeAcraBJreHr.il"t raKrrM qr{HoM

Asanis Siuaucorlix axrusin ra so6oe's3aHb 3a repnriuauli
2.024 porcy 6yn npelcraa"reuur.i raKrrM rrIrHoM:

noI.a[reHH, cTaHorvr Ha

l'11c. r'pri

noraueHHq craHoM na 31 rpyau_a

Tr.1C. r-pil

Axrusrr ra 3o6on'.s3aHH, {o I pory [ii:rs--ue 1 porv
floroqni Qinanconi iHsecrnqii 39 98i

?/



/le6iropcsxa :a6opronaHic'm 3a pospaxyHKaMu 3

HapaxoBalurx AoxoAie

187

I u rr a no'r'o q H a le6i'ropc bKa s a6opro eauic'r'r 175

['poui -i'a ix eKsi13aJ]eH'rt{ 25730

I Io'ro.rHi :o5on's3auux i sa6esneqeHH.s 9185

5. Ilr*8.:rclc'i"rui :lclleli'r'ra

'T'oHzrpuc'rno nprlgi:rxe AocrarHro yBary noKpaLIIeHHIo exorori.lHtrx nora3tutxia ra
rroxzu:rrirxir; 6e:nexrr npaui, 3oKpeMa, s6epexteuurc craHy Aoexir,'Iq [IJIflxoM :ano6irauHit
riecrtpHrlJrr,rtsrix r]nJrr.{ein Ha H},oro ra riAsttlueuusM csoei exororiqnoi aiesocri.

I'la noc'iir"iHir"r ouroni "fonapucrsona sa6e3neqyerbc, AorprrMaHHq HarelxHoro pe)iuMy
BHKOpHC',T'aHHrr pecypcin ru,rsxorr,t 3acTocyBaHH, eHeprooua.4Horo o6nalHauur, o6niry Bi{TpaT'

eo/Irr ra 3MentlteHHr o6'enris Br{Kopr4craHHr rranepy, rrpoBeAeHH, cBoeMy [epcoHany rpeuittrin :
rrijtr;urrterlrx erco,rori.rHoi rpanaoruocri. Tosapuclao raKolr( saoxoqye csoix cninpo6i'rHLtrcis /lo
cnpr{r'rJrr..rBrlx rnr ercororiquoro ceperoBurua lili, TaKt{x, Hanpt{KnaA, ,K 36ip axyMynrropHllx
elenaeHli s )r(r4BJreHHfl .

A:rs slil"icHeHHrr cBoei AisnlHocri ToBaplicrBoM 3aKynoByerbc, J'ILlue ri rraarepia,rrr i

o6.raArrarrHr, ari neper6aqaror;3acrocyBaHHs saxoAia is saxticry AosKir,'Ix.
flpolrrona ocraHnix poxia Tonapucrno sAiricnroe rexsiqHe nepeocHalleuux po6ounx naicut,

crrHpo6i'i nrrxis ur.lqxon,t :avrirrri sac'rapi"noi (6i:ir,ue n'aru poxie) xoun'i<lrepuoi rexuirctt 'ra :ivtitttt

sci<ti noun'ro'r'epuoi 'r'exnixlr, ,rKa He silnosilae cyqacHuN4 xapaKTepucrtlKaM Ta rexuiqrtttH,l

rrapaMelpaM rqoAo enepro:6epelreHH, Ta eHeproeQerrnruocli.

6. Couialslri acrrerrpl'ra KaApoBa nori'rurca

Ka:tpooa no.lri'r'rrxa Tonapncrna crprMoBaHa Ha ga6esne.IeHuq piru.r rina,ri(lixauii
rrpzrrtinru.rrrio oneparrilirruM rrol'pe6aria Tonapr{crBa: nignpueHaclllo 3a sracHi KouITLt fipoBol1lirr,

ni,ltr;rrurerru xna.niQixauii npauieuuxie s cneqiarisoBaHl{x HaBqaJIbHL{x 3axnanax.

Hessaxarcqr.r Ha necra6ilruy exoHorraiuuy curyaqiro n rcpaiui Tonapucrno rporoBn(ynaJlo
Br{rJraqyBarlr:apo6irHy rrnary ra sci KoMrreHcar-lii s nosHor\ay o6c-asi. Toaapucrno Aorpi{Myerbct
nprrurlnnin cnpareAnr.rsoc'ri li noBarr.i no siAHoureHHro Ao cnoix cninpo6irnaxir ra sa6e:neuyc in,t

Mo)r(JruBoc'ri A-un Kap'cpHoro pocry y sianosiauocri Ao ix noreuqiany.
Ilafinrinturvr npiopra'reron,t Toeapuc'rBa e 3axr{cr 3AopoB', ra sa6esneqeHH.fl 6e:next,t npaui

:Iir11 r;cir crrispo6iirrriris ua po6ouux wricurx. Caue roMy, 3 Merolo 3MeHIUeHIttt ptt:llxitt
o5ynror:renux noBHoMacLula6Horc sir'rcbrcoBoro arpecierc pociircrxoi cfeaepauii n Vr<pairri,
'l onapr.ic'r'eo :lzr n:racru.rv 6a>r<auuxM nepeBoAHro ceoix npauieuttrciB Ha eiAAaneuy po6ory 3 AoMy.
flosilorvr.neHHfl llo'fonapuc'rna Mo)r(Ha [epeAarr.{ 3a AonoMororo $oprtau 3BoporHboro 3n'l3ry Ha

ca ilri P o5ola cal"rry 3a6e3 reqeua uati xpault{M xocrlIHroM.
Krro.rosrrN4r{ 3atsAaHHflrralr xepinunqrea Tonapt{crBa e Soprr,rynaHHr e$exrunHoi xaApoeoi

n oir ilrr x u'T'o sap ncrr a, t1ta siAn o eilarl4Me'raKiIM B HMoraM .

. KaApona norirliKa noBrlHHa 6yrlr AocrarHbo rHyrrKoro, ro6ro BoHa Mae 6yrn s

or.Horo 5ory. cra6irsuoto, s iHuoro - lttsaviqHoro.
. KaAposa no.rirrrKa noBuHHa6yra exouonaiquo o6rpyHroBaHolo, ro6ro BIIxor[irH 3

p eaJr b rr r{ x tf i u au co n u x M o}r(J'r tt Bo crer"t To n ap [I crB a.

. Ka/lpoBa no:rirrrra noBr4HHa sa6esnevynaui iHAnsi.qyarlnlrfi niaxi.q no
rrparlin r'ur xie.

. KaApoea nori'rr.{Ka noBHHua 6yru noe'q3aHa is crpareriero po3BI{Txy Toeaptrcrsa.

7. Pu:urcu



YnpaeninHfl pri3r.rKaMn - ue npouec, 3a AonoMororc rKoro Tonapucrno BrlqRJrs€l

(iaerma$ixye) plislricr.i, npoBoAr{Ts ouinxy rx ne,rrrqrrurr,:liiir*rroc ix nroniloprrHr r r..oHrporrroc
ceoi lrt3uxoai nosnqii, a raxox BpaxoBye e3ae N4o3s'ssxn ui>r pisunnan xalelopinn,trr prr:rrxin

Konauexc gil"r s pusl.tc-MeHeA)r(MeHTy Mae na rr,leri 3a6e3nequr'r.r llocflr'rrenrr,'-aKrrx rti.rreii
. p[.3HKri Marorb 6yru sposyrrailuntr ra ycni,tori,rJr]oRarircr Tonapuc-rnoM la ir xepiBHrrn'r n()\r
. p['3HK]I Marorb 6yrr.r e Me)r(ax pinuir roJrepaHTHocri, yc'raHon,rreHr.rx 1'onaprrclnou.
o pi-ueuHa s npuliuarrfl pli3lrKy Marorb aianoeilarn crpareriqHr.rM 3as.qauHflrvr .qistrr,rroc'ri
Tona:ucrea;
o pi-rieriHl s npufiHrrrq pr43HKy Marorb 6ylu xoulcpgruuMr.r i .lirnirvrrr,
. ocixynaHa loxiaHicrr, Ma€ KoMneHCyBaru npuirHrraff pu:rax;
. pcsnogil xanirary Mae niArosigarlr posl,ripana pusrrxin, na rxi lrapa;rraerbcq 'l'onapucrno.

. crl{MyJIII AJlfl LocflrHeHHr BllcoKllx pe:y,ruraris nigrt,HocTi nlato'rn y3ro.:tiriyBanrcfi 3 Pirrrr.'nr
'ronepaHTHocri lo pr4sriKy.

3riauo s opraHisaqirinoro crpyKTyporo Tonapucraa nia6yaa€Tbcfl. po:noli-u ncix uanprvrrin
AiqrrHocri Torapncrna ra xepiaHnxie sa Ko)nHr.rM Ha[psMKoM, Ta Br.{3HaLreHHfl nirnonira-nsrurr
sa plBrrK (aani - BJTacHHK prrsaxy).

llpa ouiHui plrsnxin xoN.rnaHiq xepy\rsca npliHur{noM naarepiaruuocli ra ,lour.lrr,rroc'ri.
OcuceHoro Merolo e BlrflBJreHH, peanbHr.{x pusurcin, rxi y nrrna:rr<y pea;ri:artil ue':\,rr, cvr-lcg\/
3arpc 3y 4,rx Toaapr{crBa.

flnr eSexruBHoro l,toHiropnury ra BHrBneHHs rro'reHuii'rrrux pusuxin Ba)r(rr..rrrr{]vr €r npoqec
uloA€HHoro uoHiropaury ocHoBHrrx iuQoprraaqii.iHllx pecypcin (caiirrr repir(aBHorc pelyrrs'ropa,
KmocoBlix crpaxoBrlx iu$oprvrauil"rHlrx ropra,rin, 4xrepe,r iHcpopnrauii, nos'ssaHo 3 aK'nrrla,\lll
Tona:ucrea).

Posrcpurra BJIacHI{KaMr{ pu3nKy inSopvauii s suaqHifr nripi sa,rexorlr ni/t lonipn ro Pu:rrr<-
MeHeq)Kepa. Bia Hboto Bt{Mataerbc-fl BCTaHoBreHHfl ni;1nocnu, no6ylooaurtr lra.'ttlailti"
MaKC.IMaJIbHir-t nposopocri, nocniAosuocri. !,Lrr e$errnsuoi pearisauii orcleMrr '; ynltan-'rirur:r
pH3II.(aMr{ 4.lir cninpo6irulrxie Tonapncrna nnaHyBanocq npoBolurrlr nepiollrrqHi rran.raHus

flocriaosuicrr eranin BI{qBJrreHHfl ra ouinxrr pl.r:rt<in N4o)r(e 6t,r'lr rrpe.'Ic'fan.rrcrra rracr'\,n}rrr\1
r.tHHoM.

BnqereuHq pn3[{Ky
Oi-liHxa ra ana,ris prrsnr(y
llpurinxrrr piruenna rrloAo pearyBaHHs Ha KoHKpelHuir pri:ux
MoniropuHr BriKoHaHux pirueur u{oAo ynpanniuH, pr.r3r.{KoM ra nepeouir{Ka pusrrKy ;llJn

HacTvnHofo utlKny oLIiHKlr pll3l.lKy
lJunoaewu pu3uKy
Brr-fle,'reHug p[.r3r{Ky nig6ynae'rr,cfl LUJ]rxoM.

llpoeeleHr cnis6ecia 3 BJracHrrKaMu plrsr4Ky

AHa"nis HoBr.{x npoayxrin crpaxyBaHHa i npouecin
Ananis 6isuec-npouecin
MoHiropunry iHcf oprraaqifi Hrax rxepen
OrpuuaHHa iu$opr'aauii nia inrulrx cninpo6irnlrxis TonapHclBa, ttlo clrrHaJri:yrorr, tltrto

pH3HKH

luunulr rrrJr.flxaMpl

O4iuxa m0 uur.,tis pu3uKy
OqiHxa ra aualis plr3[IKy eia6yeaerrc-r B]rxoAsLrH 3 KoHKpelHoro prr3r1Ky. fl x-uo N,ro;r(JrnBo

rci,rrrcicuo oqisltrn pH3HK, po3po6nqerbc, MoAynb po3paxyHr(y AJu raKoro pr.i3rrrq' Y nrina.tril,
HeMo)I(JrI{Bocri xi:rrrcicno oqiuurH pH3rrK Br.iKop}rcroByiorbcr quc,roni uKart.r, 3a ilorrolvororc
sKIlx exorreprHUM LIrJrflxoM siAHocqru pr43i1K Ao nesHoi qac]'[rHr.{ luKaJrH Aua:ris pl,r-]rrKy r pasi
ueo6xilHocri npoeo4Llrbcfl, sa yuacri excneplin 3 KoHKperHoro pr.i3l{Ky. Pesy"lr;r'a'rov aua"ni:\, e:

oqiura plr3r1Ky.

Apuiinnntnut piutent

lt



PiuetrHfi c'rocoBlro cnoco6in pearyBal{Hq Ha pr.i3rrKri Mo}KHa pos4iruiru 3a HaclynHliMn
xa'i'eropir riari.

tt1-lttitux't"r'n prtsttxia Ha icHyrououy pisui ir :a6esneqeuuq ix nolanbrxoro uoHiropnHry,
ylltiKneHH, pr{3r,rr(y, uo o3Haqae npH[r{HeHHrr [oB'fl3auoi: utrM pp{3}{Kou 4innsuocri,
3rvrei{rIIerJrra, a6o rtoM'r{Kurer{ru BrrJr}rBy nepeg6auae 3H}rrrer{Hr lYrruonipuocri pea;risauii

pri3l.rKy, 3rnr)l(er{Hfl rracriAxie HerarliBHoi plrsnrconauoi nolii Ao npariHrlHux Me)r(,

neperTaqa ptr3r{Ky nepel6a.ra€ repeKn ailaHHfl HerarrlBHr{x HacriArcie 3arpo3rr i

HirrtosiAalrrtoc'ri 3a pealytsaHH.fl lra pHsr{K qacrKoBo a6o nonnicr}o Ha rperro clopo}ry, aJre caM

llr{3rrri rrpil Ilr,oN4v }Je \/cvBae'rbcr{

/l:rn yrrpan.rir*rr pr.i3rrKaMu Br.{KoprdcroBye rbcr HacrynHa xlaorSixaqi.a:
aHAeppat'r'rur sro n u ii p r.{3 tiK,
p plH r(oB r.{ [-l p r.{3 r.{K,

p r{s ri K aecpo:r'ry Ko r{'lpareHTa,
p r.r3 r..r K "ni rceirrrocri,
oneparli fi n ulir plrsnx,
pl',I:il'l K }/tlacHHKa (1]i uaHconoi rpynr'r
Kalel'opii ptl:rrxir Bu3r{aLrarorbcn 3a ocHoBFr}iMrr Qaxropaur.r B}rr{r{KHeHHfl.

3axolr.r ylparrriHH.n plt3r.rKaMr4 llpunaruoro aKuioHepHoro roBapr{c'rBa <Crpaxora
xoiuttauis (llEJlEC) cnptMoBaHi ua irainirraisauiro ra yHr4KHeHH, pn3r.{Kis, rroM'rrKuenns ix
u ac.ir iil ri r;, 3 MeH [r eH Hrr tspa3nr4Bocri 4o Hlix.

Ililrror;iaa;IbuuM 3iI npaKTlrlruy peanisaqiro ocHonHr.ix eJreMeHrin Clparerii ynpaalirru;r
pt{3tiKzlN4tl I-lpr.taaTuoro axrliouepHoro roBapr4crBa <Crpaxoaa xoulasi.s (BEJIEC) Brr3HalreHo
loJlo n rr o ro p l13 ri K- MeH e/lxepa'f o aap uc'rsa.

8. r,{r:c.;i;xllie}t}r$[ r-:l irrxxc]slaqi,l-

V soi'rrronay poui T'ooapHcrBo He npoBoAr.uo cauocrifiurrx 4ocriAx<eus prrHKy cno)Krlnr.rolo
Iipelln'I'ytsaHHrI, ane ,lnr BracHux norpe6 Mae 3Mory npoBoAlirn eracHi naapxelnuloni
roc,ri/lx<eHuii pHHKy ua ,KoMy npallroe, a raKo)r( sliricnroe uouiropuur pisnux acnerris
,riirI.rsHOcli xorranauir"r-xourypeH'rir nceyxpaiucbKoro ra periouaJrbHlrx pHHKax.

9. <IriHancoeiiHnecruuii

Crauona Ha rciseqr 2025 poxy fiinaHcori iHsecrHqii IIpAT' (CK (BEJIEC> npegcraBneHo
i{acTynHrlM TIHHoM

y lr..rcrrrrzIX y xp ai ucr,rur x lprlBeHb 3t 122025 3t 122024

I-lo'loqni cpinarrconi iurecrnuii (axLlii, rrAcrKr.{ B

I OB)
floloqrri (tirrauconi iuneclurlii (OBAff)

3978 4679

30191 39983

Bcuoro 34169 44662

I 0. i Irl:r:reri{}-F}rirxr g}olBptrK}r

'I'puHa.nic'rr,'ra 
rrrJrr.rB silicrrcosoro [porr.rcroflHHfl3 pocificrrcoro $e4epauiero, .flKe [olrairocr]

2,+ 02 20?2 poKy, a 'rAKo)r( ecpex'rursHic'rb replr(aBnoi nigrpuiraxu 6i:necy i uace.reHH, Ha Aary
rti,:11'o't'osxu rtiei (tinarrcor:oi :sirHoc'ri 4o runycKy, 3arrlrxaorbc, HeBr.{3HaqeH14Mr,r, ulo rre

Jlo3uoJlrl€ :l /loclalHilv cryneHeM nocroBipuocri oqiHtrrn o6csru, rpnna,ricrs i rqrKxicrs qux
uacrriAriB, a 'raKo)r( ix enrns ua Qiuancosnri crau ra pe3ynbrarrr 4ia,rtuocri Konanauii s

laar"r 5ylrr i x nep i o4ax.
Kepisittiu'rno I IpA]' (CK (BErlEC) He Mae Halaip nircai4ynarra Tosapncrso, a6o



npIinI4HLtrtr lioro AiqrrHicrr, iue ana>xae, ulo He Mae uboMy pearruoi aJrb'repHa'r-iJRrJ,'roMy rIfl

$iua.tconasnirnicrr He uicrprrr)I(oAHHX KopuryBaHs, rxi naoxylF, Ma'r'ri nricue B pe:)/Jrb'rari raxoi
HeBl{3Haqeuocri, i -flKi Heo6xigno 6y,ro 6 nponecrri B ToMy Br4narxy, qx6rr J'oBapriclBo He Moi'.qo
IIponoB]I(HT]I noAaJIbttre sAilicuenus Siuaucono-rocnollapcrxoi llirrrbrrocli siilnogiilrro ,'ttt
npuHqunin 6esnepepnHocri liqrruocri. llpo raxi xopuryBaHH, 6y.ue noni:toturneH,), ,rKruo BOnn

craH'/Tb siaoxai Ta 3Molr(yra 6yrv HaliriHo ouiueHi.
Kepiaulrqrno IIpAT CK (BETIIEC) sAiiacuroe noc'riiiurri.'r Nourllorrb 3a ,1iu;rr,rric'rrir

c'rpaxoaoi rconanauii, uo Io3Bon-fle oneparriBHo pearyBarrr lra 51,gr,-lxi Brr1,r'p1,,,,, r'a:onrriurrri
3arp(,3lr i sano6irarl{ Mo)r(JTHBHM BTparav a5o ix iraiHir,ri:yBarr.r, rlpo rLr,o cnilqr lr,, .]oKpcNra,
npn6yrr<oaa 4irlruicru xounaHii, siAcyruicrs nososin ra cKapl s Soxy xrierrr.in

11. KopnopaTHBHe ynpaeliHur

llporarou ssiruoro poKy y ceoir"r lisnruocri Toaapuclno Aor.pr{MyBaJrocr nltrrrrrqrnis
KoprDparl{BHoro ynpanliuux, Sarcrin HeAorpHMaHH-r npriHurrnia xopnopalHRHoro vnltan-rtirrun
HC BI,{HIIKAJIO.

Cltcreua Kopnoparr.{BHoro ynpanniHHr IIpAT (CK (BIrr'IEC) nijtngni,r re srlNlor-aN4,

BcraHoBJreHuu PerylxropoM, 30KpeMa:

OpraHisauir.'rHa clpyrrypa ToeaplrcrBa nepea6aqae qirKr{r; po:no:li-ir noB}.ror}a:r(errs opr-arrin
ynpa;,riuHr, KoHTpoJIro ra onepauiliuoi liqrrHocri, e rrpo3oporo .qnfl scir :lauixan.uerrrx oci5,
npaqinuuxia, arcqiouepin Tonapr.rcrBa, ulo sa6esneqye Hane)(Hy cHCTeMy crprrMyBal- s i npo'r'uaar-,
nignopr4xosaHicrr, sairyaaHua ra e$exruBHe ynpaBliHnx p[i:ir{KaMr,r, a ']'aKo)ri rre ruric'r'rn'r,

.uy6noeaHua $yHxqifi.
06on'ssrcn, sirnosiAa:nHicrr, noprroK o6rrainy iHcpopnaauierc, ciroco6u nprrirHrrra piLrerrs

i esae xaoliq Harl.sAonoi Pa.qlr ra llpauiuHr, xepinuuKie, roroguoro 51,11'zJr.rcpa, N-r rorr()srrr ociO
ToearHcraa.rirrco susHaqeHi isar<pinneHi y nuyrpiruuix AoKyMellrax,3oKpcNra ! c.rar1,r1
Tosatncrea, roJlor(eHui npo 3aranuni 36opn AxuioHepin, rroJro)r(eHHi npo l{ar,rfl:roBy Pary,
noloxeusi npo llpanliuur" norox<esHi npo nsaenaoAilo Br.lKoHanqoro oprar{\, r'oJronuoro
6yxranrepa ra KJilorroBux oci6, Tou{o.

Cacreua anyrpirunroro KoHTponro ra cr4creMa ynpan,riuHq pu3r4KaMu 'l'onaplicr.na

opranisoeaua sri4uo 3 BLtMoraMll 3aKoHoAaBCTBa Yxpaiuri 3 rn.1'r'alrb per')/jrroBalnrl ltrrrrr.in
SiHanconux nocnyr.

llolirltrca BHHatopo.qu eilnoeila€ Br4MotaM BcraHoBneHrirvr n IlolorreHHi npo Jt rIeH3\/Barllfl,
lorosulrli 6yxra,rrep, xrroqoei oco6u 'foeapnclna eirnosr,rlaro'r'b rlllMoraM r-tojto ,rIi.rroBol

peny:auii Ta npo0ecir"rHoi npu4aruocri, BcraHoBJreHuvu flolorr(eHHrrM rrpo .niueu:ysarnrr. C 2
BepecHfl 2025 poxy forosorc npauiHu.a e BriKoHyroqnl"r o6oa'qsxlr.

OcuoeHnN4 H Mero.{aMa slilicnenH, r(op nopaTr,rBHoro ynpan,r i rr u r
. pauioHaJTbHur-r i .rirrcHli posnoain rtoBHoBa]r(eHs rrai;u opraHaMu

opraHisauir ix e(terlrnuoi ltig,rluocri ;

. Br.{3HaLreHH-s crpareriqnlrx rrireff Aiqrruocri
pea,rirauiero;

flpAT (CK (BEIIF.C'> r'a xo,rrpo.rrt :a ir

o B)l(HTT-fl saxolie Io sano6iraHHq BLrHr.rKHeHHro rcoucf:rix'ria iurepecin y IIpA'l' <<OK
(BEIIEC> Ta cnpurHHl ix eperymoBaHHro;

. BL't3HaqeHH, trpaRHn ra npoueAyp, u{o 3a6e3rle.]y]o'rb lIo'r'prl\4auHfl rtpaBu_'l .ti-[ttnoi L't rrKl
Ta BplxyBaHux iurepecin cycninrcrBa B ui,rortry;

o BL{3HarIeHHt rlopfl.qKy ra KoHTponro 3a po3KptirrrM iH$opnaauii npo flpA'I' (CK <lllrJII:.C>
flporrrou sairnoro pol(y He BHHHKaJTo Saxrie nopyrxeHr{fl qrerraMr.r HarrqA,rr;oi Parl.r .ra

toJroE,oro llpaaliHur nHyrpiunix rlpaBrJJr, Luo rrpu3Bero ro:anorisrrrr:r 11]No.'1il cr.]la\oBrrKl.aOo
crtox r.JBaqana SiuaHconr{x [ocnyr.

flPl{BATHE AKUIOHEPI{E TOBAPIICTBO (CTPAXORA KOIVIIIAIJL (llllJIIlC)
sair'iceroe po3KpIlTT, incpoprraauii npo KopnoparrrBHe ynpaBJrirrHs :ri/Ino BrrMor c'r l21 3axorry
Vxpa:ua nflpo plrHKI4 xanirary ra opraHi:oeaHi ronapni pnnKn)" )or;ctrr_t' 1/ryxrirrrt ,,[/1to

y'l'onapuc'rni e

ynpanliHHrra Kor-rr po;rro,

?s



r f t i r r tt r r c'r xt i t t ( )(. t.),;, t ! tnct (t i t ttu t cor; i xo.t tncrn i i r.
cKJraiiArlrs la iloraHuq 3siluocri yuacHnxaulr
I I a u i o ua:r r. noro 6aH rcy Y rcpaiun, 3arBep.{xeH}rx
Vxpaiuu.

3cu<t rr1., Vrcpaii r t t o ll pn ctlt pctx.)l(i(t t t I t il r. ilpanu'l
pr.trKy He6auKisclxux cfiuaHcosux rrocJryr ilo

rocraHoBanaa llpaeninnq HauiouaJibHoro 6au xy

B.o. f'ofl oeu npannirrHn Irop fIEIAK'f'* tlu
rr BEAEC rr

lpeurra$rxaqrfiuur,t

.roa 30217808,



3BIT fIPO KOPTIOPA'I'UBHE YIIPABJITT{I{fl
IPIIBATHOIO AKUIOHEPHO|O TOBAPI4CTBA (C'I'PAXOBA KOIMtlAtllfl (llU-rlFl('>

(rcoa €APIIOY: 302 1 7808)
(aa.ni- Tonapacreo)

:a 2025 pirc

e"vimeuruct.tltt tliunrrx rtatrepie,:cttreepc)trc:etto?,o piuterunsul Hlillll(DP ciO 06.06.20i3 St. .\t 60,9 (:t
YtiHa.iltt.' t1lct i)onoeneuun.vtt) fi?ct e cxitcti)oeoto Stirttrozo sr;ittt1' t;L,pi6tttnln?(iu .i(t )025p, ttr;trir
?Knrcqaembcst do piuuoi iu(toptrcnyii'e,tritneurna tlinntr.v trcutepia sa 2025p.)

l) noclrnaHHq rra:
BJracHu fr rcoAercc Kop[oparuBHoro ynpan.n iHHq, sKHM Kepy€Tr,cfl em irerrr
Ko.lexc KopnoparnBHoro r npan,riHHrr 3arBepA)r{eHo [o:]aLreproBr,r),rr{ :lara;rbriH\,rr,r :r6oparrr.r axrrroncprn
20.09.20/3 p. ::ri1Ho llporoxo;n, sil 20.09.2023 p. ra po:r,riurcHo rra car.ir.i 

-l-onapr.rc-rBi 
.lA noor,ranlur\r

KoAeKc KoproparlrBHor-o ynpanliHrrn QoHgonoi 6ipxi, 06'€Arrarrns mpuArlqHrrx ()ci6 ir6o irrurrrii
KoAeKc I(oprtoparuBHot'o yupanrliHur, aKuit euirerrr ao6;loni.nsno nupiul{B 3ilc'rr)coB},ni't.l.lr
Tonapucrno He 3acrocoBye KoAeKC Kopnoparr{BHoro ynpar:.rriHHr rforuonoi 6ipNr. o6'(:Jtnarrn:r
ropHAr.rr{H}{x oci6 a6o inruuir KoAeKC r(opnopar}rBHoro ynpaelinua

scq eiAnosiana iuQopnlauis rrpo rrpaKTIrI(y Kopflol]arHBuoro yrrpan.nirrus. 3ac'roc0B],Ba]i], lorr2l/l
nn:Haqeui 3aKoHoAaBcrBoM BrrMorrr
'fonapracrro r csoir.i J.il,rlHocrr J,orpH.\t)erbc, npuHuHnie xopnoparHBHoro \rrl)aB.'llllrrr- irrii rrrrlrillrlurg \
Korrexcr (opnoparHBHoro vnpats:r i H Hu. crarr,ri TonapHcrea" a car,re :

- ulopi'uo 3eirye npo pe3\,Jbrarra SiHaHcoBo-r-ocnorapcuxoi :iir.rrrrocri roBAplrcrBa ua .Llra,rbrrrrr r6opar
axqio.repin: onpuJ-IloJHroe pi.rHr' :nirHicrn Ha caiiri HI(l{flOP. B. i.lcno}r\ criir i

(11:;jtt_liii.11:i;r;,l;11;t,y;iliil:.:,i ;tt;:tii-t141:tt)j);
- anqioHepaN't Ha,4aerbot r'to;x,rnricrr, o:Hafior,rrlTt4c.l:r uarepia,rar,ra:6opin ra pi.rnrrrrrr rnilarrrr: ri()rrrpo.tb .llt

gil;rrnicrro BHI(oHaBlroro opraHV s,rifrcHrororl 3ara,rrHi :6opr.r 1'onapl.icrea ra FIan.rr.,t<tRa Ira.tA.
- rfaxri -r nilxu,reHl ei; npuHuanin xopnoparHBHoro r npan.riHHl r{u)la(.

2) y pa:i flKuIo ervlireur niAxlr,rqerr,cq siA flor'roxerrF, KoAeKc)/ riiol)nopa-rHBnoro yrrpan.liluur.
3a3Haqefloro n a6saqax ApyroMy a6o rperr,oMy ryHKTy 1 ltiei rracrprrrr,r, nagai:ire noccrreggfl, nijt
rKLIx rtacrltH KoAeKcy Kop[oparuBHoro ynpanniulrq rarcHii enrireur niAxl.r;lser;cx i rrllr.lunrr
TaKHx ni4xu.nerrr,. Y pa:i flKruo eruirerrr upuffHns piueuun rre 3acrocoByBa'r.u Aecrci rro.fioaierrurr
KoAeKc\ I(oprroparuBHor-o ynpanliuHq, 3a3HarreHoro B a6:auax /IpyroMy a6o rpersoivlv rrvrrrrv I
qiei .racruuu, o6rpyuryfire rrpHrrHHu rarcux giii

Bi.qxri-ueut nig lolo>rceHb KoAeKcy Kopnoparr.rBHoro ynpan,riuHl \, 2025 poli\/ He BItfi3-lerro

3) iHtlopruaqin npo :ana,rsrri :6opu arcqiorrepie (yvaurlrrcie)

Bu4 :ara.rnnax:6opin 1ti.uri tto3a.t(:Itroni

[ara npoaeAeHHq 2,t l)6 2025
Kaopvvr s6opia I0002,
Orrac fl ep er i x nr{TaHb. rrlo po:lr-rr.f A.:rr.rcr ua .lAra,r b }rr rx :6opar.

rro pflAoK AEHHT,{pI 3A rAJrbrr r4X .36Opr B :

l. llprzfiHnru pirueHr 3 nHTaHb noprrr(\' rrpoBoreHr{, oLrnr.rx pi.rnrrr ,lala-'rr,rrrrx
36op ie, garBeprr(eHH H per,rra\,terrr\' 3a ral su r.rx :6op i n,

?r



2. flpaiiurr"u piureuru npo o6paHHrr lo,'rosvrorroro ra Cer<perapl 3alarsuur
:6opir ra rrarraHrrq noBHoBa)r(eHr ua nirlnacaHHrr llpororont [lpAT "CK
"BEIIEC''.

:j. Po:r-'u1 :silr' [-o:lorr.r flpar.r-riurur Toeaplrcr'tsa flpo rpiuaucono-r'ocrro-1ai]cbr(\'

ril.rluicrl Torapncrra 3a 2024 pir, Br{3HarreHH, ocHoBHr.r\ rtanpur,tie

,1i1"'rlHocri 'Iorapncrra ,t, 2025 poui. Ilpr.rfiHlr-rlt pirueHHl 3a uac,riJxar,ru
po3r jrlA\ :s ilv I-o,ron u Ilpan,riuru Torapucrna.

4. Po:r'-ur 3sirr, l{arrr.roroi pagu Toeaprlcrna 2a2024 pir. flpriiiH.rrrr>r piruulrr
:a rrac,'riJrta),r rl po3r"-r rtr1' :n irv Har,uJor oi palu Torapr4crBa.

5. Pogr,rrrrl rncHosr(iB a).quTopct r(oro :eirv cr'6'et<ra a\/Aa'roilcbr(oi.rir.tuHocti 'rzt

'il'f rlcpJlr(u'Hulr :axo-tiB 3a pc3\ "1bra]a\rH po3rJu.lr rar<oro 3Rirr'.
(t 3arnep.lxreuHrt pe3\/Jlbralin rliHaHcoro-rocnoAapclxoi Jir,rruocri Torapacrna.

v ro\,r\' .rac:ri pi.rHoi rpiHaHcoroi :eiruocri. piuuoi iHrlopr,rarrri (:lnirr,). \' ror,r\
urac.rri :ri'ry, repirnnq'ma za 2024 pix. npufiHn'ru pirucHH,r ruolo posno-ri-rr
n1rra6r'r'nr,'I'onapncrna:a 2024 -i,r pix.

L flprfiuu'ru piurcHHn rrpo nonepeJHC c\BaJ-reHHrr 3HarrHH\ ttpaBorrHHie. flKi

N,ror(\rrl, BLrHHrrrHcb'IonapucmoN,r rrporrrroN,r poKv, BH3HarreHHr ix xa1:at<rcpr rtt

cr,rs'nnoi rparru.rr-roi rap'rocri.
8 flpo npHnHHeHHrr rroBHoBa)r(eHE, I-oi-roBH Ta .t,reuis l-Iarnlloroi pa;Il.l

'I'orapucrra.

9. flpo o6panHr q"{orlis Hzrr:u.donoi palrz Toraprlc'I'Ba.
10. llpo 3arBepAlr(eHHa )rN,roB rlani,rrHo-npaBoBH\ 4oroeopis, rtlo yxrararllr,r\irbcrl

3 rri-reHatrrrlr Harrr.flAosoi paAH 'I'onapucrna, BcraHoBJIeHHrr po:l,ripr ir
BnHzrropona. o6paurur oco6r.r, qKa vrroBnoBar()/erbcrr Ha niAnzcanH, ur4eiJuHo-
npatsoBr.rx loroHopir 3 rrireHal,ru I-Iarrflroeoi paga TonapHC'rBil.

1 I I lpo 3:r'rtcpJ)ricHun nurrpirrrrrix -tot<r'r,tcurir Torapuclra.
I2 flpo roroJ)rrcHHu PiuenHn Har,rr,xonol pagu ni,1 )4.09 ?,024p. rpo BHecc)nH,l

ro;ta'l(oBHx rx-raJie zrrcrtioHcpar,rr.r (6e: g6i"ulrueuH.q c'rar'\'T Horo r<anir a.tr
'I'orapr.rclea).

13. IIpo nororlreHHrr PireuH-r Harrlgoroi pa1u si,{ 27 .01 .20?.5p. npo
HailaHHrr 3rorlH Ha rrpoAa)r{ aKr-Iifi AxrrioHepHoro roBaprrcrBrr GAKPI4TL,I| 
IIIjAI4BEPCL.IOIKOts AIII4I4 BEHqy PHI,IU KOP|IOPATLIBIMU OOI{/-I
(([-IOPT'OFI)> (xo,r e[PIIOy 440020 I 2)

Oco6u. ur<i nognra:rli ilpono3r.ruii no nepeair(\' trH'IaHb nopflrr(\' JeHHoro -I-lar"rltJoe;t
Pa:a 'fonapHcrBa.

flpr.rilulri piureHHrr: :ri4Ho flporoxolv piuHrax 3arzubHhx :lSopin aruioHepin nil
24.06.2025D. (ua caiiri 'Ioaapucrna lttlt;s r'.:l'r rli, I.t,'i tt{1,

Ilu,x 3araruuux r6opie
pivrri uosaueproni

AHCTaHqIHHT

X

.IIarzr rrpoBeAeHHrr 14.08.202,5

l(sopyn r6opin 100%
Orrrc [1 c p r:,r i K u rrlarrr,. ttlo po3r'Jrrtil[I--IHClt I]a 3ar[LTbrIr.rx :6opar:

rr oPflAor( AEHHT,IIZ 3A|AJIbHI{X 3EOPIB :

l. flpuil.ux'rcn pirueHur npo BHeceHHn :r,rin 5o piurcHH-n (Ilporoxonr') pi.rHr-rr

3ararrbHax :6opir arqionepir eia 110.03.2020p. : rIIrraHH, 8 <<flpo ropl.lol(
po:no,lilv npr.r6vrxr,(norpuru:l6arxir) Tonapizclnzr:a 20 I9 p ,>

2. flpul.iHlrln piureuu.st ni)o BHecerIHl gr,IiH go pimeuHr (I1poroxo,r1, ,n[s 3) pi'tutrr
3or?:-lbHHX :6opin ar<qionepir si 26.04.202 1p. :t nHraHHl 8 <<ilpo nollr;tor(
po::rro:li,rr npu6r'r xt (nor<purrt .l64'r'r<ir) Tonapuclra :la 2020 p.>>.

3. fTpnitnxrrn piureHH;r npo BHeceHHr :ir,riH 4o pirueHH:r piuHax 3araJ'IbHHx :6opin
:rrqiouepir eh25.11.2022p.3 rrHTaHH, 6 <3arneptr>rceHHt noprAr<r po:no-ti.rr
n1; rl6rln, Tonap acrna, orpuN,raHor o y- 202 I poqi. >r.

4 flprl.-rHu'ru piureurr-rr rtpo tsHeceHHr :ir,rirr .ro pirucHun no.]aLreproBH\ 3aIi]"rbuu\
:6opie axrrionclrir uh 20.09.2023p. t nH'r'aHHrr 7 <,3alecpJ)ricHH,r pc3\.rr,ra'rin



rliuaHcoro-rocrtorXapcbttoi Airt"ilbuocri I'oaaprtcrRa- \' r LI ti.rrroi (tittattco,oi
:eirHocri. piuHoi iHcloplrauii (:nrrr,). \' 'f.Lr. .,Bl'r\ r(el)lnnlr.1Tna. 3a 2tr-2.2 prri"

npaiiHrrrn pirueuul ruoAo po3no.]i-lv npr.r6r'rxr''l'osapncrBa 3a 2()22 pir<.,,

flprzilnrrrr piuleuHrt npo BHCCcHHu :rrirr -to pirucHHrr rro.J0rrLl)r'oBrr\ .,el r.lr,lrrr\
:6opin axuioHepiB sir 17 .06.2024p. 't rr.rraHH, 2 r<l lpo 1to:rro,rr.r
nepo:noli,renoro npn6r'rxv Tonapl.rcrna :la 20lq-?012 llor(rr -fr

BH3HaqeHHr/nanpaa,reHHr Hepo3rro-1i.-rcHoro rrpr46\.T(\, (ilo|o .racrrrHr.r) Ha

36irrrueHurr po:r,ripr, crarlrlroro r<tnira.'rr',>.

[1ptri.]iHrru piureHHl npo poirIol.i.r Ircl:o:no-tr.rclrolo nprro, rrl lonrrl)rr,ru:r lr
2024 pir ra Bfi3l{atleHlut/uanpaeleuH, Hepo'rno.ti:ruroro rrpr.r6r'rx'. (iioro .rirclrtrrrr) rtr
'tSi.rrureHHr po trripr crAT\rrroro ullrrirlr.n.

Oco6a, nra iHiqiroBa.r-ra npoBe.reHHrr no3arreproBux 3ara"rbnu\:6opin I'o-rona
rparninnr Torapucrra ra Har,u,roBa PaAa.

llpuiiHmi piiueHHl: ltt'iruo llporor<o;rr pi.lHHr 3Alt.rbHrr\:6op.s aurliorrcpru r;r.1

14.08.2025p. (Ha cailri Tonapucreatrjt;!,i:r,l :'i:l:,,:,:,:1,,;:;,,i,:,L,;1.,1,rti1

5.

6.

Bug :eralsHnx 36opiB
piurri rr o.}a.repron i

AH CT'AtI TIII,I II I

X
flara rponegeHHa I01. 1.2(tl-.
Knop'Y s6opia 9c).2(tYn

Onac flcpe,rix [r.rraHb. Luo po3rJrrrraillct Ha 3ala.]bHr.rr :5opar.
IIOPAAOI{ AEHHI4L1 3AI'AJIL H IrtX -] 60pr r] :

rropflAoK AEHHr,Ii,i 3A f AJrr,H r,rX 3 EO p rB :

I flpr.rfiHnru piucnHr rpo Bttcccttttit .lrrirr -to purrL'rnr)r (llltolorio.rr )

ro3atleproBax 3araJ'rbHr.rx 36opiB arqioHepin nrr 17.()6 2024 pors 3 rrulaurrr )
<<llpo posno4i,r HeposnoAileuoro npn6r'rxr' 'l'oeaplaclna :a l0l 9-2022 poKr.r .ra

BH3HaqeHHrr/HanparleHHr Hcl)o3rtojlircHoro npu6r'rr<r (iicro.racruHr.r) rra

s6i,rlrueHn.rr po:r,ript, crarvrHoro rcantrairr',>.

llpaiiHrrrl pirueHHl rrpo Buecertrl .n,rin .Io piru0HH, (flporouo.ri )
ro3aLleproBHx 3ararbHux 36opiR arrrlioHcpin ni-r 17.0(r 202-1 por<r 3 nr.rlaruu .l

,,llpo s6i,'iluteHHrl 1to'tttipr c'IAr'\r ttoro rrarrilA.rr -I-orxiprclnl 
ur.rir\()\l

ni4nzrqeHnl uorriHa,rrHoi naprocri axqiii 3a pa\\'Hor( crtprr\r\ r]arr]r, .to
crar\/THoro ranira,rY Hepo: nol i.r en oro n plr6r,rxr, ( iioro .racr u n H ) ii.

llpr.rfinxrrx pimeHH-r npo eiJ,\riFrv piureHr, npraiiHrrrur Ha rro:laLrcproBr.r\
3araJIbHHx s6opax arqroHepin IlpA-I' ((CK ((LlEilEC>r. irri aiJ5r;rr.rc,r <, l lr>

cepnHrr 2025 porc1,(lruraHHr Jt-5. 6).
llpaiiH:rrrr piueHur npo BHcceHHrr sr,rirr.ro n. (r Cralrr rouapr{c'rBa.
3arBopr)r{eHoro 3arairbHlrr.ua :6oparrrr ar<rriorrcl.tis ni.r I 7 vcprrur 202 J p
llpufirurru piureHHn npo 3arnep.a,)r(eHHrr HoBoi pcJar(uii CranlvroBAllncl.ria 3

BHeceHH\,rH grrinalrrl.

Oco6a. xxa iHiuiroBir.,.1& rpoBe.{eHHrr no3aqeltroBH\ 3ara.rbHHx :6opin - f'o.rona
npae,riHHl Torapucrna ra Harnrr.Toea Pa,ra.

llpr'rr.1Hrri piutcuH.rr: :rirHo llpo'rorco;rr pi.rnrrx.,Ari-r. lhrru\.l5opin ariuionel.rin rrr.r

07 .11 2025p. (Ha caiiri Torapacrna \ii11;,;,;,y i:;;',;1;;:, i..t;. i:;ii )

2.

5

flicuir opraH sAificHrosaB pe€crparlim arcqionepie ars yqacri B 3araJrbHr.rx 36opax arcqiouepin
OCTA irnonay Doui?HHbOfO pa3 B

-l'ax H, --
Peecr:aui riua xo ui cis, rtp r{s HaLreHa oco6orc, Luo cKr'r r.{ KaJr a 3a i'aJr b rr i

s6opu X

fi



0c'

Axuiouepu X
Aeno:ulapH? yg1;1g6uu X
Irrrue (:a:rrauuru)

llr,terfi opr'rtrr :liircuronaB KoHllloJrb 3a craHoM peecrparrii arcllionepin a6o ii npeacranuuris A.nq
rritcrl ts ocrilHrrrx 3ara.[r,HHx 3Oopax y 3BlrrroMy poul (sa HaflBHocrl K

Tax Hi
I laqioua.nrna xoivricig s uiHuux nanepin 'ra rboHAoeoro pHHKy X
AxrlioHepr.r, ,{rci so-roAirors y cyKynHocri 6inlrue six< 10 siAcorrcalaa
roJrocyroqrrx axuiir

x

Y rrmnfi cnociO nia6yna.nocb roJrocyBaHHrr 3 nuraHb [opqAKy AeHHoro Ha 3ar-aJrr,Hux r6opax
'ilHIIL'OI'O Pa3Y Y 3BITHOM ul7

Tar< Hi
I Ii;1urr"rqivr Kapror( X
broJre'r eH,Mu (r'aenaue rolocyaauux) X
ililuxr"r'xla pyx X
Irrure (:a:uaqirrn)

:nirHorrry poui?

KI OCTIOBHI tI HrrHHlr cKJrlrKaHHq ocrarrHix flo3aqeproeux:6opin y rniruovry poui?

Tax FIi

[)copraui:auir X
/lo.ita'rxo n r{ r"{ rJ r.r nyc K arui l"r X
\/trccctrrt>r 3tu rr r'1o c'fa]'yTy x
I I p rr r"r rr x'n'x p i u eH nr n po s6i;rsur eHHq craryrHoro rcanira,ry
'r oBapr{c'rBa

X

I lpr.ri'ruxrrl pirueuux npo 3MeHueHHq craryruoro xanirary
'r'oBapr{c'rBa X

0SparrHa a6o npunrtrrerrH, notsHoBa)r{eHb roJroBH ra qreHis

uar',rsirosol parrJ
X

06pauux a6o npunrrF{eHHfl rroBHoBa)r(eHr .lreHin Br4KoHaBqoro

op|airy
X

O6paH ux a6o npu n rr HeHHfl noBHoBa)r(eril qleuin peeisi r"ruoi rcoiraicii
(pe si:opa)

X

/{e:r er'1' u ar u L .rloAa'I'Ko u ux rlo B I IoBa)I(eH b uar"rrrlosirf pali X
IrrLue (sasuetvrrln)

H TIPOBOAIIJIHCb Y 38 :aranuHi r6opu arcu 3aoqHoro roJocyBaHHql
Tarc Hi

x

ari cx.n pr rcarr Hrr no3arreDroBr,rx 3ar-aJr[,Hux :6opie 3a3HaqarcTucq ix iniuiaropu :

Tax Hi
I Iar.iur,losa paila X
Il rr xo iraii.{u ir op rau X
PeBisi iiua ron,ricir (peei:op) X
AxrqioHepr'r (arcrtiorrep), xri (.ar<ui:r) ua geHr rroAaHH, BI{MorI4 cyKynHo
c rJJrAcru.rKzrnarr (s.nac,rrrrrcona) 10 i 6i.nr,ure siAcorxis ronocyrcqHx axqir'i
'f oBapric'1'Ba

x

I rr rrre (:zi-*raq rllu )

fl

IBLI

v

v it:i cxrurcaHHfl, aJre Herr Hg



q epr(rBrrx 3araJr bHr.rx s6opin 3a3Harraerbcfl
rpuru,rHa ii nenponeAeHHq

Y pa:i cKJrHKaHHq, afle HelpoBeAeHHq
rto3ar{eproBux 3araJrbHrrx s6opin
3a3Harra€Tbcq rlDuquna ix uen CHHf

4) in$opnaaqin upo nepcoHaJrbuufi crcraA paAr.r ra rco.nerialrHoro BHKoHaBqoro opraHy eruirenra,
ii roruire'rin, inQoprraqiro npo nponeleni 3aciAaHHs ra 3araJrbuufi onuc npufiunrux piruenr, a
TaKox:eiru paAH Ta no.neria.nsHoro BHKoHaBqoro opraHy

Cr.naa HarrrrAoBoi paan (sa Haannocri)

Ilepcona;rrnnfi
CKJIAA

HarJrf,AoBoi paau

Hesa.nexHprfi
qJICH

nar.nsAonoi
paArI

3a.irexHufi
qJICH

Har.rlqAoaoi
palu

@yHKuioHa.nssi o60s'n lKrl qJrenil

[rar'.rrr{AoBoi pa/tu

fo,ronr Har:rrrronoi
pa.lu TonaplrcrBa -
Ma,rrqee Barur,r
MHraii-qoea.r

llpegcranHur
axuioHepa
Caplaplrrr

CX

Har"u,qona pala Br.r::lHarrae clpalcliro po3gr.r'fr(\'

TorapHcrra" :a6e:ncqve 3a\ucr rrpaB ra irirclteciu
K,rieurie- iHurHr xperlr.rropin'I'on,Lpuclna. rrKrrlo rtc
He c\,nepelrr.rrb rrl)aBa\l ra iHrep:car,r'l'osaltrrclna"
x,rieHrin ra iHurnr rpc.rnropin Torapuclna
Bu:uaqerr i nuvrp i ru rr r.i r r.r no, r o)r(cu rur r r u 

-l-o 
ni.)p r r c'r'na

tlrreu HariuAonoi
palra TonapHCTBa

Pevroe AHgpifi
Ba4ulronu.I

flpegcrarHux
arqioHepa
CapaapxH

K.P.

Har,'rl.loea Pala Bu3ttaLIa€- c'rl:arcriro llo3BI.tlt(\
Tonapucrna. 3a6e3neqr'€ 3axuc'f npaB la irr-r.eltecin
r(J-rieHTiB" irruu.tx xpe;lrrropin'l-onlprrclna" irr(ulo rtc
He c\,rtepeLrrarb npaBa\r ra iHrep:cav 'l'onapucrBa.

ruieurin ra iuruprr xpe-turopia'l'c-l;apucr na

B ia3HaqeH i n Hvrlr i urH i ir.r u r o.r ou{o H H rr r.r ra' I'o etrlr uclaa
9reH Har,uroeoi
pagu TonapucrBa-
BariarrrHa ltoca,ra

rfu uponegeHi :aciAanuq
HarJrsAoBoi palu,
rararmnufi onuc
npufrnarlrx Ha Hux
pirueus; rpoqeAypr.r, uo
3acToDoByrcTbcq rIpu
nplrfi narri uarlngonoro
paAon piureHs;
BI,I3HAqeHHq, qK

liqflbflicrs HarurflAoBoi
paAn lyMoBHJra sruiun y
Qinancoeo-roctroAapcsnifi
gin.ns*rocri ronapucrna

3acilassl Har;ulonoi paJr4 cr(ilar(arr.rcb rro :r,rip nco6ri.lroc'ri rl
npoBoAunlzcb r(o)r(Horo rricrus- ruo niJnosi.tte B,l\rora\r Cr ln rr
Tonapacrna- ,rKnr,r uepeg6a.laerlcu ix npoBcJCHHr rrc pi;rxc oJrroro pa3\ n
r(BapTzlrr.

Y ncix :aciJaHsrx Har-u.roroi parn nprzlirla.ra vrrac-r'b 6i.rr,ruic'rr, ii
.r,reHis. ror,rv eirlnoniluo Io Crarvrr -I'oraprrcraa" 

.racij.airtur ra sci rrltrriinu'rr
Ha HHx piureHH;r 61';ra npanor\,rorrHHl,rLr.

Pirueuur Har,ulonoi paru 3 r,cir nr.rrilrrr, npr.rr.ii,ra,r.,rcu Si.rr,rlicrro nr.t
:ara,rrnoi r<i,rurcocri .r.rcHis Har,.ra.fonoi paJ.rr ur.ru\o\l ni.-lriltrrr'..,r tr

ro.[ocyBaHHr. Ha saci,raHHrx Har,uAoroi paJ]4 r(o)r(Hr.ui .r"rcn ] Iar':urlonoi
pa-itH \rae oJHH ro.roc
OnpaqloeaHo i r.rna,reuo lti urcu ul n r rra n b uto.to Jirr--r u r-ro :r.i'l-oeapr rclnlt
Ha :aci:aHnur nprriirra.rH I)iucnH, 'l nrrrAHh. rrlo ni.trr.'ccrri .-to

[oBr]oBa)r(eHl Har-,rlgoeoi pa:H. I-o;rotrri 3 ,rr(r.rx. rlprjrrrrr{]rrrrrr

noBHoBalr(eHr, fo;roea flpae,rirrHu. o6ltarrurr Br.ir(ouvrorrorc,oSos"u3rilr

lo,roau upaa,rrHHl. trpH3Harrer{Hrr r{or,1rr,-raeHC-\,rerreiI}r(cpa. npr.r3uarron}rir

Kop[oparr.rBHoro cer(perapr. npu3HaLrcHHrr ro-loBHoro Srrra.rlclta- oSpaurur
tIJIeHa npan,riHHn- 3arBcp-r)r(cHrrrr oplaui.rauir:iHoi clp\ r('r\ pr{ 'l'orapr.rclna-

cr(,rrur{aHHrr ra racranuii".iHe npoae-rcrnrr pi.rnux l]ala,,rr,rrrrr :6opra^

npoBeAeHHr,,os11vpcy s ri,r6opy cr'5'r:r<rin a\':trrropcbr(or -liu.'rsHocrr. urri

r{ox\/Tb 6},ra npr.r:Ha.reHi .1;r-lr Ha.larrnrr rroc.'r\'f : oSon'a.txoBoro a\';lr.r'r'}

QiHaHcoroi .leirHocri. iarBep-rir(cHHu flo.ro;r<urn, rrl)o oprarri'rnuiro

r6



K

3a6e3ne.rerrHr 6e:nepe6iiiHoro rlvHrqi oHl,nauHr flpAT <<Crpzixora

r<ounaHir ((BEJIEC)) B ]/r,roBax oco6"rHnoro nep io.Ir . 3arBep.l)r(eHH,

floriruru s aHaeppaiiraHry. flo,rirur(rz rrloAo noprr,q()r sgaer,rorii ra
cninnpaui is crpaxoruN,ra areHTaN,rH Aorarr(oBln,rH crpaxoBrlN4H areHTar,rH Tzl

c\,6areHrar,ra 1' npoqeci pea,ri:aqii crpaxoBHx npoAyrrin. flo,roxeHHl npo

cuc'rc\rv aHr rpi ur Hlor-o r(oHTpo.rro ra iH rui.

oMIIeTr.r B CKJrAAI HafIrrAOBOr V 3A HA'BT{OCTI

Tax Hi
llepcoHaLrlurrri cxraA

xoMirerie
'] urlrilrrr, ayilrrlv X
'J nr rrarr u rrpr{3}rarrer.r b X
.3 rlruaropo;1 x
lrrrue (szrHauu'rur)

tlu nponeAeHi saciAaHHc
rconairerin HarflqAoBoi
paAur tara.nrnnfi onuc
npufiunrux Ha HHx
piurenu

Kouireru e crra,Ti Har,.rqAoeoi Paalr He crBoproBaJrr.rcb.

Y pari npoBeAeHHs ouiHrcr.r

po6oru rcoruirerin
3a3HaqaeTscn iuQopruaqiq
rrloAo ix rconrnerenrHocri
Ta e(beKTHnHOCri

aurfl II AiqruHicrb Har.[qAonoi aAH Ta ouinra ii

.flrci s Br.rMor Ao qneHis HarJrrrAoBoi pagu eurcrageHi y BHyrpiuHix gorcynaeHTax arcqioHepHoro
'rosaDr.rc'rna?

Ko.nr,r ocrannifi pa3 o6HpaBcfl
Mpr ra o6ortq:rcaN,rH?

Hosufi qfleH HarflqAonoi paAur src nin o3HafioMlrncq :i cBoiMH

3aAOBlnbHaOuiHra po60'ru
HarJrrrAoBoi paau

BaDilc'f Bn i
Tan Hi

I a.iryseei 3HaFrHs i utocsia po6olir n ra:rysi X
iJttatrHx y ccbepi 0iHancin i veHegxuenry x
OcoSrac'ri xroc;'ri (uecuic'n, siAnosilarrHicrs) x
Bilcv'rHicls rortcfrircr'y iurepecis X
f'paurr.lHl.ri"r oin X
Biacv'rHi 5ylrs-sr<i Br{Morr.{ X
I u rl e (:a; u au ri'r'r,r) x

BAMPI TA N{tt-!

Tar< Hi
Ilosrrr"r rrJrerr rrarJrr,qosoi paAr.{ caMocririuo o3ual-ronauecfl 31 3MlcroM
s rn l p i rrr rr i x /to xl,verlr i s axuio H ep Ho r-o'r'oBapr.{clBa

x
Eyiro rrposeAeuo sacigaHru HalJrrrAoBoi paAu, Ha rKoMy HoBoro
L{reHa HalJrrllotsoi paair osualionan;rr{ 3 l"roro npaBaMrr ra o6os'.s3rcar4lr

X

II



[rir ronoro qneHa HarnrrloBoi palu 6yno oprauisoeaHo cneqia,rrue
HaBqaHH, (s xopnoparr.iBHoro ynpanninnr a6o (linaHcoBoro
uene4rxuenry)

X

Ycix rneuiB Haur.flroBoi paglr 6yno nepeo6pano Ha noBTopHnff crpox
a6o n:6ylo o6paHo HoBoto rrreHa X

lHue (sa^:Ha.rrrrn) Cr<naa Har,rqAonoi pa.ar.r 5yn o6paHr ii 24 06 2025tt

K Bpr3rraqaeT[,cfl po3Mrp BHH H qJeHig Har,rqAonoi a,

Tax I-I i

Bnua:opo4a e $ixconaHoro cyMoro X
Buua:opoAa e aircorxovr nil qr{croro npu6yrxy a6o :6inr,nreHrJfl
puuxonoi saprocri arcuiii X

B r.r Halopoga Br.rrrJraqyerbcr y s nrrqAi qi uu nx nanep i a ro B ap r.rcrB a X
YIq, HarJrflAoBoi paau He orpliMyrorL, BnHaropoAu X
Inure (sannurirr)

fl

Crc.naa BHKoHaBrroro opraHy

Oqinna po6orr.r
BHKOHaBTTOTO Ol

3aloeirrHa.
H

5) ix$oprvraqiro npo naqsHicrs KopnoparuBHoro cercperaps, a raKorr(:nir uoAo pe:y.nrrario
fioro Aiqflunocri;

. B roBapr.tcTBl ,llL cer(perap

IM'q B ororu nHor:a Ili xlopin
).rrexcaHgpinna

PHOKtItI \622206041

IIepcoua.nnHufi cKJraA
Br.rKoHaBqoro opraHY

@yurcqionalssi o6on's3rcn qJreHa BHKoHaBrrDro opraHy

,{o cx,ra41, llpanriHHn
BxorHTb 2 oco6u:
B.o. I-'t,rorrz npan,rinHl -
fleAarc lrop Ba,reHrHHoBHrr ra
u,reH llpan,riHHa, rol on H H IZ

6yxra.trep - K,uxiH Cepriri
Muro,raiionnq.

,{o ronnerenqii llpan"irinH;r HaJre)KHTb nupirueHHl ecir n.4raHl. rroB ,:larrr.r\
3 r(eprBHLrqrBo\,r rrororlHoro .fil,rnrricrro Torapr.rcrra. rrpii,r frr.irarrb. rrlo
HaJrell(arb.{o Brrr(J'r}orrnoi xor,rrercHuii 3ara:rlHur:6opin arirtit-rrre.ltis'rl
Har,ugoroi paAH. OvHxuioHa,runi 06oe'u3r<r.r Rr.r3Ha.rerri (_.r.ar.r.r.or,r

Torapacrra.

rlu npoee4eni :acigauHn
BHKOf,aBrrOrO OpraHy:
:ara;rsnafi onuc
npufiurrux Ha Hltx
piruenr; iuSopuaqin npo
pesyJrbrarn po6oru
BrrKoEaBqoro opfaHy;
BH3HaqeHHq, gK

AiqJtsuicrs Br,rKorraB rroro
opr-aHy 3yMoBrrJra :ruinu y
SiHan cono-rocnoAapcrrcifi
girrsnocri ronapucrna

v 2025p. saciAauuq He rpoBollr tJlrlcfl

Crauorr ua31.12.2025 p. s Tonapl.rcrni

lt

€



YII'tP

[orcyruen'ru, rxi peryJrrororr Aisnrsicrr
KopnoparHBHoro ceKpe'rapq

lloro>reHufl rrpo KopnoparHBHoro

leKperapr'f orapac'rna (sarneplxeHo

2e 03 2024p )

OpraH ynparniHun, nKnfi npufiHnn pirueHHn
rpo nplr3HaqeHHfl KoprropaTLIBHol-o ceKperapq

FlarriqAosa Pa.qa

[a'ra la rroilrep ;liurerttm flpo rpLr3HatIeHHl
rr0pilopa rpr tsHor'0 ceKper apfl

[lporor<on Ns 07108/25 eia

)7.08.2025 poxy

lla'la 'ra rroMep lliureurra npo

r{0 JJ rro pa rr,r Brrof o ceFtl)eTaprr

3arBepAxeHHn :niry
3a 3BrrHlru [eploA

inir niaclrrHir"r, saKouo4aBc'rBo IIe

lo6on'xsye.

Ocuonsi noJrolr(eHHr :niry IqoAo pe:yJrbrarin Aisnunocri
KopnoparrlBHoro ceKpelapn ra :anirnufi nepioq

6) orruc ocroBrrHx xapam'repnc'urK cr.rcrenr nHyrpirrHboro I(oHTpoJIro i ynpan.niuHq pH3uKaMH

enrileu'r'a, a 'rflKox nepe.nix crpyKTypHux uigpo:ai.nin errlirerrra, rrKi raificurorcTb rcnrcqoei

o6oB"rjKn uo/Io 3a6e3ne.reHuq po6olu crrcreM nuyrpiuuE,oro KoHTpoJIrc i ynpan.niHHn

llr,rSrrKAN{H

ilplr :lir:iureurri urry'rpiruuroro KoHTpoJrro BHKopI{CTOByto'rbcfl pi:Hi rraero.Ul.l, Bo}{t{ BKJIK)LIa}o'Il,

n ceric r ar'i 'rptr octtosui cJIeMeHTII:

- 6vrlarlepcsnlrri $iHauconur-r o6rir< (iHaeHrapr.isauis i AoKyMeHTauix, paxyrrxn i noAeiilur{r"r

:an r rc);

- Syxla.ilrepcr,xrrii ynpan,riucrxuri o6nix (po:noair o6on'-a3rcin, HopMyBaHHx enrpar),
- ayrHr'. !(oHlpoJrb, peeisir (nepenipxa ,4orcyrraeu'rir, nepenipxa eipuocri apucpuerttvHttx

1.ro:paxyrrxis. rrcpcnipxa rorprrMar{u, npaBr4JI o6lixy oKpeM}ix rocnoAapcbt(tIX onepauiri.

irrre rlrapri:aLlix, 1,g11a orrr,rlyBauurr rtepcoHaJry, rril'lnepA)r(eHrIfl i npocrer<ynauHx)
Bci rrcpeparorarri ur.rue Me'rollrr crauoBJrrrlb eAt{Iry cncleNly i srtxopltc'roBylolbcn s qiltr

ynpas:ri rr uu rrilnprienacllloM.
IIo.lri'rrrxa ynpan;riHH, pr{3r.lKaMir Kounauii szsHa.Iaerbcfl 3 Meroro tsttflBreHHfl. aHa,ri:y ra

yrrpanrirur,.r pu3r.rKaMH,3 rKr.iMrr cl'r.{Kaerbc.fl KolrnaHia, BcranoBrleHH, HaJler(nlrx,rinairin pltsr.tcin i

:acoSis Kon'r'poJrro 3a Hr.{Mr,r, nocril"rHoro uoHiropuury pinuin pttsltrcir i aorprtulasuq ritrairis. Iiolirltxu
irrltoLtc,'lvprr l,rrpas.nirrrrr pn3nKaMrr peryJlxpHo nepernrAaro-I'bor 3 Meloro si4o6pa;xenur:ruliu
pr.lr{Kc)rrix yN{or, npolyxlir: i nocnyr, uo [ponoHylorbcfl, ra nponi4nllx ilpaKTriK.

!'rrpar;"runcuxur,"r nepcorian Konanauii Hece eiAnosi.qa,'Iruic'rr 3a ynpaaliuux KJItoLIoBI'lMl.'l

pri3riKaMlr, 1to:po6x1,'r'a gnpoBaA)r(errH, rpoueAyp ynpan,riuufl plr3LIKaMLI Ta KoH'rpoJIIo, a raKOlt( 3a

3a'rBepl)licHrl,I yKraAer{ll,1 J{oloBopie Ha sHaqtti cyM}r.

Un crropeHo y Bauorrly arcqioHepHoMy ronapucrni
peni:opa? (rar, crnopeuo penisifiny rcomicirc / rarc,
IInuo B ToBapucrni crropeHo penirifiuy rcorvriciro:

Kinr,ricrr, q.neuin peni:ifiHoi rcouicii Q oci6.
Crcinurcpr parin Ha pix y cepeAHr,ovry rig6yraJrucrr :aciAaHuq peni:ifiHoi rorvricii nporrrroM
ocrauuix rpbox poxin? 0

penisifiHy rorvricilo a6o nne4eHo nocaAy
BBeAeHo rocaAy penisopa / ui) Hi

qroro r opraHin
HAJIEXHTb

lJi/lrrosiau0
(;al a.nrnux

Ao c'raryry Barrroro arcuiouepuoro roBapucrBa, Ao KoMrereHlrii
s6opin arcuioHepiB, HaFJIflAonoi pagu qH BIrKoHaBqoro opraHy) I

KOlt(HOfO 3 UHX nUraHs?
3ararrn
i s6oplr

Harrt-flAoe
a pal.a

BnxoHas
,aHit

He Harexurr
AO

CHtspl



aKUloHe

piu
opraH xona ne'reHrIii

)riojlHo|o
op|alrY

BngHaqenH, ocHoBHHx uanpauia liqrrnocri
(crparerii) HI TAK HI rri

3arneplrxeHHq nraFria liqrrFrocri (6i:nec-
uaHia) TAK Hi HI HI

3arneplx<eHHx piuuoro $iHaucoaoro sniry, a6o
6anar.cy, a6o 6rolxery TAK HI rri Hi

O6pa-rur ra nprinr{HeHHfl rroBHoBax(eHb roJroBrl
ra qlenin BHKoHaBqor-o opraHy

H1 TAK ni HI

O6pa.rHa ra npanr{HeHHfl rroBHoBa}r(eHb roJroBr.{

ra .iJreHis HarJrfl.qoBor' paarr TAK IIl Hl ni

O6paHHa ra ripr{nriHeHHfl noBHoBa}r(eHb roJroBrl
ra q:reHie peaisil"rHoi xorraicii

Hi si Ill rr i

B u3 saqeHHa posriaipy R HHaropo.qu A"[-fl roJ'roB H

ra .ureFIig Br{KoHaBqoro opraHy
H1 TAK HI Hl

B ng Ha.{ e H Frx pos rrai p y B r.r H aro p oA L1 AItfl ro J'ro B r.r

ra qreHie HarJr.rAoBoi palra TAK ui Hi Hl

Ilpnr"ruarrr pirueHua rpo rpHTrrHeHH, Ao
Naal"ruosoi nilnosiaarrHocri qleni n

Br.rKor- aBqoro opfaHy
TAK TAK rri Hl

IIp rz li uxrrr pi ur euHr npo .qoAarKony erra i c i ro

arcqili
TAK It I HI Hi

llpufitnrtt pirueHnr npo Bi4Kyn, pealisaqirc ra
posnai -qenHfl BJracHlrx arcqiri

TAK H1 rri rr r

3arae t4xrenHs sosuiLU Hboro ayAr-{Topa H1
.TAK III ui

3aree:gxeHH, AoroBopis, uloao axax icuye
xoH(lrixr iHrepecin HI TAK ni Ht

IIu naisrurn craryr arcqionepHoro roBapr.rcrBa noJro?fieHHfl, flKe o6naexye noBHoBaxeHHs
BuroHaBrroro opnaHy npufinaarn piurenufl rpo yKJraAeHHs loronopin, BpaxoByrcqpr ix cyrvly, rra
inaeni ar:qionepHoro roBapncrna? (rarc/ni) rarc

Vu uicrurb craryr a6o nHyrpiurni aoryMeHTH arcqiouepnoro roBapucrBa [rJroxeHHr
rcoHQ.lixr inrepecis, ro6ro cynepe.tricrs rrrix oco6ucrplruu iHrepecaMu rocaAoeoi oco6u
non'q3aHux 3 HeIo oci6 ra o6oe'g3Konr Aiqru n inrepecax arqiouepHoro roBapncrna?(rar/Hi)

flrci

rrpo
a6o

lal!

i?

flr
TOT

AOIqYMCHTH ICHYTOTT, Y BA uoMY aKulo TOB

I'ax Hi
flororrenn, ilpo sararrni s6opn axqionepin x
lloloxenuq npo HarnrAoBy pary X
floloxesufl npo BplKoHaBLrHri oprau X
llolox<euu-fl irpo nocaAoBux oci5 axuiouepHOlo loBallrjc.rBa \
floloxreuss npo peeisiiruy xorraiciio (a6o peeisopa) x
llo.nox<eusq npo roprAoK posnoginy nplr6yrxy X
Iurue tgararuiru)

BapHcTBa r
Iu$oprvrauiq rpo

rixruuicrl
axqioHepHoro

lHSoplaauix
p03rroBCroA)r(

veTbcfl Ha

IH$opriaauir
oIlp[{nroAHroeTbcfl

B

/{or<ynaenlu
HAIAIOTbCg

l\Jlfl

Konii
iloKyM l

urin

I ucpoprurauia

po:lnriun'crsc
fl rla

arcqi<rHepu Molxyrb orpuMaru iHQoprvrauiro npo AiqrtsHicrr, Bauroro arcqiouepaoro
ontrr-oo9

//



l'oBapucTBa 3ala,lbHI{)(
s6opax

3araJrbHoAocryrIHi
ir infioprvrauil'ruifi

Sasi aarrprx

I{auiosarr,rroi
rcorraicii s uissprx

nanepin ra
cpou4onoro pnHKy

npo pr{HoK
qiHirurx nanepir

a6o vepes oco6y,
,Ka npoBaArrrb

,lixlr,uicrr s

onp14nroAHeHH.fl

pefynboBaHoi
irr$opr'aaqii nia

inaeui yuacurarcin

cboulororo pI4HKy

osualionaleu
Hf,

6e:nocepe4u
boB

arqioHepuo
My

rorapucrni

Ha,4aror

bC' HA

3AfII,{T

axuioHe
pa

BIaCHOMy

ne6-car"rli

axrlioueprtot
o

TOBapr.rcTtsil

clri rrauco sa ssi'r'rriclb,
l)C JYJILT ll I II ;liltLlt,lt<lc'l i

TAK
"I'AK TAK TAK TAK

lrr$opriaauiq npo
axqiouepin, rxi
sc',:rOiliio'rs 5 'r'a 6irr,rue
sirlcolxaHrrr
roJlo cylo!{ rr x axqi t"t

HI

TAK TAK

H1 ui

I rrtpopnaauirr rrpo cKJIzIA

oprauir ynpaaliurt:l
TOBZtp [{c',r'Ba

ui

,TAK TAK 'raK TAK

I lpoloro:r r'r 3ararbHr.tx
:6opie axuiorrepir
nicrs ir rpoBeAeHH,

HI H1

TAK TAK TAK

P o: rl,rip B r{ rr Aropollr'r

nclcaAoBHx oci6
axr liorreplrorcr
r0Bapilc) r Ba

HI H1

TAK TAK TAK

rIu rorye arcqioHepne roBapucrso SiHaHcony rnirHicrs y niAnoeiAHocri Ao naixHapogHlax

cranqaprin Qiuauconoi :nirHocri? (rar/ni) rax

Crci.nurn pa:in rpoBoAHJrr.rcfl ayAHTopcE,rci nepeniprcr.r arcqiouepHoro roBapHcrBa He3aJIexHHM

a

Ilruil opraH npuffmRr pirueuun npo 3arBepAr(eHHq He3aJrerl(Horo ayAuropa (ayAltropctrcoi
I

3 iHiuiarnBH flKoro opraHy penirifiHa rovricis (penisop) rpoBolI{JIa (nponoaun) nepenipry
socrauHe?

AlrropoM (ayAuropcbKorc Oip*roro) nporflroM :sirHoro nepioay?
Tar< Hi

I-le rrposorqr{Jr r4cb ssarari x
Pa: na pix x
tlac'riure rri;rr ptt: ua pix X

MH

Tar< Hi
3alarr,ni :6opri axuiorrepin X
llar':nAosa paAa x
IHure (:a^ruaqnrn)



'l'ax Hi
3 nna;noi iHiuiarlrnu X
3a lory.reHHrM 3ataJrbHrrx s6opie X
3a Ao ryqenHsila Harrq.4onoi paAH

3a snepneHHrM Br.{KoHaBLroro opraHy X
Ha nr.naory ar<qioHepin, arci n cyrcynHocr
6ilrre 10 nilcorxaMlr tonocyloqux aKu

BOJTOATTOTb nOHaA ra
LI

X

Iuure (sasnauura)

IlaqnHicru 3arBepAxenoi terc.napaqii cxprnsuocri go pu:urcin Tax/Hi HI

Onuc ocHoBHHx rroJrolr(eHb AeKJrapauii cxrusuocri lo pu:urcie

Hassa opraHy, srcnfi upnfinxr piurennr rpo 3arBepA?r(eHHs AeKrapaqii
cxuJrbHocri ao pusurcia

[ara ra HoMep piuenun npo 3arBepAxeHHfl Aerc.lapauii cxpr.rruHocri
Ao pnrurcin

7) iHSopnaaqiro npo HaqeHicrr 3arBepAxenoi lerc.napauii cxpusnocri lo pu:urin emireHra, a
Tarco)r( onHc KJrrcqoBux rroJrolr(eHb aerc.napauii cxll.nrHocri ao pururcin errlireura;

8) nepe.rirc oci6, xrci npsMo a6o ouocepeAnoBaHo e BJracHHKaMu 3HaqHoro rraKera arcqifi
eruireHra

9) irrQopmaqin npo 6yas-arci o6uexesrrfl rpaB y.racri Ta ro!.rocyBanus arcuiorrepirr (y.ragrurria)
Ha 3araJbHux :6opax emirenra

O6uexess.s ilpaB yuacri Ta ronocyBaHHa arcqioHepin (yuacurrxin) rra 3ar-aJrbrrr.rx :6opa< eH.rilerrla
siacyrui-

10) nopagon [pu3HarreHHfl Ta 3si.nsuerrnq rrocaAoBprx oci6 euireura

J\b :in

IIoane nafi ruenynaHHq ropHAuqnoi
oco6u - BJracHHKa (n.nacHuxin) a6o

upisnuqe, iM'r, no 6arrrconi (sa
nasnHocri) Qi:uvnoi oco6u -

BJracHuKa (n.nacunrcin) :uavHoro
rarcera aruifi

Iaeurn0irauifiuHfi rcoa

:rilHo: eAasnrvr

AepxaBHr.rM pe€cTpoM
rcpHAnqHHx oci6o

Siru.trux oci6 -
nignpnervrqin ra

rpoMaAcr,Kr.rx Qoprr,rynanr,
(a.na ropuquqnoi oco6r,r -
pesrrAeHTa), rcoq/Horuep :

TOproBeJrbHoro,
6aHrcincsxoro qt,t cyAoBoro
peecrpy, peecrpaqifi uoro
nocniAqeuns naicqenoro
opraHy BJraArr iHoseMHoi

Aep?r(aBlr rpo peecrparrirc
rcpHAHqHoi oco6lr (aflq

rcpHAr.rqHoi oco6n -
uepesugeura)

Po:rvri;l rrac-rKr.l

anrlionepa
(n.naollrnir) (t
sijtco r nar .to
c'raTv'r'HoI'o
nan ila.ny)

1 CapaapqH CypeH Xaqaryponuq 3089122092 56,3487 "lt
2 Capaapan Kapine Pagircinna 2206817648 42.918 (\,



I lAf JIrlAOllA PA/IA rrpH3ualrile 'r'zr nprrnllHrre rotsHotsaxeHHrr (3BinbHeHHrr) rocaAoBHx oci6. ro..roBHoro p143Hr(-

rrcnuriricl)a. ro.roBrrot-o r(o)lrr.raeHC-]rcHeJxepa. si:nosi:a,1uHoro arfl\apir, ro-rosFIoro rHrrpiruHr,oro a\lHToptl
(rrcllisru.rr<a niJpo:Ji"rr Hrrr rpiurur,oro ar-1ur'1'):

I l) nosuosaxelrrrfl rrocaAonux oci6 ervrireura
ItAi JIrU-lOllA PA/-lA - noBHoila)r{eHHq Br.r3}rarleHi Craryrona Tonapncraa.
f OJIOtsA tlPABIiFtFIll * noeHoBilr(eHHr Br.l3HaqeHi Craryrorvr Tonapucrna.

i2) Iurllopivraqir rrpo tsHrraropoAy .rreuin BHKoHaBqoro opfaHy rnla6o paAH oco6u6

0prau ynpaeriHHn Bumonanqr.rfi oprau/pa4a

I nr'x q,tenar. Br.rKoHaBqoro

oprauy/palri oco6r.r

llelax irop Baneurr4HoBHLI

Pt]oKnrl]6 21481073 1 1

YI13Pl/

I Ioca:ta fl.o. foirosu npar.ninur flpAr (CK (BEJIEC)

/,\a'l'a uclyny Ha nocarf,y 02.09.2025p.

Po.:r,ri p Bu IraropoAr.i

y uauiona,rr,rrifi a6o

i uo:er',rnil"r narrori, lxy
s r{ n-[a'f l,rJl rr ( u arclr
B u r rirA'r'r'r'r'r{) y :ni'rnonay
rrcp io;ri'ral alo p i utett trt
rrpo tsr4rrJra'r'y unoi
npn r."{Hxlo y :ailuonay
rrepiolti

60.-5 'rac. rpn.

Oopivrrr BrrrtJra'I r,r

BrlHaropoll[r, r]Ky
g ri nJra'T rr;rrrra/a6o
Mat0TL BHIIIa'rt1'I li
y :r;iluonay nepioai
riilaOo piurcuttl
rrpo BrirlJrary lxoi
n p r.i r."{ rrrlo y : e ilr'r o riay

lrepio,li

oe3r'oTlBr(oBa

Po:r,rip $ixcosauoi
!tuc'r trI{ BH}ia|opollr.t, rlKy

u t.1 I ur a'tlr Jl r{'t' al a60

M 21IO']'b B I] IIJIA'II1'IT{

v :r:i'ruonay rrepioli
'r'ala5o piureHnr
rrpo nHnra'ry axoi
rrprrr.rrrir r o y ssi't non,ly

ue pioli

Po:nrip :uiunoi qacrr{H

BriF{aropo/IH, ,rKy

R I.1 r rJlil',rUl Li't' al a6 0

\'1itIO'T I) Il IlIlJIa'rt{'lll

Bun,rartrrtr: 0

B urarnonly po:rc,raai snriuuy qacrHHy BtlHaropoAa He [epe,{6a.]eHo.



\/ 3Bi',r'rroNry nepio]]i
raiaoo piureurrr
ilpo nnrljra'r1, xroi
np [r ["r Hn']o y : nirnonay
nspiosi

Irruli piueuHrr npo Br{nnary He npulin,talncr

Kpn'repii orriHrcr.r

e(rcxlu erroc'ri, :a rKl{M r.{

rrapaxoBytsarn snriuuy
qacTr,tuy B H Hatopo.{14

'fani xpu'repii riacyrui.

lu(lopnaa-iqir

npo Br{Htropoay a6o
rur xoraneucaqii,

rxi nrarc:'r Syrn
slrri.naqesi y pasi

:Jgi.lrr,rrer rrx

IlillloeiaHo .4o Br{Mor Al roLroro Tpyllo Boro 3aKorroAaBcTBa.

[-l t{1.-aapeca se6ca ir"l'y

oco6n.3t rKoro
po:vriureuo :ei'r
nl)o tsr.{Hafopoly

3ai'r npo Br.{Haropory He 3arBepA)KyBaBC, i He posuirqyBaBc.{ Ha ee6-
cai"rri.

Clniesiar,orleHlls cepeAHL,oro poruipy BHHaropoAu qreHa BHKoHaBqoro opraHy lpagu
i: cepeArrirvr po:nriporr.r Br{HaropoAu npaqinHuKis oco6u: -

[] l r p arv r au nrrlal(o lo no Kit3 n r{ Ka T'onap u creoM He :ri l-rcn rcerlcs

I 3 ) I rrtllc pmaqia n po,o.n i'r'n my po3Kp,,rrrr iHtpoprvraqii oco6oro

B '1'oaaplrc'rai nilcyruili ruy'rpiruHit"r rorcynaeur, sxnr-r Br.r3Haqae norirnxy u{o.uo po3KpH.m, iu$opnaauii

I4) Iut|top,uarrir nllo pa/lHr,rKa

I) Ior;aplrc'rBi rjiacy'luir."r paAuux 3 Kopropa,rr.{BHux rpaB.
l5) IuQopnraqir rrpo cy6'ercra ayAuTopcL,xoi Aiqrsuocri
l'oIlAPl.{cT-BO 3 OEIVTEXEHOIO BITOBIAAJTbHICTIO "AyMTOPCbKA @IPMA "COBA",
AIJDIT COMPANY "SOVA" LTD" rcoa e[p[Oy 32825565; aapeca: 0302g, Na. Kuis, :yl. Caneprro_
C.rro6ilcr,<a,6ya 10, x 137
{1;iir'{'r IllA'T' (CK (BEJIEC> npoeo4Llrbcr apyrari pix. Kousnixry iurepecin rala1o cyrraiueHrrs
B r.r Ko rrAH rrr (tyn r<ui rr r; uy rpim H uoro ay.qr.{Topa He Br.{_f, BneHo.
A1',lttTopct,Koro KoMnauicto nepenipeuo 4ocronipHicru iuc[opuaqii, 3a3HaqeHy B nyHKTax i-5 .r.a

tsrlcrrotsJIe io AyMKy uJoAo iucfopnaauii, sa:uaqeuoi y ryHKTax 6-11 3rir.y npo -{opropa.rr.rBHeynpauiuttr Ayturrcy ayAHTopa LI{oAo 3niry npo Kopnopar}rBHe ynpaB,risss siat6paNeuo s 3eir.i
tie3Aire)Ktlll'o ay/lll'IOpa uo/lo ayAr'rry piuHoi $iuaHcoroi ssi'rHocri IIpAT (cK (BEJIEC> sa 202-5 pix
c'rarroM ua- 3 l. 12.20251t.

O

U o. I oJrcilr.r I-Ipan:riHrrx Irop IIEIAK

fc

'f-,^-od
lJ 'r''p
rr B EAE C,,

l4 e n rrrpr ra ql il H ta,.r

.xoa 302'17808
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